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Schimb de experiență 
interregional

Răspunzând vizitei colecti
vului de profesori de la Liceul 
„Mihail Sadoveanu" Iași, care 
în luna decembrie a anului 
trecut le-au fost oaspeți, o de
legație a cadrelor didactice de 
la Liceul „Vasile Alecsandri* ș: 
ide la Școala generală nr. 5 
din orașul Bacău, s-au deplasat 
recent la Iași. Obiectivul ur
mărit în cadrul acestui schimb 
de experiență, la care și-a dat 
concursul și Institutul de per
fecționare a cadrelor didactice 
din Iași, s-a referit îndeosebi la 
posibilitățile de modernizare a 
învățământului prin folosirea 
mijloacelor tehnice audio-vi- 
zuale. Profesorii din Bacău au 
asistat la o expunere pe această 
temă, au participat la cîteva 
ore în cadrul cărora au fost 
utilizate diferite tehnici audio
vizuale, au vizitat cabinetul 
metodic al secției orășenești de 
învățămînt, precum și cabine- 

. tul metodic și laboratoarele li- 
• ceului gazdă.
j Cunoașterea reciprocă a 

muncii membrilor celor trei 
colective școlare, schimbul des
chis de păreri au constituit o 
formă eficientă de perfecțio
nare colectivă, care se înscrie 
pe linia unor vechi și frumoase 
tradiții ale învățămîntului ro
mânesc.

Prof. JEAN CIUTA

Pornind de la prefe- 
' rințele arătate de 

elevi
în raionul Cîmpeni, activi

tatea cercurilor de elevi a fost 
organizată în acest an astfel 
încît să răspundă într-o cît 
mai mare măsură specificului 
local, precum și preferințelor 

A arătate de elevii participanți. 
■ Rezultate deosebite au obținut 
’ în această privință cercurile 

de tineri naturaliști. Astfel, la 
Lupșa, profesorul Mircea Popa, 
răspunzînd dorinței elevilor și 
unor preocupări locale speci
fice, a organizat un cerc apicol 
în cadrul căruia pionierii se 
inițiază în îngrijirea familiilor 
de albine, învățînd totodată 
să cunoască caracteristicile lor 
biologice, modul de înmulțire, 
particularități de dezvoltare, 
baza meliferă și altele. In 
cercul tinerilor naturaliști din 

’Arada se studiază în special 
probleme legate de pășunile 
naturale care ocupă suprafețe 
apreciabile pe teritoriul co
munei respective.

în comuna Avram Iancu, 
profesoara Elena Pogan a or
ganizat cu tinerii naturaliști 
observarea metodică a feno
menelor biologice. Cercul dis
pune de o mică bibliotecă de 
specialitate, iar membrii Iul 
participă adesea în comun la 
vizionarea unor filme docu
mentare despre viața plan
telor și animalelor, precum și 
despre activitatea unor biologi 
de mare renume.

Interesante sînt și acțiunile 
realizate la Cîmpeni și Sohodol 
Luminești. Astfel, în tradiția 
cercului de naturaliști a li
ceului din Cîmpeni a intrat 
organizarea „zilei grădinaru
lui", iar la școala din Sohodol 
Luminești se organizează anual 
„sărbătoarea păsărilor", în ca
drul căreia pionierii participă 
la diferite acțiuni de ocrotire 
a păsărilor utile și a celor 
rare.

Prof. IOAN RAȚIU 
Abrud
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și stimulează pasiunile

Lucrări practice în laboratorul de fizica(Continuare in pag. a 6-a)

Pro!, unlv. CORNEL PENESCU 
membru corespondent al Academiei

Cel ce trezește entuziasmul

r

egile scrise și nescrise ale disciplinei se cer respectate în 
primul rînd de cel care îi învață pe alții cum să le respecte. 
Pedagogul va reuși să crească din elevul său un om de o 

înaltă disciplină și probitate profesională numai dacă va folosi 
cel mai eficient argument: exemplul personal. în memoria nu
meroaselor generații de elevi, profilul dascălului este conturat ca 
al unui om de o corectitudine ireproșabilă. Absența nemotivată, 
întîrzierea uneori mult prelungită după sunetul clopoțelului, lu
crul făcut de mîntuială, — cu un cuvînt chiulul — sînt incompa
tibile cu însăși noțiunea de educator. Și totuși asemenea abateri 
de la etica profesională se mai întîlnesc încă în unele școli.

în condica
de prezență... 
absențe nemotivate

In numeroase școli, colectivele 
didactice, conducerile de școli și 
organele de învățămînt au reacțio
nat cu promptitudine atunci cînd 
s-au manifestat unele tendințe de 
încălcare a disciplinei.

— „Și. în cadrul raionului nostru 
au existat în anii treeuți și chiar la 
începutul acestui an școlar un nu
măr relativ mare de absențe ne
motivate și de întîrzieri de la ore — 
ne-a spus prof. Vladimir Capmare, 
șeful secției de învățămînt a raio
nului V. I. Lenin. Secția de învă
țămînt și comitetul sindicatului au

luat în discuție această problemă. în 
consiliile pedagogice și în adunări de 
sindicat a fost analizată disciplina 
în muncă și respectarea strictă a 
programului. Așa a fost, de pildă, 
la școlile generale nr. 141, 139, 135 
și altele. Datorită formării unei opi
nii sănătoase, a luării unor mă
suri cu caracter disciplinar, aseme
nea fenomene sînt în momentul de 
față din ce în ce mai rar întîlnite".

Deși problema absențelor nemo
tivate de la ore ale cadrelor didac
tice trebuie să constituie o .serioasă 
preocupare, la unele din secțiile de 
învățămînt din Capitală și din țară 
unde ne-am adresat nu am găsit o 
situație exactă a lor. Absențe exis
tă însă. în unele școli numărul lor 
este mare. De multe ori, în vizitele 
lor prin școli, inspectorii s-au mul
țumit să bareze cu roșu în condica

de prezență pe cei absenți. Uneori, 
acest lucru îl mai fac și directorii 
de școli. Rezultatul : o zi sau cîte
va ore tăiate din salariu. Este, desi
gur, o sancțiune administrativă care 
ustură. în special la buzunar, dar 
ea trebuie însoțită de o analiză se
rioasă a fiecărui caz în parte re- 
liefîndu-se și consecințele pe care 
le implică pe plan educativ astfel 
de abateri ale celor care au da
toria să cultive corectitudinea, dis
ciplina muncii. Indulgența în ase
menea cazuri nu are ce căuta.

învoiții sînt 
,,acoperiți,“ dar.
în unele școli se practică un ne

sănătos sistem de învoiri. După cît 
este de „bun" directorul, curg și ce
rerile — care de care mai minore: 
„mi-au venit părinții din provin
cie", „am un caz în familie", „sînt 
chemat de urgență la București" și 
numeroase alte asemenea arhicu
noscute motive, pe care nu mai este 
necesar să le enumerăm aici.

Alteori nici nu se mai cer în 
prealabil învoiri sau concedii fără 
plată. Se anunță doar prin tele
fon sau prin intermediari, ca și 
cum lipsa de la școală ar fi ceva 
firesc. De curînd, într-o școală din 
Constanța, am fost martorii unui 
caz semnificativ în această pri
vință. După cîteva zile de absență 
din școală, profesorul de educație 
fizică a dat telefon de la București, 
nu însă școlii, ci unui Cunoscut din 
oraș pe care l-a rugat să-i transmi
tă directorului că mai are de re
zolvat unele chestiuni de familie și 
s-ar putea să mai întîrzie cîteva 
zile. Atît.

Și cu alte prilejuri gazeta noas
tră a criticat ușurința cu care se 
acordă învoirile și concediile fără 
plată. încă numărul lor este mare. 
Auzim adesea pe unii directori șl 
inspectori vorbind cu multă ușurin
ță despre aceasta și mulțumindu-se 
că au găsit la repezeală pe cineva 
să suplinească și astfel orele au 
fost „acoperite". învățămîntul,

MIRCEA IONEL
i munca noastră, a cadrelor didactice din tnvătămîntul 
superior, consacrată formării tinerelor generații de spe
cialiști ai țării, avem prilejul să Intllnlm numeroși studențl 

deosebit de dotați, inteligenți, cu capacitate de pătrundere și de 
sinteză. Totuși chiar din rîndul acestora se distinge în mod deo
sebit o categorie pe care o simțim mai apropiată, din rîndul 
căreia sîntem convinși că se vor ridica cadre de cea mai 
înaltă calificare, conducători ai activității In producție, oameni 
de știință : este vorba de acei tineri în suiletul cărora arde 
puternic flacăra pasiunii pentru știință, care se dăruie integral 
bucuriei studiului, cercetării. Discutind cu acești tineri îți dai

ETICA EXAMINATORULUI

Cercul plasticienilor
Cu 8 luni în urmă, un număr 

Se elevi ai Liceului din Macin 
au prins deasupra ușii unei 
săli o plăcuță cu două cuvinte 
„Cercul plastic". Au adus aici 
șevalete, scaune de atelier, au 
împodobit pereții cu schițele 
făcute de ei în vacanță. Nu 
peste multă vreme s-a deschis, 
sub îndrumarea tinerei pro
fesoare Claudia Căpățînă, 
prima expoziție de desen, pic
tură și modelaj a membrilor 
cercului.

în prezent membrii cercului 
plastic de la Liceul din Macin 
fac studii după natură, reali- 
zînd cîteva interesante lucrări 
în cărbune și culoare. De ase
menea ei au terminat un 
album cu cele mai reușite mo
dele de ii și ștergare din re
giunea Dobrogea, ca și din alte 
regiuni ale țării.

TRAIAN ENACHE
Macin — Dobrogea

seama că înclinația lor naturală, talentul și capacitatea pentru 
studiul științific au fost stimulate, Încurajate cu dragoste, grijă 
și răbdare de cei ce le-au îndrumat pașii și i-au ajutat să pă
trundă primele taine ale științei în anii de școală.

Este un lucru cunoscut că majoritatea vocațiilor, a talente
lor se relevă încă din adolescență sau chiar din preadolescentă. 
Dar ele se cer descoperite, cultivate, asemenea plantelor rare. 
Este în aceasta una din menirile cele mai minunate și, tn 
același timp, cele mai pline de răspundere ale învățătorilor și 
profesorilor, care conturează primele trăsături ale profilului in
telectual și etic al tinerei generații. Fără îndrumarea unor das
căli care, cu multă pătrundere și înțelegere — cunoscînd pro
fund secretul declanșării sentimentelor si pasiunilor față de 
cultură, de știință sau de artă în sufletul unui tlnăr in plină 
formare — să se apropie de preocupările uneori tăinuite ale 
iiecărui elev, să clarifice anumite probleme, să dea răspuns 
unor frămintări, să indice cu tact și perspicacitate drumul de
plinei afirmări în viață, multe dintre energiile creatoare cu care 
astăzi ne mîndrim nu s-ar fi ridicat atît de înalt spre culmi. 
Iată de ce, alături de înalta competentă profesională și de 
talent pedagogic — sau mai bine zis inclus acestui talent — se 
înscrie, ca o calitate esențială, capacitatea investigării, cu mi
gala geologului, a celui mai prețios zăcămînt: inteligența 
umană.

îmi amintesc, din perioada propriilor mei ani de școală, de 
momentul cînd am început să simt o atracție din ce în ce mal 
puternică pentru lucrările științifice și tehnice, în special pentru 
electrotehnică. Căutam în cărți diferite scheme de montaj și 
încercam să realizez, cu ajutorul lor, unele aparate. Nu de 
puține ori, la început, reușita mă ocolea. Anumite probleme 
îmi apăreau misterioase, inexplicabile. în acel moment de răs-
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in acest număr:

Centrele și președinții comisiilor 

examenului de bacalaureat

Examenul era pe sfîrșite.
Colegul de bancă s-a 
prezentat în fata comi

siei cu pasul ferm, ca la de
filare și în ochi cu o umbră de 
rimbet impertinent. întreaga lui 
înfățișare parcă spunea : „Să 
mă achit și de formalitatea 
asta Toată chestia e aranjată. 
Examenul îl iau la sigur". M-a 
privit o clipă, așa cum pri
vești un biet cal oprit, aproape 
de virful dealului, să mai res
pire. Apoi mi-a strecurat prin
tre dinfi, tot obraznic și în
crezut : „Tocilarule I Ai să 
pici".

învăfasem toată vara. Eram 
hotărît să iau examenul de ad
mitere în liceu. Hotărît... Unde 
îmi era hotărîrea ? Sufletul 
tremura în mine. Emoția mă 
copleșea...

Președintele comisiei mă pri
vea nemulfumit : ce tot mă 
foiesc în bancă ? Tn minte însă 
mi se înfigea tot mai adine, 
ca o lamă de cufit, un gînd 
rău : „Degeaba ai învățat, n-ai 
să intri. Locurile sînt numărate, 
în liceu o să intre el, cel cu 
pile, cel care s-a aranjat, nu 
tu !...“

Cînd mi-a venit rîndul să 
'ăspund, foaia de hîrtie era 
lot albă. „S-a sfîrșit, îmi spu
neam. S-a sfîrșit!“

— Vrei să te mai gîndești ? 
m-a întrebat cu bunăvoință 
președintele comisiei.

— Da
— Răspund eu, s-a sumețit 

colegul sigur, nu atît de el, ci 
de aranjamentul făcut. Răs
pund eu, domnule profesor.

TI ascultam și nu-mi venea 
să-mi cred urechilor : bătea 
cîmpii. Dar o făcea cu o si
guranță care mă înfiora. Și

membrii comisiei îl ascultau 
în tăcere. Cîteva minute doar. 
Apoi cineva l-a întrerupt :

— Vino la subiect !
Cel de lîngă mine a înghițit 

In sec și parcă a pălit. Dar 
nu s-a pierdut. A reînceput să 
vorbească și a vorbit din nou 
un sfert de oră... Nimic însă 
despre subiect. Nici la între
bările ajutătoare n-a fost în 
stare să răspundă. Președin
tele comisiei a ridicat din 
umeri, dezamăgit :

— îmi pare rău...
Tn acel moment ușa s-a des

chis încet Un bărbat între 
două vîrste s-a apropiat de 
masa examinatorilor. Colegul 
mi-a făcut cu ochiul Am în
țeles : sosise „colacul lui de 
salvare". Omul care-i promi
sese intrarea în liceu. Noul 
venit i-a șoptit ceva la ureche 
președintelui comisiei, apoi a 
plecat. S-a lăsat tăcere. Un 
minut, sau poate o veșnicie 
am așteptat hotărîrea exami
natorului. Vor cîntări mai mult 
în balanță „cunoștințele" co
legului de bancă sau interven
ția în favoarea lui ? Pre
ședintele comisiei a repetat 
însă cu voce scăzută :

— Tmi pare rău, băiete... 
Dumneata nu pofi trece.

Tn acel moment mi-a revenit 
curajul. Știam că voi lua exa
menul. în mintea mea totul s-a 
orînduit și ideile au început să 
curgă pe foaia de hîrtie, în
tr-o înlănțuire logică...".

întîmplarea aceasta ne-a 
fost povestită de mai multi 
elevi ai unui liceu din Tecuci 
— fiecare cu cuvintele sale 
dar, în esență, la fel. Și ne-am 
gîndit că cinstea și probitatea 
examinatorilor în cauză au

însemnat, pentru sufletul plin 
de simfire a zeci de tineri, ce 
băteau la porțile liceului, o 
unitate de măsură a ceea ce 
vor trebui să realizeze și ei în 
viată, un model de conduită 
și un sprijin moral.

Se apropie din nou exame
nele. Se vor întruni din nou 
comisiile cje examinare In fata 
acestora se vor prezenta elevi, 

.în care învățătorii și profeso
rii primilor ani de ucenicie pe 
băncile școlii au închis sîm- 
burele dulce al cunoașterii, 
„ca dreptatea, ca binele, ca 
iubirea, ca biruința, ca însăși 
viața" cum spune Cezar Pe
trescu. Tn fata comisiilor se 
vor dezvălui nu numai niște 
învățăminte desprinse din ma
nual, ci o adevărată lume, mi
nunată și nețărmurită, de 
speranțe și vise, de dorință 
sinceră și curată de afirmare, 
de încredere. Mai ales de în
credere ! încrederea în com
petenta și bunele intenții ale 
celor chemați să aprecieze 
eforturilor de pregătire ale 
fiecărui candidat, capacitatea 
lui de selecție și sistematizare, 
inteligenta, sensibilitatea.

Dar să ne întoarcem puțin 
la întîmplarea consemnată la 
începutul acestor rînduri și la 
substraturile ei.

La liceul din Tecuci s-au 
prezentat în iunie, anul trecut, 
printre alți candidați, și copiii 
iui Ion Grecu, Ionică Vitănescu, 
Ghiță Gradea, Irina Chebac, 
loan Avram și Ion Ene, toți 
din comuna Cudalbi Plat
forma de pe care acești can
didați încercau să-și ia zborul 
avea piloni strîmbi : părinții 
lor plătiseră pentru reușita 
admiterii în liceu. Plătiseră lui

Costin Antohi, directorul școlii 
generale nr. 1 din comună 
9 000 de lei (cîte T 500 de 
căciulă I). Acesta a promis că 
„se aranjează afacerea", 
deoarece îl cunoaște pe Du
mitru Efrosie, care — la acea 
dată — era om cu răspundere 
la raion în problemele de în- 
vățămînt și se arăta dispus, în 
condițiile amintite, să in
tervină.

Comisia de examinare nu 
s-a lăsat însă influențată. 
„Protejafii" au căzut la 
examen. Cît privește pe Cos
tin Antohi și Dumitru Efrosie, 
ei au fost obligați să dea 
socoteală pentru josnicul lor. 
„comerț de influente" pe care 
au încercat să-l practice. Re
cent, au fost judecați și con
damnați la doi ani închisoare.

S-ar putea ca, pe ici pe 
colo, sâ se mai ascundă, sub 
felurite nume unele elemente 
necinstite de felul lui Antohi și 
Efrosie. Și părinți dispuși să se 
facă „luntre și punte", gata 
de orice sacrificiu material 
pentru izbînda odraslelor, mai 
sînt împreună aceștia vor 
căuta să atace, frontal sau 
prin învăluire, pozițiile slabe, 
lată de ce aceste concursuri 
de admitere ca și examenul 
de bacaloureat, de altfel, sînt 
într-un fel și o probă de foc 
a calităților morale ale mem
brilor comisiei de examinare. 
Căci ceea ce se așteaptă din 
partea lor deopotrivă cu com
petenta, cu capacitatea de se
lectare științifică a adevărate
lor valori este tocmai cinstea, 
un înalt spirit de dreptate, un 
cuget ferm, care să respingă 
orice compromis.

PALL URDEA



CENTRELE Șl PREȘEDINȚII COMISIILOR EXAMENULUI DE BACALAUREAT
Printr-un ordin al ministrului învățămîn- 

tului s-au stabilit centrele și președinții co
misiilor pentru examenele de bacalaureat 
de la liceele de cultură generală și de la 
liceele de artă din sesiunea mai-iunie 1967.

Examenele încep în toată țara în ziua de 
25 mai 1967, orele 9 dimineața cu proba 
scrisă la literatura română. In vederea pre
gătirii examenului, președinții comisiilor se 
vor prezenta ia centrele la care au fost nu
miți în dimineața zilei de 24 mai a. c. Se 
menționează mai jos centrele unde vor 
funcționa comisiile, liceele care vor prezen
ta candidații la fiecare centru, precum și 
președinții comisiilor.

.* Orașul BUCUREȘTI

Liceul „M. Sadoveanu" — Comisia nr. 1, secție 
reală. Se vor prezenta candidați de la Liceul „M. Sa
doveanu" (cursuri de zi și restanțieri). Președinte 
Alexandru Niculescu, prof. univ. dr. matematică 
Institutul de petrol, gaze și geologie București.

Liceul „M. Sadoveanu" — Comisia nr. 2, secție 
reală. Se vor prezenta candidați de la Liceul 
„M. Sadoveanu" (cursuri serale). Președinte Grigore 
Popa, prof. univ. dr. docent chimie Universitatea 
București.

Liceul „M. Sadoveanu" — Comisia nr. 3, secție 
mixtă. Se vor prezenta candidați de la Liceul 
„M. Sadoveanu" și Liceul nr. 35 (cursuri de A și 
restanțieri). Președinte Aurel Ianu, prof. univ. 
chimie Institutul politehnic „Gheorghe Gheorghiu 
Dej" București.

Liceul „I. L. Caragiale" — Comisia nr. 4, secție 
reală. Se vor prezenta candidați de la Liceul 
„I. L. Caragiale" (cursuri de zi). Președinte Virgil 
Armeanu, prof. univ. dr. docent chimie Institutul de 
științe economice „V. I. Lenin" București.

Liceul ,J. L. Caragiale" — Comisia nr. 5, secție 
reală. Se vor prezenta candidați de la Liceul 
„I. L. Caragiale" (cursuri de zi, serale, învățămînt 
fără frecvență și restanțieri). Președinte ■ Aurel 
Nicolau, prof. univ. dr. docent fizică Universitatea 
București.

Liceul „I. L. Caragiale" — Comisia nr. 6, secție 
umanistă. Se vor prezenta candidați de la Liceul 
„I. L. Caragiale" (cursuri de zi, învățămînt fără 
frecvență și restanțieri). Președinte Florica Bărbu- 
lescu, profesor univ. dr. docent fizică Universitatea 
București.

Liceul „Dr. Petru Groza" — Comisia nr. 7, secție 
reală. Se vor prezenta candidați de la Liceul „Dr. 
Petru Groza" (cursuri de zi). Președinte Gheorghe 
Costeanu, prof. univ. dr. docent chimie Institutul 
politehnic „Gh. Gheorghiu-Dej“ București.

Liceul „Dr. Petru Groza" — Comisia nr. 8, secție 
mixtă. Se vor prezenta candidați de la Liceul „Dr. 
Petru Groza" (cursuri de zi, serale și restanțieri). 
Președinte Constantin Antonescu, prof. univ. dr. 
docent șt. biologice Universitatea București.

Liceul nr. 32 — Comisia nr. 9, secție mixtă. Se 
vor prezenta candidați de la Liceul nr. 32 (cursuri 
de zi, învățămînt fără frecvență și restanțieri). 
Președinte Dumitru Tocan, conf. univ. dr. fizică 
Institutul de petrol, gaze și geologie București.

Liceul nr. 32 — Comisia nr. 10, secție mixtă. 
Se vor prezenta candidați de la Liceul nr. 32 
(cursuri de zi, serale și învățămînt fără frecvență). 
Președinte Constantin Rabega, prof. univ. dr. do
cent chimie Universitatea București.

Liceul de muzică nr. 2 — Comisia nr. 11, secție 
umanistă. Se vor prezenta candidați de la Liceul 
de muzică nr. 2, Liceul de coregrafie și Liceul 
de muzică nr. 1 (cursuri de zi). Președinte Mircea 
Mancaș, prof. univ. dr. filologie, Inst. de artă tea
trală și cinematografică „I, L. Caragiale" București.

Liceul nr. 10 — Comisia nr. 12, secție mixtă. Se 
vor prezenta candidați de la Liceul nr. 10 și Liceul 
„C. A. Rosetti" (cursuri de zi, învățămînt fără 
frecvență și restanțieri). Președinte Virginia Barbu, 
prof, univ, dr. docent șt. biologice Institutul de 
petrol, gaze și geologie București.

Liceul „D. Cantemir" — Comisia nr. 13, secție 
reală. Se vor prezenta candidați de la Liceul 
„D. Cantemir" și Liceul „Spiru Haret" (cursuri de 
zi, învățămînt fără frecvență și restanțieri). Pre
ședinte Marcel Roșculeț, prof. univ. dr. docent ma
tematică Inst. politehnic „Gh. Gheorghiu-Dej* 
București.

Liceul „D. Cantemir" — Comisia nr. 14, secție 
mixtă. Se vor prezenta candidați de la Liceul 
„D. Cantemir" și Liceul „Spiru Haret" (cursuri de 
zi, învățămînt fără frecvență și restanțieri). Pre
ședinte Toma Vasilescu, conf. univ. filologie Uni
versitatea București.

Liceul „Spiru Haret" — Comisia nr. 15, secție 
reală. Se vor prezenta candidați de la Liceul „Spiru 
Haret" și Liceul „C. A. Rosetti" (cursuri de zi). 
Președinte Virgil Claudian, prof. univ. matematică 
Institutul agronomic „Nicolae Bălcescu* București.

Liceul „Spiru Haret" — Comisia nr. 16, secție 
mixtă. Se vor prezenta candidați de la Liceul „Spiru 
Haret" (cursuri de zi și serale). Președinte Mihai 
Pascu, conf. univ. chimie, Univ. București.

Liceul „Spiru Haret" — Comisia nr. 17, secție 
mixtă. Se vor prezenta candidați de la Liceul „Spiru 
Haret" și Liceul „D. Cantemir" (învățămînt fără 
frecvență și examene de diferență). Președinte Aron 
Fetric, conf. univ. istorie Universitatea București.

Liceul nr. 37 — Comisia nr. 18, secție mixtă. 
Se vor prezenta candidați de la Liceul nr. 37 (cursuri 
de zi). Președinte Emilian Angelescu, lector univ. 
dr. chimie Universitatea București.

Liceul „Emil Racoviță" — Comisia nr. 19, secție 
mixtă cu limba de predare română și greacă. Se 
vor prezenta candidați de la Liceul „Emil Racoviță" 
și Liceul nr. 14 (cursuri de zi, învățămînt fără 
frecvență și restanțieri). Președinte Dumitru Ailin- 
căi Almaș conf. univ. istorie Universitatea București.

Liceul „Emil Racoviță" — Comisia nr. 20, secție 
reală. Se vor prezenta candidați de la Liceul „Emil 
Racoviță" (cursuri serale și restanțieri). Președinte 
George Cristescu conf. univ. dr. fizică Institutul 
politehnic „Gheorghe Gheorghiu-Dej" București.

Liceul „M. Viteazul" — Comisia nr. 21, secție 
reală. Se vor prezenta candidați de la Liceul „M. Vi
teazul" (cursuri de zi). Președinte Dan Ștefănescu, 
conf. univ. matematică Institutul politehnic „Gh. 
Gheorghiu-Dej" București.

Liceul „M. Viteazul" — Comisia nr. 22, secție 
reală. Se vor prezenta candidați de la Liceul „M. Vi
teazul" (cursuri de zi, serale, învățămînt fără frec
vență și restanțieri). Președinte Mihai Botez, prof, 
univ. matematică Institutul Politehnic „Gheorghe 
Gheorghiu-Dej" București.

Liceul „M. Viteazul" — Comisia nr. 23, secție 
Umanistă. Se vor prezenta candidați de la Liceul 
„M. Viteazul" și Liceul nr. 15 (cursuri de zi, învăță
mînt fără frecvență și restanțieri). Președinte Flo
rian Georgescu, conf. univ. filozofie Institutul de 
cultură fizică București.

Liceul nr. 15 — Comisia nr. 24, secție reală. 
Se vor prezenta candidați de la Liceul nr. 15 
(cursuri de zi). Președinte Gabriel Sudan, prof, 
univ. dr. matematică, Institutul de arhitectură „Ion 
Mincu" București.

Liceul nr. 15 — Comisia nr. 25, secție mixtă cu 
limbile de predare română și maghiară. Se vor 
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prezenta candidați de la liceele nr. 15 și nr. 9 
cursuri de zi, serale, învățămînt fără frecvență și 
restanțieri). Președinte Carol Kromek, conf. univ. 
dr. fizică Inst. de petrol, gaze și geologie București.

Liceul nr. 15 — Comisia nr. 26, secție umanistă. 
Se vor prezenta candidați de la Liceele nr. 15 și 
nr. 38 (cursuri de zi și restanțieri). Președinte 
Mihai Novicov, prof. univ. filologie Universitatea 
București.

Liceul „Alex. Sabia" — Comisia nr. 27, secție 
mixtă. Se vor prezenta candidați de la Liceul 
„Alex. Sahia" (cursuri de zi și restanțieri). Președinte 
Iosif Ionescu Mușcel, prof. univ. chimie Institutul 
de științe economice „V. I. Lenin" București.

Liceul „Alex. Sahia" — Comisia nr. 28, secție 
reală. Se vor prezenta candidați de la Liceul „Alex. 
Sahia" și Liceul nr. 38 (cursuri serale și restanțieri). 
Președinte Ion Gh. Sabac, prof. univ. dr. docent 
matematică Inst. politehnic „Gh. Gheorghiu-Dej" 
București.

Liceul nr. 38 — Comisia nr. 29, secție reală. 
Se vor prezenta candidați de la Liceul nr. 38 
(cursuri de zi și serale). Președinte Gleb Drăgan, 
prof. univ. dr. matematică Institutul politehnic 
„Gheorghe Gheorghiu-Dej" București.

Liceul seral de cultură generală București — Co
misia nr. 30, secție reală. Se vor prezenta candidați 
de la Liceul seral de cultură generală — București 
(cursuri serale și restanțieri). Președinte Victor 
Constantinescu, conf. univ. matematică Institutul 
de construcții București.

Liceul seral de cultură generală București — Co
misia nr. 31, secție reală. Se vor prezenta candidați 
de la Liceul seral de cultură generală București 
(cursuri serale și restanțieri). Președinte Gabriela 
Țițeica, prof. univ. matematică, Institutul politehnic 
„Gh. Gheorghiu-Dej" București.

Liceul seral de cultură generală București — Co
misia nr. 32, secție mixtă. Se vor prezenta candidați 
de la Liceul seral de cultură generală București 
(cuj-suri serale și restanțieri). Președinte Ion Radu
lescu, conf. univ. dr. geografie Univ. București.

Liceul seral de cultură generală București — Co
misia nr. 33, secție mixtă. Se vor prezenta candidați 
de la Liceul seral de cultură generală București 
(cursuri serale și restanțieri). Președinte Constanța 
Moruzi, conf. univ. dr. docent științe biologice 
Universitatea București.

Liceul „G. Coșbuc" — Comisia nr. 34. secție 
reală. Se vor prezenta candidați de la Liceul ,.G. 
Coșbuc" (cursuri de zL serale și învățămînt fără 
frecvență). Președinte Francisc Albert prof. univ. 
dr. chimie Inst. politehnic „Gh. Gheorghiu-Dej* 
București.

Liceul „G. Coșbuc" — Comisia nr. 35. secție 
mixtă. Se vor prezenta candidați de la Liceul 
„G. Coșbuc" și Liceul „Alex. L Cuza* (cursuri de zi. 
serale și învățămînt fără frecvență). Președinte 
Alexandru Trifu. prof. univ. pedagogie-prihologie 
Conservatorul „Ciprian Porumbescu* București.

Liceul „M. Basarab" — Comisia nr. 36. secție 
reală. Se vor prezenta candidați de la Liceul M Ba
sarab" și Liceul nr. 39 (cursuri serale-. Preț»»*—re 
Mihai Zapan. pro!, univ. dr. docent chintie. Insti
tutul de petrol, gaze și geologie București.

l iceul M. Basarab- — Comisia nr. 37. secție 
reală. Se vor prezenta candidați de la Liceul _ M Ba
sarab" și Liceul nr. 39 (cursuri de zi și sera». 
Președinte Haralambie Ionescu. prof. univ. dr. do
cent matematică. Institutul de științe economice 
„V. I. Lenin* București.

Liceul „M. Basarab" — Comisia nr. 38. secție 
reală. Se vor prezenta candidați de la Liceul _M Ba
sarab" și Liceul nr. 39 (cursuri de zi învățămint 
fără frecvență și restanțieri). Președinte Sergiu 
Gogălniceanu. prof. univ. dr. chimie. Institutul 
agronomic „Nicolae Bălceascu* București.

Liceul ,.M. Basarab" — Comisia nr. 39. secție 
umanistă. Se vor prezenta candidați de la Liceul 
„M. Basarab" și Liceul nr. 39 (cursuri de zi și 
învățămînt fără frecvență). Președinte Constantin 
Drăguleseu. prof, filologie Institutul de perfecționare 
a cadrelor didactice București.

Liceul „Alex. I. Cuza* — Comisia nr. 40. secție 
mixtă. Se vor prezenta candidați de la Liceul _Alex. 
L Cuza' (cursuri de zi). Președinte Ion Puscaru. conf. 
univ. fizică, Inst. politehnic „Gh. Gheorghiu-Dej* 
București.

Liceul nr. 39 — Comisia nr. 41, secție mixtă. 
Se vor prezenta candidați de la Liceul nr. 39 
(cursuri de zi). Președinte Haralambie Cbirilei. 
prot univ. dr. docent ști biologice. Institutul agro
nomic „Nicolae Bălcescu* București.

Liceul ..M. Eminescu* — Comisia nr. 41 sectie 
mixtă. Se vor prezenta candidați de la Liceul 
„M. Eminescu* (cursuri de zi, învățămint fără 
frecvență și restanțieri). Președinte Le© Gruia, conf. 
univ. matematică Institutul poitiehnic „Gh. Gheor
ghiu-Dej' București.

Liceul „M. Eminescu' — Comisia nr. 43. sectie 
mixtă. Se vor prezenta candidați de la Liceul 
„M. Eminescu" și secția serală din comur.a 30 De
cembrie (cursuri de zi și serale). Președinte Con
stantin Disescu, prof. univ. dr. fizică Institutul 
agronomic „Nic. Bălcescu* București.

Liceul „Ion Creangă* — Comisia nr. 44. secție 
mixtă. Se vor prezenta candidați de la Liceul „Ion 
Creangă" (cursuri de zi și învățămînt fără frec
vență). Președinte Gheorghe Anghel, prof. univ. 
dr. docent șt. biologice, Institutul agronomic „Nicolae 
Bălcescu" București.

Liceul „Gh. Șincai" — Comisia nr. 45, secție 
reală. Se vor prezenta candidați de la Liceul „Gh. 
Sincai" (cursuri de zi și restanțieri). Președinte 
Radu Țițeica, prof. univ. dr. docent fizică Institutul 
de petrol, gaze și geologie București.

Liceul „Gh. Șincai" — Comisia nr. 46, secție 
umanistă. Se vor prezenta candidați de la Liceul 
„Gh. Șincai" și Liceul nr. 41 (cursuri de zi, învăță
mînt fără frecvență și restanțieri). Președinte Vasile 
Ștefănoiu, conf. filozofie Institutul de perfecționare 
a cadrelor didactice București.

Liceul „Gh. Șincai" — Comisia nr. 47, secție 
reală. Se vor prezenta candidați de la Liceul „Gh. 
Șincai" și Liceul nr. 41 (cursuri de zi, serale și 
învățămînt fără frecvență). Președinte Mihai Sarian, 
prof. univ. matematică Institutul politehnic „Gh. 
Gheorghiu-Dej" București.

Liceul nr. 30 — Comisia nr. 48, secție reală. 
Se vor prezenta candidați de la Liceul nr. 30 
(cursuri de zi și restanțieri). Președinte Nicolae 
Dănilă, prof. univ. dr. matematică Institutul poli
tehnic „Gh. Gheorghiu-Dej" București.

Liceul nr. 30 — Comisia nr. 49, secție mixtă. 
Se vor prezenta candidați de la Liceul nr. 30 
(cursuri de zi, serale și restanțieri). Președinte 
Adrian Ionescu, prof. univ. dr. docent, șt. biologice 
Institutul de cultură fizică București.

Liceul „Gh. Lazăr" — Comisia nr. 50, secție 
mixtă. Se vor prezenta candidați de la Liceul 
„Gh. Lazăr" (cursuri de zi și învățămînt fără frec
vență). Președinte Constantin Ionescu-Bujor prof, 
aniv. emerit matematică Institutul politehnic 
„Gheorghe Gheorghiu-Dej" București.

Liceul „Gh. Lazăr" — Comisia nr. 51, secție 
mixtă. Se vor prezenta candidați de la Liceul „Gh. 
Lazăr" (cursuri de zi șl restanțieri). Președinte
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Nicolae Antonescu, conf. univ. matematică Insti- 
tutui de construcții București.

Liceul „Gh. Lazăr" — Comisia nr. 52, secție reală 
Se vor prezenta candidați de la Liceul „Gh. Lazăr" 
(cursuri de zi și serale). Președinte V. V. Protopo- 
pescu. prof. univ. dr. docent matematică Institute 
de științe economice „V. I. Lenin* București.

Liceul „D. Bolintineanu* — Comisia nr. 53, secție 
reală. Se vor prezenta candidați de la Liceul „D. Bo
lintineanu" (cursuri de zi și restanțieri). Președin 
Igor Ivanov, conf. univ. chimie Institutul de con
strucții București.

Liceul „D. Bolintineanu* — Comisia nr. 54, secție 
reală. Se vor prezenta candidați de la Lice. 
„D. Bolintineanu" (cursuri de zi, serale și învățămînt 
fără frecvență). Președinte Radu Bădescu, prof, 
univ. dr. docent matematică Institutul politehnic 
„Gheorghe Gheorghiu-Dej* București.

Liceul „D. Bolintineanu" — Comisia nr. 55, secție 
umanistă. Se vor prezenta candidați de la Liceul 
„D. Bolintineanu* (cursuri de zi, învățămînt fără 
frecvență și restanțieri . Președinte Victor Tufescu, 
prof. univ. dr. docent geografie Institutul de științe 
economice „V. L Lenin" București.

Liceul nr. 27 — Cormsîa nr. 56, secție reală. 
Se vor prezenta candidați de la Liceul nr. 27 
(cursuri de zi și restan’.ier . Președinte Gheorghe 
Constantinescu, prof. ur.v. matematică Institutul de 
petrol, gaze și geologie București.

Liceul nr. 27 — Comisia nr. 57, secție mixtă. 
Se vor prezenta candidați de la Liceul nr. 27 
(cursuri de zi, serale și restanțieri). Președinte Ion 
Berea, prof. univ. dr. docent pedagogie Universitatea 
București.

Liceul nr. 36 — Comisia nr. 58. secție mixtă. 
Se vor prezenta candidați de la Liceul nr. 36 
(cursuri de zi s; resta-t.tr-. Președinte Alexandru 
Isopescu. conf. univ. fizică Institutul de științe 
economice „V. L Lenin* București.

Liceul ar. 36 — Contesa nr. 59, secție reală. 
Se vor prezenta candicati de Ia Liceul nr. 36 
(cursuri de zi și serale). Președinte Gheorghe Vrin- 
ceanu, conf. tmrv. malaautkâ Institutul de con
strucții București.

Liceal „Nicolae Bâleeseu* — Comisia nr. 60, 
sectie reală. Se vor prezenta candidați de la Liceul 
„Nicolae Bălcescu* (conuri de zi). Președinte Mir
cea Tirnoveanu. cosi. univ. matematică Institutul 
politehnic „Gh. Gheerghiu-Dej* București.

Liceal Nicolae Bâlrrsru* — Comisia nr. 61, secție 
reală. Se vot prenecta candidau de la Liceul „Nico
lae Bălcescu' cursuri de zl șt restanțieri). Președinte 
Aurel Pirvn. prof. mv. matematică Institutul de

Liceal _N»e. Bilrrșrw* — Comisia nr. 62, secție 
mixtă cu l.mtKje de predare română și germană. 
Se vor prenota caadHați de la Liceul „Nic- Băl
cescu* si Liceul ar. 21 (cursuri de zt. serale și 
~-vățăm;nt fără feecveiță Președinte Gheorghe 
Herman, roe* -r---v dr. ști biologice Institutul de

Liceul _N>e. Bâleesea* — Coetisa nr. 63. secție

de zii. F.esedmce Fmfha Qteucuu roeri. r-rv con-

Lăeeal _T- Vtadiniriira* — Cocus-a nr 64. 
secție nuxiă. Se vor frexe ata caadxiati de la Liceul

frecvență șt restanuertx Președinte Moise Cuâae. 
prof. univ. matemat-tă Institutul de petrol, gaze 
și geologie București.

Liceul „T. Vtaâîuurescw* — nr. gj. secție
mixtă Se vor prezenta candidați de ia Liceul „T. 
Vladimzrescn* st Lăcmu nr. 31 (cursuri de zi. iuvă- 
tâmint fără frecventă st restanțieri). Președinte 
Sanda Băuta. cceL ser. dr. matematică Institutul

Lâeeei „T. Vladtaureaee" — Comisia nr. 66. secție 
reais. 6e ver prezenta candidați de ia Liceul „T. 
V.aăianirescu* (cursuri de zi și serale). Președinte 
Petre iCresca. conf univ. matematică Institutul 
de științe economice „V. L Lenin* București.

Liceal ar. 25 — Comisia nr. 67, secție reală. 
Se vor prezenta candidați de la Liceul nr. 25 
(cursuri de zj. Președinte Ovidiu Belgia, prof. univ. 
matematică Institutul politehnic „Gh. Gheorghiu — 
De;* București.

Liceal nr. 2$ — Comisia nr. 68. secție mixtă. 
Se vor prezenta candidați de la liceul nr. 25 
(cursuri de zi și serale). Președinte Damian Bogdan, 
prof univ. dr. docent istorie. Univ. București.

Liceal nr. 33 — Comisia nr. 69. secție mixtă. 
Se vor prezenta candidați de Ia Liceul nr. 33 
(cursuri de zi). Președinte Dumitriu Bircă Gălâteanu, 
prof. univ. dr. docent fizică Institutul politehnic 
„Gh. Gheorghiu — Dej* București.

Liceal _I*n Neeulee* — Comisia nr. 70, secție 
mixtă. Se vor prezenta candidați de la Liceul „Ion 
Neculce* (cursuri de zi serale și învățămînt fără 
frecvență; Președinte Flore» Zara. conf. univ. ma
tematică Institutul politehnic „Gh. Gheorghiu—Dej* 
București.

Liceal -Aurei Vlaicu" — Comisia nr. 71, secție 
mixtă. Se vor prezenta candidați de la Liceul 
„Aurel Vlaicu* (cursuri de zl învățămînt fără 
frecvență și restanțieri). Președinte Deana Neeșoiu, 
conf. univ. dr. chimie Institutul politehnic „Gh. 
Gheorghiu — Dej* București.

Lieeul „Aurel Vlaicu* — Comisia nr. 72, secție 
umanistă- Se vor prezenta candidați de la Liceul 
„Aurel Vlaicu* și Liceul nr. 6 (cursuri de zi și 
învățămint fără frecvență). Președinte Constantin 
Firoiu. conf. univ. dr. chimie Institutul politehnic 
„Gh. Gheorghiu — Dej* București.

Liceul nr. « — Comisia nr. 73. secție reală. Se 
vor prezenta candidați de la Liceul nr. 6 (cursuri 
de zi și serale). Președinte Gheorghe Th. Gheorghiu, 
prof. univ. dr. docent matematică Institutul poli
tehnic „Gh. Gheorghiu — Dej* București.

Liceul nr. 49 — Comisia nr. 74. secție reală. 
Se vor prezenta candidați de la Liceul nr. 40 
(cursuri de zi, învățămînt fără frecvență și restan
țieri). Președinte Ovidiu Dragnea, prof. univ. ma
tematică Institutul de construcții București.

Liceul nr. 40 — Comisia nr. 75. secție mixtă. 
Se vor prezenta candidați de la Liceul nr. 40 
(cursuri de zi. serale și învățămint fără frecvență). 
Președinte Romul Munteanu, conf. univ. dr. filologie, 
Univ. București.

Orașul CONSTANTA
> 9

Liceul „Mircea cel Bătrîn" Constanța — Comisia 
nr. 1, secție reală. Se vor prezenta candidați de la 
Liceul „Mircea cel Bătrîn" Constanța (cursuri de 
zi și restanțieri). Președinte Andrei Iliescu, conf. 
univ. dr. șt. biologice Institutul de cultură fizică 
București.

Liceul „Mircea cel Bătrîn" Constanța Comisia 
nr. 2, secție reală. Se vor prezenta candidați de la 
Liceul „Mircea cel Bătrîn Constanța (cursuri serale 
și restanțieri). Președinte Marin Dumitrescu, conf. 
univ. matematică Institutul politehnic „Gh. Gheor
ghiu-Dej" București.

Liceul „Mircea cel Bătrîn" Constanța — Comisia 
nr. 3, secție reală. Se vor prezenta candidați de la 
Liceul „Mircea cel Bătrîn", Liceele nr. 2 și nr. 3 
Constanța (cursuri serale, învățămînt fără frec
vență și restanțieri). Președinte Lucius Săveanu, 
prof. univ. dr. docent fizică Institutul pedagogic de
3 ani Constanța.

Liceul „Mircea cel Bătrîn" Constanța — Comisia 
nr. 4, secție mixtă. Se vor prezenta candidați de la 
Liceul „Mircea cel Bătrîn" și Liceul nr. 3 Constanța 
(învățămînt fără frecvență și restanțieri). Preșe
dinte Râul Călinescu prof. univ. dr. docent geo
grafie Universitatea București.

Liceul „Mircea cel Bătrîn" Constanța — Comisia 
nr. 5, secție mixtă. Se vor prezenta candidați de la 
Liceul „Mircea cel Bătrîn", Liceele Năvodari și 
Tekirghiol ( cursuri de zi și restanțieri). Președinte 
Ion Tudor, prof. univ. dr. docent șt. biologice, 
Institutul pedagogic de 3 ani Pitești.

Liceul nr. 2 Constanța — Comisia nr. 6, secție 
reală. Se vor prezenta candidați de la Liceul nr. 2 
Constanța (cursuri de zi). Președinte Mircea Prede- 
leanu, conf. univ. dr. matematică, Institutul de 
petrol, gaze și geologie București.

Liceul nr. 2 Constanța — Comisia nr. 7, secție 
mixtă. Se vor prezenta candidați de la Liceul nr. 2, 
Liceul de muzică și arte plastice Constanța și Liceul 
Eforie Sud (cursuri de zi și restanțieri). Președinte 
Vasile Bunescu, conf. filozofie Institutul de perfec
ționare a cadrelor didactice București.

L’ceul nr. 2 Constanța — Comisia nr. 8, secție 
reală. Se vor prezenta candidați de la Liceul nr. 2 
Constanța (cursuri serale și restanțieri). Președinte 
Oscar Kreindler, prof. univ. matematică. Institutul 
politehnic „Gh. Gheorghiu-Dej" București.

Liceul nr. 2 Constanța — Comisia nr. 9, secție 
reală. Se vor prezenta candidați de la Liceul nr. 2 
Constanța, Liceele Năvodari și Eforie Sud și Școala 
tehnică specială de contabilitate Constanța (cursuri 
de zi, serale și restanțieri). Președinte Virgil Hila 
conf. univ. dr. matematică, Institutul de construcții 
București.

Liceul nr. 3 Constanța — Comisia nr. 10, secție 
reală. Se vor prezenta candidați de la Liceul nr. 3 
Constanța (cursuri de zi și restanțieri). Președinte 
Alexandru Mihul, conf. univ. dr. fizică Universi
tatea București.

Liceul nr. 3 Constanța — Comisia nr. 11, secție 
mixtă. Se vor prezenta candidați de la Liceele nr. 3 
și nr. 4 Constanța (cursuri de zi și restanțieri). Pre
ședinte Elena Morlova, conf. univ. dr. docent șt. 
biologice Inst. agronomic „Nic. Bălcescu" București.

Liceul nr. 4 Constanța — Comisia nr. 12, secția 
reală. Se vor prezenta candidați de la Liceul nr.
4 Constanța (cursuri de zi). Președinte Dan Anghe- 
lescu, conf. univ. dr. fizică Institutul politehnic 
„Gh. Gheorghiu-Dej" București.

Liceul nr. 4 Constanța — Comisia nr. 13, secție 
reală. Se vor prezenta candidați de la Liceul nr. 4 
Constanța (cursuri de zi). Președinte Nicolae Radu, 
lector univ. dr. matematică, Universitatea București.

Liceul nr. 4 Constanța — Comisia nr. 14, secție 
umanistă. Se vor prezenta candidați de la Liceul 
nr. 4 Constanța (cursuri de zi). Președinte Emil Vra- 
bie. conf. univ. dr. filologie. Universitatea București.

Liceal nr. 4 Constanța — Comisia nr. 15, secție 
mixtă. Se vor prezenta candidați de ia Liceul nr. 4 
Constanța (cursuri de zi). Președinte Ion Dineu, conf. 
univ. șt. biologice. Institutul de științe economice 
„V. I. Lenin* București.

Liceul Mangalia — Comisia nr. 16, secție mixtă. 
Se vor prezenta candidați de la Liceul Mangalia 
(cursuri de zi, serale și restanțieri). Președinte Ana 
Șeroănescu, șef lucrări dr. chimie, Institutul de pe
trol, gaze și geologie București.

Regiunea ARGEȘ
Liceul Costești — Comisia nr. 1, secție reală. Se 

vor prezenta candidați de la Liceele Costești și 
Mozâceni (cursuri de zi). Președinte Constantin Po- 
povici, conf. univ. dr. matematică, Univ. București.

Liceul Costești — Comisia nr. 2, secție mixtă. Se 
vor prezenta candidați de la Liceele Costești și 
Mozâceni (cursuri de zi și restanțieri). Președinte 
Viorica Caraiani șef lucrări dr. chimie Institutul de 
petrol, gaze și geologie București.

Liceul Curtea de Argeș — Comisia nr. 3, secție 
reală. Se vor prezenta candidați de la Liceul Curtea 
de Argeș (cursuri de zi, serale, învățămînt fără 
frecvență și restanțieri). Președinte George Lelescu, 
prof. univ. matematică Institutul politehnic „Gh. 
Gheorghiu-Dej" București.

Liceul Curtea de Argeș — Comisia nr. 4, secție 
mixtă Se vor prezenta candidați de la Liceul Curtea 
de Argeș (cursuri de zi, serale, învățămînt fără 
frecvență și restanțieri). Președinte Ion D. Ion, 
lector univ. dr. matematică Universitatea București.

Liceul Corbeni — Comisia nr. 5, secție mixtă. 
Se vor prezenta candidați de la Liceele Corbeni 
și Domnești (cursuri de zi, serale și învățămînt 
fără frecvență). Președinte Lidia Minzăraru, lector 
univ. dr. șt. biologice-geografie. Univ. București.

Liceul Drăgănești Olt — Comisia nr. 6, secție 
mixtă. Se vor prezenta candidați de la Liceele 
Drăgănești Olt și Văleni (cursuri de zi, învățămînt 
fără frecvență și restanțieri). Președinte George 
Vraciu, conf. univ. matematică Univ. Craiova.

Liceul Drăgășani — Comisia nr. 7, secție reală. 
Se vor prezenta candidați de la Liceul Drăgășani 
(cursuri de zi, serale și restanțieri). Președinte 
Alexandru Solian, conf. univ. dr. matematică Uni
versitatea București.

Liceul Drăgășani — Comisia nr. 8, secție mixtă. 
Se vor prezenta candidați de la Liceul Drăgășani 
(cursuri de zi, învățămînt fără frecvență și res- 
tanțieri). Președinte Gheorghe Constantinescu șef 
lucrări dr. chimie Institutul politehnic „Gh. Gheor
ghiu-Dej" București.

Liceul Găești — Comisia nr. 9, secție reală. Se 
vor prezenta candidați de la Liceul Găești (cursuri 
de zi). Președinte Gheorghe D. Simionescu, conf. 
univ. matematică Institutul politehnic „Gheorghe 
Gheorghiu-Dej" București.

Liceul Găești — Comisia nr. 10, secție mixtă. Se 
vor prezenta candidați de la Liceul Găești (cursuri 
de zi, învățămînt fără frecvență și restanțieri). 
Președinte Carmen Sorescu, șef lucrări dr. chimie 
Institutul de petrol, gaze și geologie București.

Liceul Topoloveni — Comisia nr. 11, secție reală. 
Se vor prezenta candidați de la Liceele Topoloveni 
și Vișina (cursuri de zi, și restanțieri). Președinte 
Ion Marinescu, conf. univ. dr. șt. biologice Institu
tul pedagogic de 3 ani Pitești.

Liceul Topoloveni — Comisia nr. 12, secție mixtă. 
Se vor prezenta candidați de la Liceele Topoloveni 
și Vișina (cursuri de zi, învățămînt fără frecvență 
și restanțieri). Președinte Ion Gheorghiu, conf. univ. 
dr. istorie Universitatea București.

Liceul Horezu — Comisia nr. 13, secție mixtă. 
Se vor prezenta candidați de la Liceul Horezu 
(cursuri de zi, învățămînt fără frecvență și restan
țieri). Președinte Constantin Luca, lector univ. dr. 
chimie Universitatea București.

Liceul Vedea — Comisia nr. 14, secție mixtl. 
Se vor prezenta candidați de la Liceul Vedea . 
(cursuri de zi, învățămînt fără frecvență și restan
țieri). Președinte Dumitru Negoiu, conf. univ. dr. 
chimie Universitatea București.

Liceul nr. 1 Slatina — Comisia nr. 15, secți» 
reală. Se vor prezenta candidați de la Liceul nr. 1 
Slatina (cursuri de zi). Președinte Costache Teîemau 
lector univ. dr. matematică Universitatea București.

Liceul nr. 1 Slatina — Comisia nr. 16, secți» . 
reală. Se vor prezenta candidați de la Liceul nr. 1 
Slatina și Liceul Potcoava (cursuri de zi, serale și 
învățămînt fără frecvență). Președinte Berthold 
Griunwald, conf. univ. dr. matematică Institutul 
politehnic „Gh. Gheorghiu-Dej" București.

Liceul nr. 1 Slatina — Comisia nr. 17, secție 
umanistă. Se vor prezenta candidați de la Liceele 
nr. 1 și nr. 2 Slatina (cursuri de zi, învățămînt fără 
frecvență și restanțieri). Președinte Constantin 
Papastate, conf. univ. filologie Univ. Craiova.

Liceul nr. 2 Slatina — Comisia nr. 18, secție 
reală. Se vor prezenta candidați de la Liceele nr. 2 
și nr. 1 Slatina (cursuri de zi, învățămînt fără frec
vență și restanțieri). Președinte Petru Baltă, conf. 
univ. dr. chimie Institutul politehnic „Gh. Gheor
ghiu-Dej" București.

Liceul Băbeni — Comisia nr. 19, secție mixtă. 
Se vor prezenta candidați de la Liceele Băbeni și 
Călimănești (cursuri de zi, serale și restanțieri). *' 
Președinte Ovidiu Maior, lector univ. dr. chimie 
Universitatea București.

Liceul nr. 1 Pitești — Comisia nr. 20, secție 
reală. Se vor prezenta candidați de la Liceul nr. 1 
Pitești (cursuri de zi). Președinte Jean Lyli Nico- 
lescu, conf. univ. dr. matematică Institutul poli
tehnic „Gh. Gheorghiu-Dej" București.

Liceul nr. 1 Pitești — Comisia nr. 21, secție reală. 
Se vor prezenta candidați de la Liceul nr. 1 Pitești 
(cursuri de zi și restanțieri). Președinte Grigore < 
Agopian, conf. univ. matematică Institutul de științe t? 
economice „V. I. Lenin" București.

Liceul nr. 1 Pitești — Comisia nr. 22, secție uma
nistă. Se vor prezenta candidați de la Liceul nr. 1 
și Liceul de muzică Pitești (cursuri de zi și restan
țieri). Președinte Dumitru Firescu, conf. univ. dr."; 
chimie, Universitatea București.

Liceul nr. 1 Pitești — Comisia nr. 23, secție 
mixtă. Se vor prezenta candidați de la Liceul nr. 1 
Pitești (cursuri serale, învățămint fără frecvență și - • 
restanțieri). Președinte Mircea Naumescu, conf univ. 
fizică Institutul de construcții București.

Liceul nr. 2 Pitești — Comisia nr. 24, secție reală. 
Se vor prezenta candidați de la Liceul nr. 2 Pitești 
(cursuri de zi). Președinte Alexandru Iuracec, conf. 
univ. dr. șt. biologice Institutul pedagogic de 3 ani 
Pitești.

Liceul nr. 2 Pitești — Comisia nr. 25, sectie 
reală. Se vor Drezenta candidați de la Liceul ni. 2 
Pitești și secția serală Ștefănești (cursuri de zi, se
rale și restanțieri). Președinte Nicolae Nicolescu,
conf. univ. matematică Institutul de construcții-"; 
București.

Liceul nr. 2 Pitești — Comisia nr. 26, secție 
mixtă. Se vor prezenta candidați de la Liceul nr. 2 
Pitești (cursuri serale, învățămînt fără frecvență și 
restanțieri). Președinte Tiberiu Bogdan, conf. univ.si 
dr. psihologie Institutul pedagogic de 3 ani Pitești.

Liceul nr. 2 Pitești — Comisia nr. 27, secție uma
nistă. Se vor prezenta candidați de la Liceul nr. 2 r? 
Pitești (cursuri de zl și restanțieri). Președinte 
Augustin Z. N. Pop. conf. univ. filologie Institutul- 
pedagogic de 3 ani Pitești.

Liceul nr. 3 Pitești — Comisia nr. 28, secție 
reală. Se vor prezenta candidați de la Liceul nr 9- Ț 
Pitești (cursuri de zi). Președinte Petre Raicu, conf. 
univ. dr. șt. biologice Universitatea București.

Liceul nr. 3 Pitești — Comisia nr. 29, secție reală. 
Se vor prezenta candidați de la Liceul nr. 3 Pi’est! 
(cursuri de zi, serale, învățămînt fără frecvență și- 
restanțieri). Președinte Viorel Dumitraș, conf. univ. 
dr. matematică Institutul politehnic „Gh. Gheor
ghiu-Dej" București.

Liceul nr. 3 Pitești — Comisia nr. 30, secție 
umanistă. Se vor prezenta candidați de la Liceul . 
nr. 3 Pitești (cursuri de zi, învățămînt fără frec- ’ 
vență și restanțieri). Președinte Nina Facon, prof, 
univ. dr. docent filologie Universitatea București.

Liceul nr. 1 Cimpulung — Comisia nr. 31, secție^ 
reală. Se vor prezenta candidați de la Liceul nr. I 
Cîmpulung (cursuri de zi). Președinte Chiriac Vasi- 
liu, conf. univ. dr. matematică Institutul politehnic 
„Gh. Gheorghiu-Dej" București.

Liceul nr. 1 Cîmpulung — Comisia nr. 32, secție 
reală. Se vor prezenta candidați de la Liceul nr.’ 
1 Cîmpulung, Liceele Rucăr și Stîlpeni (cursuri de zi 
și restanțieri). Președinte Andrei Dobrescu, prof, 
univ. dr. matematică Inst. de construcții București.1'

Liceul nr. 1 Cîmpulung — Comisia nr 33, secție 
mixtă. Se vor prezenta candidați de la Liceul nr. 1'* 
Cîmpulung (cursuri de zi, învățămînt fără frecvență 
și restanțieri). Președinte Gheorghe Mastacan, conf. 
univ. fizică Institutul de petrol, gaze și geologie 
București.

Liceul nr. 1 Cîmpulung — Comisia nr. 34, secție 
mixtă. Se vor prezenta candidați de la Liceul nr. 1 
și Școala tehnică specială Cîmpulung și Liceul Ru
căr (cursuri de zi, serale și restanțieri). Președinte 
Marcel Sergărceanu, conf. univ. dr. matematică Ins
titutul politehnic „Gh. Gheorghiu-Dej" București.

Liceul nr. 2 Cîmpulung — Comisia nr. 35, secție 
mixtă. Se vor prezenta candidați de la Liceul nr.? 
Cîmpulung (cursuri de zi și restanțieri). Președinte 
Constantin Bălă, conf. univ. dr. matematică Insti
tutul politehnic „Gh. Gheorghiu-Dej" București.

Liceul nr. 1 Rm. Vîlcea — Comisia nr. 36, secție 
reală. Se vor prezenta candidați de la Liceul nr. 1 
Rm. Vîlcea (cursuri de zi). Președinte Lucia Do- * 
brescu Purice, conf. univ. dr. matematică Institutul 
de petrol, gaze și geologie București.

Liceul nr. 1 Rm. Vîlcea — Comisia nr. 37, secție 
reală. Se vor prezenta candidați de la Liceul nr. 1 
Rm. Vîlcea și Liceul Govora (cursuri de zi și res
tanțieri). Președinte Eneea Barbu, conf. univ. mate
matică Institutul politehnic „Gh. Gheorghiu-Dej"" 
București.

Liceul nr. 1 Rm Vîlcea — Comisia nr. 38, secție 
mixtă. Se vor prezenta candidați de la Liceele nr. 1 
și nr. 2 Rm. Vîlcea (cursuri serale, învățămînt fără = 
frecvență și restanțieri). Președinte Vasile Cătu-" 
neanu, conf. univ. dr. matematică Institutul poli
tehnic „Gh. Gheorghiu-Dej" București.

Liceul nr. 2 Rm. Vîlcea — Comisia nr. 39, secție 
umanistă. Se vor prezenta candidați de la Liceele * 
nr. 2 și nr. 1 Rm. Vîlcea (cursuri de zi și restanțieri).’ 
Președinte Vasile Petrea, șef lucrări dr. șt. biologice " 
Universitatea București. ;

Liceul nr. 2 Rm. Vîlcea — Comisia nr. 40. secție 
reală. Se vor prezenta candidați de Ia Liceul nr. 2 
Rm. Vîlcea și Liceul Brezoi (cursuri de zi, serale și 
restanțieri). Președinte Iulian Oprescu, conf. univ. 
dr. matematică Institutul politehnic „Gh. Gheor
ghiu-Dej" București.

Liceul Adjud — Comisia nr. 1, secție mixtă. Se 
vor prezenta candidați de la Liceul Adjud (cursuri 
de zi, serale și restanțieri). Președinte Valerian 
Pocinoc, conf. univ. dr. șt. biologice Institutul pe-, 
dagogic de 3 ani Bacău.

Liceul nr. 1 Bacău — Comisia nr. 2, secție
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reală. Se vor prezenta candidați de la Liceul nr. 1 
Bacău (cursuri de zi și restanțieri). Președinte 
Gheorghe Cotruț, prof. univ. chimie Institutul po
litehnic Iași.

Liceul nr. 1 Bacău — Comisia nr. 3, secție 
■umanistă. Se vor prezenta candidați de la lice
ele nr. 1 și nr. 2 Bacău, (cursuri de zi și restan
țieri). Președinte Filimon Cîrdei, conf. univ. dr. 
șt. biologice Universitatea „Al. I. Cuza“ Iași.

Liceul nr. 2 Bacău — Comisia nr. 4, secție 
reală. Se vor prezenta candidați de la Liceul nr. 2 
Bacău (cursuri de zi și restanțieri). Președinte 
Florin Vălu, conf. univ. dr. chimie Institutul poli
tehnic Iași.

Liceul nr. 2 Bacău — Comisia nr. 5, secție
reală. Se vor prezenta candidați de la Liceul nr. 2 
Bacău (cursuri serale). Președinte Eliza Alexa,
conf. univ. dr. șt. biologice Universitatea
„Al. I. Cuza“ Iași.

Liceul nr. 3 Bacău — Comisia nr. 6, secție
mixtă. Se vor prezenta candidați de la liceele 
nr. 3, nr. 2 și nr. 4 Bacău (cursuri de zi, serale, 
învățămînt fără frecvență și restanțieri). Președinte 
Emanuel Gaiu, conf. matematică Institutul de per
fecționare a cadrelor didactice Iași.

Liceul nr. 4 Bacău — Comisia nr. 7, secție 
reală. Se vor prezenta candidați de la Liceul nr. 4 
Bacău (cursuri de zi). Președinte Eugen Florea, 
conf. univ. fizică Institutul politehnic Iași.

Liceul nr. 4 Bacău — Comisia nr. 8, secție 
mixtă. Se vor prezenta candidați de la Liceul 
nr. 4 Bacău (cursuri de zi). Președinte Glafira 
Starostin, lector univ. dr. șt. biologice Universita
tea „Al. I. Cuza" Iași.

Liceul nr. 4 Bacău — Comisia nr. 9 secție uma
nistă. Se vor prezenta candidați de la Liceul nr. 4 
Bacău (cursuri de zi). Președinte loan Antohi, conf. 
pedagogie Institutul de perfecționare a cadrelor 
didactice Iași.

Liceul Bicaz — Comisia nr. 10, secție mixtă. Se 
vor prezenta candidați de la Liceul Bicaz (cursuri 
de zi, serale și restanțieri). Președinte Vladimir 
Boghian, conf. univ. fizică Institutul politehnic 
Iași.

Liceul Roznov — Comisia nr. 11, secție mixtă. 
Se vor prezenta candidați de la Liceele Roznov și 
Buhuși (cursuri de zi, serale, învățămînt fără 
frecvență și restanțieri). Președinte Napoleon To- 
pală, lector univ. dr. șt. biologice Universitatea 
Ml. I. Cuza" Iași.
<Liceul Buhuși — Comisia nr. 12, secție mixtă. 
Se vor prezenta candidați de la Liceul Buhuși 
(cursuri de zi). Președinte Ștefan Ivăsceanu, conf. 
univ. dr. fizică Institutul politehnic Iași.

Liceul Comănești — Comisia nr. 13, secție reală. 
Se vor prezenta candidați de la Liceul Comănești 
(cursuri de zi și serale). Președinte Victor Ciubo- 
taru, conf. univ. dr. fizică Institutul politehnic 
Iași.

Liceul Comănești — Comisia nr. 14, secție mixtă. 
Se vor prezenta candidați de la liceele Comănești 
și Boiștea (cursuri de zi, serale și restanțieri). 
Președinte Valentin Roșea, lector univ. dr. șt. bio
logice . Institutul pedagogic de 3 ani Bacău.

Liceul nr. 1 Orașul „Gh. Gheorghiu-Dej" — Co
misia nr. 15 secție mixtă. Se vor prezenta candi
dați de la Liceul nr. 1 Oraș Gh. Gheorghiu-Dej 
(cursuri de zi și restanțieri). Președinte Vasile 
Prisăcaru, conf. univ. dr. fizică Institutul politeh
nic Iași.

Liceul nr. 1 Orașul „Gheorghe Gheorghiu-De,i“ 
— Comisia nr. 16, secție reală. Se vor prezenta 
candidați de la liceele nr. 1 și nr. 2 Orașul 
„Gh. Gheorghiu-Dej" și Liceul Tg. Ocna (cursuri 

Kerale). Președinte Mihai Cruceanu, lector univ. 
Tjr. chimie Universitatea „Al. I. Cuza". Iași.
1 Liceul nr. 2 Orașul „Gheorghe Gheorghiu-Dej" 
—- Comisia nr. 17, secție mixtă. Se vor prezenta 
candidați de la Liceul nr. 2 Orașul „Gheorghe 
Gheorghiu-Dej" și Liceul Tg. Ocna (cursuri de zi, 
învățămînt fără frecvență și restanțieri)'. Președinte 
Sergiu Haimovici, lector univ. dr. șt. biologice 
Universitatea „Al. I. Cuza" Iași.

Liceul Moinești — Comisia nr. 18, secție reală. 
Se vor prezenta candidați de la Liceele Moinești 
și Zemeș (cursuri de zi și serale). Președinte Iri- 
nel Drăgan, conf. univ. dr. matematică Universi
tatea „Al. I. Cuza" Iași.

Liceul Moinești — Comisia nr. 19, secție mixtă. 
Se vor prezenta candidați de la Liceul Moinești 
(owrsuri de zi, serale și restanțieri). Președinte 
Radu Tudosie, șef lucrări dr. fizică Institutul Po
litehnic Iași.

Liceul nr. 1 P. Neamț — Comisia nr. 20, secție 
mixtă. Se vor prezenta candidați de la Liceul nr. 1 
P. Neamț (cursuri serale și fără frecvență). Pre
ședinte Cristian Linde, conf. univ. fizică Institu
tul politehnic Iași.

Liceul nr. 1 P. Neamț — Comisia nr. 21, secție 
mixtă. Se vor prezenta candidați de la Liceul 
nr. 1 P. Neamț (cursuri de zi și restanțieri). Pre
ședinte Dorin Damaschin, lector doctor psihologie 
Universitatea București.

Liceul nr. 2 P. Neamț — Comisia nr. 22, secție 
reală. Se vor prezenta candidați de la Liceul nr. 2 
P. Neamț (cursuri de zi și restanțieri). Președinte 
Ștefania Ruselor, conf. univ. dr. matematică Insti
tutul politehnic Iași.

Liceul nr. 2 P. Neamț — Comisia nr. 23, secție 
mixtă. Se vor prezenta candidați de la liceul nr. 2 
P. Neamț și Liceul Borca (cursuri de zi). Preșe
dinte Aurel Loghin, conf. univ. dr. istorie Univer
sitatea „Al. I. Cuza" Iași.

Liceul Podul Turcului — Comisia nr. 24, secție 
mixtă. Se vor prezenta candidați de la Liceul Po
dul Turcului (cursuri de zi și restanțieri). Preșe
dinte Cleopatra Oprea, șef lucrări dr. fizică In
stitutul politehnic Iași.

Liceul nr. 1 Roman — Comisia nr. 25, secție 
reală. Se vor prezenta candidați de la liceele nr. 1 
și nr. 2 Roman (cursuri de zi). Președinte Ilie 
Bursuc, conf. univ. dr. fizică Universitatea 
„AI. I. Cuza" Iași.

Liceul nr. 1 Roman — Comisia nr. 26, secție 
mixtă. Se vor prezenta candidați de la Liceul 
nr. 1 Roman și Liceul Săbăoani (cursuri de zi, 
învățămînt fără frecvență și restanțieri). Preșe
dinte Victor Bausic, conf. univ. fizică Institutul 
politehnic Iași.

Liceul nr. 2 Roman — Comisia nr. 27, secție 
mixtă. Se vor prezenta candidați de la Liceul 
nr. 2 Roman (cursuri de zi și serale). Președinte 
Mircea. Zugrăvel, conf. univ. dr. fizică Institutul 
politehnic Iași.

Liceul Tg. Neamț — Comisia nr. 28, secție reală. 
Se vor prezenta candidați de la Liceul Tg. Neamț 
(cursuri de zi și restanțieri). Președinte Nicolae 
Asandei, conf. univ. dr. fizică Inst. politehnic Iași.

Liceul Tg. Neamț — Comisia nr. 29, secție 
mixtă. Se vor prezenta candidați de la liceele 
Tg. Neamț și Țibucani (cursuri de zi, serale, învă
țămînt fără frecvență și restanțieri). Președinte 
Corneliu Zolyneak, lector univ. dr. șt. biologice 
Universitatea „Al. I. Cuza". Iași.

Liceul Tg. Ocna — Comisia nr. 30, secție mixtă. 
Se vor prezenta candidați de la liceul Tg. Ocna 

(cursuri de zi). Președinte Anton Radu, lector 
univ. dr. fizică Universitatea „Al. I. Cuza" Iași.

Regiunea BANAT
Liceul Pecica — Comisia nr. 1, secție reală cu 

limbile de predare română și slovacă. Se vor pre
zenta candidați de la Liceul nr. 1 Pecica, liceele 
Nădlac și Pîncota (cursuri de zi și restanțieri). 
Președinte Pândele Olteanu, conf. univ. dr. docent 
filologie Universitatea București.

Liceul Nr. 1 Caransebeș — Comisia nr. 2. secție 
reală. Se vor prezenta candidați de la Liceul nr. 1 
Caransebeș și Liceul Nădrag (cursuri de zi. serale 
și restanțieri). Președinte Virgil Barbu, conf. univ. 
dr. fizică Institutul politehnic Timișoara.

Liceul nr. 1 Caransebeș — Comisia nr. 3. secție 
umanistă. Se vor prezenta candidați de la Liceele 
nr. 1, nr. 2 Caransebeș și Liceul Oțelul Roșu 
(cursuri de zi și restanțieri). Președinte Eugen 
Grigercsik, conf. univ. geografie Universitatea Ti
mișoara.

Liceul nr. 2 Caransebeș — Comisia nr. 4, secție 
reală. Se vor prezenta candidați de la Liceul nr. 
2 Caransebeș și Liceul Oțelul Roșu (cursuri de zi, 
serale și restanțieri). Președinte Iancu Horescu, 
conf. univ. chimie Universitatea Timișoara.

Liceul Gătaia — Comisia nr. 5, secție reală. Se 
vor prezenta candidați de la Liceele Gătaia, Deta 
și Ciacova (cursuri de zi și restanțieri). Președinte 
Ștefan Rozingher, conf. univ. fizică Institutul po
litehnic Timișoara.

Liceul Ciacova — Comisia nr. 6, secție uma
nistă. Se vor prezenta candidați de la Liceele 
Ciacova, Deta și Gătaia (cursuri de zi și restan
țieri). Președinte Maria Mitrănescu, șef lucrări 
dr. chimie Institutul politehnic Timișoara.

Liceul Lipova — Comisia nr. 7, secție mixtă. Se 
vor prezenta candidați de la Liceul Lipova (cursuri 
de zi și restanțieri). Președinte loan Cinponeriu, 
conf. univ. fizică Institutul politehnic Timișoara.

Liceul Moldova Nouă — Comisia nr. 8. secție rea.ă. 
Se vor prezenta candidați de la Liceele Moldova 
Nouă și Berzeasca (cursuri de zi, învățămînt fără 
frecvență și restanțieri). Președinte Vlad Văzdău- 
țeanu, conf. univ. dr. fizică Institutul politehnic Ti
mișoara.

Liceul Oravița — Comisia nr. 9, secție reală. Se 
vor prezenta candidați de la Liceele Oravița și 
Grădinari (cursuri de zi, serale și restanțieri). Pre
ședinte Eugen Dodon, conf. univ. dr. fizică Insti
tutul politehnic Timișoara.

Liceul Oravița — Comisia nr. 10, secție mixtă. 
Se vor prezenta candidați de la Liceele Oravița, 
Bozovici și Grădinari (cursuri de zi și restanțieri). 
Președinte loan Bejan, conf. univ. fizică Institu
tul politehnic Timișoara.

Liceul Orșova — Comisia nr. 11, secție mixtă. 
Se vor prezenta candidați de la Liceele Orșova și 
Mehadia (cursuri de zi, serale și restanțieri). Pre
ședinte Nestor Lupei, conf. univ. dr. șt. biologice 
Institutul politehnic Timișoara.

Liceul Sînnicolaul Mare — Comisia nr. 12. sec
ție mixtă. Se vor prezenta candidați de la Lice
ele Sînnicolaul Mare, Dideștii Vechi și Periam 
(cursuri de zi, învățămînt fără frecvență și restan
țieri). Președinte Aurică Munteanu, conf. univ. dr. 
fizică Institutul politehnic Timișoara.

Liceul Jimbolia — Comisia nr. 13, secție mixtă. 
Se vor prezenta candidați de la Liceele Jimbolia 
și Peciul Nou (cursuri de zi și restanțieri). Pre
ședinte loan Rădoi, conf. univ. dr. chimie Institu
tul politehnic Timișoara.

Liceul Jimbolia — Comisia nr. 14, secție mixtă 
cu limba de predare germană. Se vor prezenta 
candidați de la Liceul Jimbolia și Liceul nr. 1 
Lugoj (cursuri de zi și restanțieri). Președinte 
Helmuth Theil, conf. univ. dr. fizică Institutul po
litehnic Timișoara.

Liceul nr. 1 Arad — Comisia nr. 15. secție reală. 
Se vor prezenta candidați de la Liceele nr. 1 și 
nr. 5 Arad (cursuri de zi și restanțieri). Președinte 
Nicolae Didu prof. univ. fizică Institutul politehnic 
Timișoara.

Liceul nr. 1 Arad — Comisia nr. 16. secție 
mixtă. Se vor prezenta candidați de la Liceele 
nr. 1 și nr. 4 Arad (cursuri de zi. serale și res
tanțieri). Președinte Iosif Preda, conf. univ. fizică 
Institutul politehnic Timișoara.

Liceul nr. 2 Arad — Comisia nr. 17, secție uma
nistă. Se vor prezenta candidați de la Liceele nr.
2 și nr. 3 Arad (cursuri de zi și restanțieri;. Pre
ședinte Nicolae Barbu prof. univ. dr. docent filo
logie Universitatea București.

Liceul nr. 3 Arad — Comisia nr. 18, secție 
reală. Se vor prezenta candidați de la Liceele nr.
3 și nr. 2 Arad (cursuri de zi). Președinte Cornel 
Simoiu, conf. univ. dr. fizică înst politehnic Timi
șoara.

Liceul nr. 3 Arad — Comisia nr. 19. secție reală. 
Se vor prezenta candidați de la Liceele nr. 3 și nr. 
2 Arad (cursuri serale. învățămim fără frecvență 
și restanțieri). Președinte Anton Policee, conf. univ. 
dr. fizică Institutul politehnic Timișoara.

Liceul nr. 3 Arad — Comisia nr. 20, secție 
mixtă cu limba de predare maghiară. Se vor pre
zenta candidați de la Liceele nr. 3, nr. 1 Arad și 
Liceul nr. 2 Pecica (cursuri de zt serale și res
tanțieri). Președinte Alfred Geier, conf. univ. ma
tematică Institutul politehnic Timișoara.

Liceul nr. 4 Arad — Comisia nr. îl. secție 
mixtă cu limba de predare română și germană. Se 
vor prezenta candidați de la Liceul nr. 4 Arad, 
Liceele Curtici și Vinga (cursuri de zi și restan
țieri). Președinte David Frenkel, conf. univ. dr. 
fizică Institutul politehnic Timișoara.

Liceul nr. 5 Arad — Comisia nr. 22. secție uma
nistă. Se vor prezenta candidați de Ia Liceele nr. 
5, nr. 1 și nr. 4 Arad (cursuri de zi și restanțieri). 
Președinte Victor Săhleanu, conf. univ. dr. docent 
șt. biologice Universitatea „Babeș-Bolyai* Cluj.

Liceul nr. 1 Lugoj — Comisia nr. 23, secție 
reală. Se vor prezenta candidați de la Liceul nr. 1 
Lugoj și Liceul Buziaș (cursuri de zi, serale. în
vățămînt fără frecvență și restanțieri). Președinte 
Vasile Hoancă, conf. univ. fizică Institutul politeh
nic Timișoara.

Liceul nr. 1 Lugoj — Comisia nr. 24. secție uma
nistă. Se vor prezenta candidați de la Liceele nr. 
1, nr. 2 Lugoj, Liceele Belinț și Făget (cursuri de 
zi și restanțieri). Președinte Victor Iancu, conf. 
univ. dr. filologie Universitatea Timișoara.

Liceul nr. 2 Lugoj — Comisia nr. 25, secție 
reală. Se vor prezenta candidați de Ia Liceul nr. 
2 Lugoj, Liceele Belinț și Făget (cursuri de zi și 
restanțieri). Președinte Dumitru Ceaușescu, conf. 
univ. chimie, Universitatea Timișoara.

Liceul nr. 1 Reșița — Comisia nr. 26, secție 
reală. Se vor prezenta candidați de la Liceul nr. 1 
Reșița și Liceul Anina (cursuri de zi și restanți
eri). Președinte Ștefan Popovici, conf. univ. chimie 
Institutul politehnic Timișoara.

Liceul nr. 1 Reșița — Comisia nr. 27, secție 
reală. Se vor prezenta candidați de la Liceul nr. 
1 Reșița și Liceul Anina (cursuri serale și restan
țieri). Președinte Aurel Negreanu, conf. univ. fi
zică Institutul politehnic Timișoara.

Liceul nr. 1. Reșița — Comisia nr. 28, secție 
mixtă. Se vor prezenta candidați de la Liceul 
nr. 1 Reșița și Liceul Anina (cursuri de zi, serale, 
învățămînt fără frecvență și restanțieri). Preșe
dinte Valeria Marincaș, conf. univ. dr. șt biolo
gice Universitatea „Babeș-Bolyai" Cluj.

Liceul nr. 2 Reșița — Comisia nr. 29. secție 
mixtă. Se vor prezenta candidați de la Liceul nr.
2 Reșița și Liceul Anina (cursuri de zi și restan
țieri). Președinte Marin Trușculescu, conf. univ. 
fizică Institutul politehnic Timișoara.

Liceul Bocșa — Comisia nr. 30, secție mixtă. Se 
vor prezenta candidați de la Liceul Bocșa (cursuri 
de zi. serale și restanțieri). Președinte Ionel Ma- 
noviciu, șef lucrări dr. chimie Institutul politeh
nic Timișoara.

Liceul nr. 1. Timișoara — Comisia nr. 31. sec
ție reală. Se vor prezenta candidați de la Liceele 
nr. 1 și nr. 8 Timișoara (cursuri de zi și restan
țieri). Președinte Traian Girda, prof. univ. chimie 
Institutul agronomic Timișoara.

Liceul nr. 1 Timișoara — Comisia nr. 32. secție 
mixtă. Se vor prezenta candidați de la Liceele 
nr. 1 și nr. 10 Timișoara (cursuri de zi și serale). 
Președinte Ioan Lupescu, prof. univ. fizică Insti
tutul politehnic Timișoara.

Liceul nr. 1 Timișoara — Comisia nr. 33. sec
ție mixtă cu limba de predare maghiară. Se vor 
prezenta candidați de la Liceele nr. 1. nr. 10 Ti
mișoara, Liceul nr. 1 Lugoj și Liceul Jimbolia 
(cursuri de zi și restanțieri). Președinte Gheorghe 
Facsko, prof. univ. dr. chimie Institutul politehnic 
Timișoara.

Liceul nr. 2 Timișoara — Comisia nr. 34. sec
ție reală. Se vor prezenta candidați de la Liceele 
nr. 2, nr. 4. nr. 6 Timișoara și Liceul Biled 
(cursuri de zi și restanțieri). Președinte Constan
tin Sora, prof. univ. dr. fizică Institutul politeh
nic Timișoara.

Liceul nr. 2 Timișoara — Comisia nr. 35. secție 
mixtă cu limba de predare germană. Se vor pre
zenta candidați de la Liceele nr. 2 și nr. 10 Ti
mișoara (cursuri de zi și restanțieri). Președinte 
Iosif Reichcl. prof. univ. dr. docent chimie Insti
tutul politehnic Timișoara.

Liceul nr. 3 Timișoara — Comisia nr. 36. secție 
reală. Se vor prezenta candidați de la Liceul nr.
3 Timișoara și Liceul Recaș (cursuri de zi. serale 
și restanțieri). Președinte Dan Papuc, prof. univ. 
matematici Universitatea Timișoara.

Liceul nr. 3 Timișoara — Comisia nr. 37, secție 
mixtă. Se vor prezenta candidați de la Liceul nr. 
3 Timișoara (cursuri de zi. învățămînt fără frec
vență și restanțieri). Președinte Mîhai Francisc, 
prof. univ. chimie Institutul politehnic Timișoara.

Liceul nr. 5 Timișoara — Comisia nr. 38. secție 
reală. Se vor prezenta candidați de la Liceele nr. 
5 și nr. 7 Timișoara (cursuri de zi și restanțieri). 
Președinte Vasile Mioc, prof. univ. matematică In
stitutul politehnic Timișoara.

Liceul nr. 5 Timișoara — Comisia nr. 39, secție 
reală. Se vor prezenta candidați de la Liceele nr. 
5 și nr. 2 Timișoara (cursuri serale și restanțieri). 
Președinte Ioan Nanu. prof. univ. dr. docent chi
mie Institutul politehnic Timișoara.

Liceul nr. 6 Timișoara — Comisia nr. 40. secție 
umanistă. Se vor prezenta candidați de la Liceele 
nr. 6, nr. 1 și nr. 8 Timișoara (cursuri de zi și 
restanțieri). Președinte Eugen Tănase, cont univ. 
dr. docent filologie Universitatea Timișoara.

Liceul nr. 7 Timișoara — Comisia nr. 41, secție 
umanistă. Se vor prezenta candidați de la Liceele 
nr. 7, nr. 2, nr. 5 Timișoara și Liceul Periam 
(cursuri de zi și restanțieri). Președinte Pompei 
Mureșanu, prof. univ. dr. docent biochimie Institu
tul agronomic Timișoara.

Liceul nr. 10 Timișoara — Comisia nr. 42, sec
ție reală cu limba de predare română și sîrbă. Se 
vor prezenta candidați de la Liceul nr. 10 Timi
șoara (cursuri de zi și restanțieri). Președinte 
Iosif Dick, prof. univ. dr. docent chimie Institutul 
politehnic Timișoara.

Liceul nr. 10 Timișoara — Comisia nr. 43, sec
ție mixtă. Se vor prezenta candidați de la Liceul 
nr. 10 Timișoara (cursuri serale, învățămînt fără 
frecvență și restanțieri). Președinte loan Sauciuc, 
prof. univ. dr. docent chimie Institutul politehnic 
Timișoara.

Liceul de arte plastice Timișoara — Comisia 
nr. 44, secție umanistă. Se vor prezenta candidați 
de la Liceul de arte plastice, liceele nr. 4, nr. 3 
Timișoara și Liceul Buziaș (cursuri de zi și res
tanțieri). Președinte Nicolae Pirvu, conf. univ. pe
dagogie Universitatea Timișoara.

Regiunea BRAȘOV

Liceul Agnita — Comisia nr. 1, secție mixtă. 
Se vor prezenta candidați de la Liceul Agnita 
(cursuri de zi. serale și restanțieri). Președinte loan 
Tudor, conf. univ. dr. șt. biologice Institutul poli
tehnic Brașov.

Liceul Orașul Victoria — Comisia nr. 2. secție 
mixtă. Se vor prezenta candidați de la Liceele 
Oraș Victoria și Sercaia (cursuri de zi, seraie și 
restanțieri). Președinte Aristide Hasgan, conf. filo
logie Inst. de perfecționare a cadrelor didactice Iași.

Liceul nr. 1 Făgăraș — Comisia nr. 3, secție 
mixtă. Se vor prezenta candidați de la Liceul nr. 1 
Făgăraș (cursuri de zi, și restanțieri). Președinte 
Ioan Grecu, prof. univ. dr. chimie Institutul de me
dicină și farmacie Cluj.

Liceul nr. 2 Făgăraș — Comisia nr. 4, secție 
mixtă. Se vor prezenta candidați de la Liceele 
nr. 2 și nr. 1 Făgăraș (cursuri de zi, serale și 
învățămînt fără frecvență). Președinte Ana Bogdan, 
lector univ. dr. psihologie Universitatea București.

Liceul Blaj — Comisia nr. 5, secție mixtă. Se 
vor prezenta candidați de la Liceul Blaj (cursuri 
de zi, serale, învățămînt fără frecvență și restan
țieri). Președinte Petre Bărbulescu, șef sector dr. pe
dagogie Institutul de științe pedagogice București.

Liceul Blaj — Comisia nr. 6, secție mixtă. Se 
vor prezenta candidați de la Liceele Blaj și Copșa 
Mică (cursuri de zi și serale). Președinte Ioana 
Ionescu, conf. pedagogie Institutul de perfecționare 
a cadrelor didactice București.

Liceul nr. 1 Sighișoara — Comisia nr. 7, secție 
reală. Se vor prezenta candidați de la Liceele nr. 1, 
nr. 2 Sighișoara și Liceul Dumbrăveni (cursuri de 
zi. învățămînt fără frecvență și restanțieri). Pre
ședinte Gherman Drăghici, conf. univ. dr. fizică 
Institutul politehnic Brașov.

Liceul nr. 1 Sighișoara — Comisia nr. 8, secție 
reală. Se vor prezenta candidați de la Liceul nr. 1, 
Sighișoara și Liceul Rupea (cursuri de zi, serale 
și restanțieri). Președinte Emil Șerban, conf. univ. 
matematică Institutul politehnic Brașov.

Liceul nr. 1 Sighișoara — Comisia nr. 9, secție 
umanistă. Se vor prezenta candidați de la Liceele 
nr. 1, nr. 2 Sighișoara, Liceele Dumbrăveni și 
Rupea (cursuri de zi și restanțieri). Președinte 
Maximilian Bendorfeanu, prof, filologie Institutul 
de perfecționare a cadrelor didactice Cluj.

Liceal Tălmaciu — Comisia nr. 10, secție reală. 
Se vor prezenta candidați de la Liceele Tălmaciu 
și Avrig (cursuri de zi, serale și restanțieri). Pre
ședinte Iosif Soare, șef lucrări dr. fizică Institutul 
politehnic Brașov.

Liceul Cisnădie — Comisia nr. 11, secție reală. 
Se vor prezenta candidați de la Liceele Cisnădie 
și Săliște (cursuri de zi, serale și restanțieri). Pre
ședinte Alexandru Vajda, conf. univ. dr. fizică In
stitutul politehnic Brașov.

Liceul Tălmaciu — Comisia nr. 12, secție umanistă. 
Se vor prezenta candidați de la Liceele Tălmaciu, 
Ocna Sibiului, Avrig și Cisnădie (cursuri de zi). 
Președinte Ovidiu Pătruțiu, conf. univ. dr. șt. biolo
gice Institutul politehnic Brașov.

Liceul nr. 1 Sf. Gheorghe — Comisia nr. 13, 
secție mixtă. Se vor prezenta candidați de la Liceele 
Feldioara, Tg. Secuiesc și Covasna (cursuri de zi 

și restanțieri). Președinte Solomon Sternberg conf. 
univ. dr. chimie Institutul politehnic „Gh. Gheorghiu 
— Dej" București.

Liceul nr. 2 Sf. Gheorghe — Comisia nr. 14, 
secție reală. Se vor prezenta candidați de la Liceele 
nr. 2, nr. 1 Sf. Gheorghe și Liceul Lunca Clinicului 
(cursuri de zi, serale, învățămînt fără frecvență și 
restanțieri). Președinte Jiva Filipovici conf. univ. 
fizică Institutul politehnic Brașov.

Liceul nr. 1 Mediaș — Comisia nr. 15, secție 
reală. Se vor prezenta candidați de la Liceul nr. 1 
Mediaș (cursuri de zi, serale și restanțieri). Pre
ședinte Rostislav Beremic, conf. univ. fizică In
stitutul politehnic Brașov.

Liceul nr. 2 Mediaș — Comisia nr. 16, secție 
reală. Se vor prezenta candidați de la Liceul nr. 2 
Mediaș (cursuri de zi). Președinte loan Simiti conf. 
univ. dr. chimie Inst. de medicină și farmacie Cluj.

Liceul nr. 2 Mediaș — Comisia nr. 17, secție 
mixtă. Se vor prezenta candidați de la Liceele 
nr. 2 și nr. 1 Mediaș (cursuri de zi. învățămînt 
fără frecvență și restanțieri). Președinte Liviu 
Literat, conf. univ. dr. chimie Inst. politehnic Cluj.

Liceul nr. 1 Sibiu — Comisia nr. 18, secție reală. 
Se vor prezenta candidați de la Liceele nr. 1 și 
nr. 2 Sic j (cursuri de zi). Președinte Margareta 
Giurgea. prof. univ. dr. docent fizică Universitatea 
București.

Liceul nr. 1 Sibiu — Comisia nr. 19, secție mixtă. 
Se vor prezenta candidați de la Liceul nr. 1 Sibiu 
(cursuri serale. învățămînt fără frecvență și restan
țieri). Președinte George Palade, prof. univ. fizică 
Institutul de petrol, gaze și geologie București.

Liceul nr. 1 Sibiu — Comisia nr. 20, secție 
umanistă. Se vor prezenta candidați de la Liceele 
nr. 1 și nr. 2 Sibiu (cursuri de zi și restanțieri). 
presedi-’e Matei Zahiu. conf. univ. dr. șt. biologice 
Institutul pedagogic de 3 ani Cluj.

Liceul nr. 3 Sibiu — Comisia nr. 21, secție 
mixtă. Se vor prezenta candidați de la Liceul nr. 3 
S.r.u cursuri de zi si restanțieri). Președinte Iosif 
Antohi. cont univ. dr. pedagogie Institutul peda
gogic de 3 ani Pitești.

Liceul nr. 3 Sibiu — Comisia nr. 22, secție reală. 
Se vor prezenta candidați de la Liceele nr. 3 și nr. 2 
Sibiu cursuri serale și restanțieri). Președinte 
Dumitru Totoescu. conf. univ. dr. chimie Institutul 
de petrol, gaze și geologie București.

Liceul nr. 1 Brașov — Comisia nr. 23, secție 
rea'.ă. Se vor prezenta candidați de la Liceul nr. 1 
Brașov cursuri de zi și restanțieri). Președinte 
Temistoele Redlov, prof. univ. fizică Institutul poli
tehnic Brașov.

Liceul nr. 1 Brașov — Comisia nr. 24. secție 
reală. Se vor prezenta candidați de la Liceele nr. 1 
și nr. 2 Brașov (cursuri de zi, serale și învățămînt 
fără frecvență). Președinte Virgil Galea, prof. univ. 
dr. docent chimie Inst. de medicină și farmacie Cluj.

Liceul nr. 1 Brașov — Comisia nr. 25. secție 
reală. Se vor prezenta candidați de la Liceul nr. I 
Brașov (cursuri serale). Președinte Alexandru Ro- 
manovici. prof. univ. dr. șt biologice Institutul 
pedagogic de 3 ani Brașov.

Liceul nr. 1 Brașov — Comisia nr. 26, secție 
mixtă. Se vor prezenta candidați de la Liceele nr. 1, 
nr. 2 și Liceu! de muzică Brașov (cursuri de zi, 
invătărrrnt fără frecvență și restanțieri). Președinte 
Emilia Milicescu, conf. univ. dr. filologie Institutul 
de perfecționare a cadrelor didactice Brașov.

Liceul nr. 3 Brașov — Comisia nr. 27, secție 
reală. Se vor prezenta candidați de la Liceu' 
nr. 3 Brașov (cursuri de zi). Președinte Leonida 
Calancea conf. univ. dr. chimie Institutul agronomic 
„Dr. P. Groza" Cluj.

Liceul nr. 3 Brașov — Comisia nr. 28, secție 
reală. Se vor prezenta candidați de la Liceele nr. 3 
și nr. 4 Brașov (cursuri serale și învățămînt fără 
frecvență). Președinte Constantin Beca conf. univ. 
șt. biologice Institutul de petrol, gaze și geologie 
București.

Liceul nr. 3 Brașov — Comisia nr. 29, secție 
umanistă. Se vor prezenta candidați de la Liceele 
nr. 3 și nr. 4 Brașov . (cursuri de. zi și învățămînt 
fără frecvență). Președinte Ion Banu, prof. univ. 
filozofie Universitatea București.

Liceul nr. 4 Brașov — Comisia nr. 30, secție 
reală. Se vor prezenta candidați de la Liceul nr. 4 
Brașov (cursuri de zi). Președinte Alexandru Maniu 
conf. univ. fizică Institutul politehnic Brașov.

Liceul nr. 4 Brașov — Comisia nr. 31, secție 
reală. Se vor prezenta candidați de la Liceul nr. 4 
Brașov (cursuri serale). Președinte Aurel Russu, 
prof, univ. matematică Institutul politehnic Brașov.

Liceul nr. 5 Brașov — Comisia nr. 32, secție 
reală. Se vor prezenta candidați de Ia Liceul nr. 5 
Brașov (cursuri de zi). Președinte Alexandru Todi- 
cescu, conf. univ. dr. fizică Inst. politehnic Brașov.

Liceul nr. 5 Brașov — Comisia nr. 33, secție 
reală. Se vor prezenta candidați de la Liceul nr. 5 
Brașov (cursuri serale). Președinte Gheorghe Ionescu, 
conf. univ. fizică Institutul politehnic Brașov.

Liceul nr. 5 Brașov — Comisia nr. 34, secție 
mixtă. Se vor prezenta candidați de la Liceul nr. 5 
Brașov (cursuri de zi și învățămînt fără frec- 
vență). Președinte Gbeorghe N. Dragomirescu, conf. 
univ. filologie Institutul pedagogic de 3 ani Pitești.

Liceul Codlea — Comisia nr. 35, secție reală. 
Se vor prezenta candidați de Ia Liceul Codlea 
(cursuri de zi și serale). Președinte Leon Livovski, 
conf. univ. dr. fizică Institutul de petrol, gaze și 
geologie București.

Liceul Rișnov — Comisia nr. 36, secție reală. 
Se vor prezenta candidați de la Liceul Rișnov 
(cursuri de zi și serale). Președinte Florin Badea, 
șef lucrări dr. chimie Institutul politehnic „Gh. 
Gheorghiu-Dej" București.

Liceul Săcele — Comisia nr. 37, secție reală. 
Se vor prezenta candidați de la Liceul Săcele 
(cursuri de zi și serale). Președinte Virgil Bogdă- 
nescu conf. univ. matematică Institutul de petrol, 
gaze și geologie București.

Liceul Zărneștl — Comisia nr. 38. secție reală. 
Se vor prezenta candidați de la Liceul Zărnești 
(cursuri de zi, serale și învățămînt fără frecvență). 
Președinte Ștefan Toader, șef lucrări dr. matema
tică Institutul politehnic „Gh. Gheorghiu-Dej" 
București.

Liceul Predeal — Comisia nr. 39, secția reală. Se 
vor prezenta candidați de la Liceul Predeal (cursuri 
de zi). Președinte Tiberiu Roman, conf. univ. ma
tematică Institutul de petrol, gaze și geologie Bucu
rești.

Liceul nr. 5 Brașov — Comisia nr. 40, secție 
reală cu limba de predare maghiară. Se vor pre
zenta candidați de la Liceul nr. 5 Brașov și Liceul 
Săcele (cursuri de zi, serale și învățâmint fără frec
vență). Președinte Iuliu Morariu, prof. univ. dr. do
cent șt. biologice Institutul politehnic Brașov.

Liceul nr. 5 brașov — Comisia nr. 41. secție 
mixtă cu limba de predare maghiară. Se vor pre
zenta candidați de la Liceul nr. 5 Brașov, Liceul 
nr. 1 Sighișoara și Liceul nr. 3 Sibiu (cursuri de zi, 
învățămînt fără frecvență și restanțieri). Președin
te Adalbert Bako conf. univ. pedagogie Universi
tatea „Babeș-Bolyai" Cluj.

Liceul nr. 1 Sf. Gheorghe — Comisia nr. 42 secție 
reală cu limba de predare maghiară. Se vor pre
zenta candidați de la Liceele nr. 1, nr. 2 Sf. Gheor
ghe și Liceul Baraolt (cursuri de zi. serale, învă
țămînt fără frecvență și restanțieri). Președinte 
Carol Holszcky, șef lucrări dr. chimie Institutul 
de petrol, gaze și geologie București.

Liceul nr. 2 Sf. Gheorghe — Comisia nr. 43. secție 
umanistă cu limba de predare maghiară. Se vor 
prezenta candidați de la Liceele nr. 2, nr. 1 Sf. 
Gheorghe și Liceul Baraolt (cursuri de zi, serale, 
învățămînt fără frecvență și restanțieri). Președinte 
Andrei Dancsuly, prof. univ. dr. pedagogie Univer
sitatea „Babeș-Bolyai" Cluj.

Liceul Tg. Secuiesc — Comisia nr. 44. secție reală 
cu limba de predare maghiară. Se vor prezenta 
candidați de la Liceele Tg. Secuiesc și Covasna 
(cursuri de zi, învățămînt fără frecvență și restan
țieri). Președinte Alexandru Debreczi conf. univ. 
filologie Universitatea „Babeș-Bolyai" Cluj.

Liceul Tg. Secuiesc — Comisia nr. 45, secție uma

nistă cu limba de predare maghiară. Se vor pre
zenta candidați de la Liceele Tg. Secuiesc și Co
vasna (cursuri de zi și restanțieri). _ Președinte 
Ștefan Gyurko, conf. univ. dr. șt. biologice Univer
sitatea „Babeș-Bolyai" Cluj.

Liceul nr. 2 Mediaș — Comisia nr. 46, secție 
mixtă cu limba de predare germană. Se vor pre
zenta candidați de la Liceul nr. 2 Mediaș, Liceele 
Agnita, Sighișoara și Sebeș (reg. Hunedoara) (cursuri 
de zi și restanțieri). Președinte Liviu Todor, lector 
univ. dr. fizică Universitatea București.

Liceul nr. 1 Sibiu — Comisia nr. 47, secție mixtă 
cu limba de predare germană. Se vor prezenta can
didați de la Liceele nr. 1 și nr. 2 Sibiu (cursuri de zi, 
serale și restanțieri). Președinte Virgil Olariu, conf. 
univ. fizică Institutul politehnic Brașov.

Liceul nr. 1 Brașov. — Comisia nr. 48, secție 
mixtă cu limba de predare germană. Se vor pre« 
zenta candidați de la Liceul nr. 1 Brașov și Liceul 
Bistrița (reg. Cluj) (cursuri de zi). Președinte Cons
tantin Păunescu, conf. univ. dr. șt. biologice Insti
tutul politehnic Brașov.

Liceul Nr. 1 Alexandria. Comisia Nr. 1 secție 
reală. Se vor prezenta candidați de la Liceul Nr. 1 
Alexandria (cursuri de zi). Președinte Constantin 
Mocanu, conf. univ. dr. matematică Institutul po
litehnic „Gheorghe Gheorghiu-Dej" București.

Liceul Nr. 1 Alexandria — Comisia Nr. 2 secție 
mixtă. Se vor prezenta candidați de la Liceul 
Nr 1. Alexandria (cursuri de zi și învățămînt fără 
frecvență). Președinte Maria Manoliu lector univ. 
dr. filologie Universitatea București.

Liceul nr. 2 Alexandria — Comisia nr. 3 secție 
mixtă. Se vor prezenta candidați de la Liceele 
Nr. 2 și Nr. 1 Alexandria (cursuri de zi, serale și 
restanțieri). Președinte Octav Boiangiu, conf. univ. 
șt. biologie Institutul de științe economice „V. I. 
Lenin" București.

Liceul Nr. 1 Călărași. Comisia Nr. 4 secția reală. 
Se vor prezenta candidați de la Liceul Nr. 1 Călă
rași (cursuri de zi, serale și restanțieri). Președinte 
Constantin Zeveleanu conf. univ., fizică • Institutul 
de construcții București.

Liceul Nr. 2 Călărași — Comisia Nr. 5 secție reală. 
Se vor prezenta candidați de la Liceul Nr. 2 Călă
rași (cursuri de zi și învățămînt fără frecvență). 
Președinte Candida Gheorghiță, conf. univ. dr. fizică 
Inst. politehnic „Gheorghe Gheorghiu-Dej" Bucu
rești. .

Liceul Nr. 2 Călărași — Comisia Nr. 6, secție 
umanistă. Se vor prezenta candidați de la Liceele 
Nr. 2 și Nr. 1 Călărași (curs de zi, învățămînt 
fără frecvență și restanțieri). Președinte Eugen 
Paștea, conf. univ. dr. docent șt. biologice Institutul 
agronomic „Nic. Bălcescu" București.

Liceul Drăgănești-Vlașca — Comisia Nr. 7 secție 
mixtă. Se vor prezenta candidați de la Liceul Dră- 
gănești Vlașca (cursuri de zi, învățămînt fără frec
vență și restanțieri). Președinte Lazăr Dragoș lec
tor univ. dr. matematică Universitatea București.

Liceul Fetești — Comisia Nr. 8 secție mixtă. Se 
vor prezenta candidați de la Liceul Fetești (cursuri 
de zi). Președinte Izidor Crcmcr, conf. univ. peda
gogie, Universitatea București.

Liceul Fetești — Comisia nr. 9, secție mixtă. Se 
vor prezenta candidați de la Liceele Fetești și 
Tăndărei (cursuri de zi și învățămînt fără frecvență). 
Președinte Nicolae Djamo, conf. univ. geografie 
Inst. de științe economice „V. I. Lenin" București.

Liceul nr. 1 Giurgiu — Comisia nr. 10, secție 
reală. Se vor prezenta candidați de la Liceul nr. 1 
Giurgiu (cursuri de zi, învățămînt fără frecvență 
și restanțieri). Președinte Cornelia Moțoc, conf. 
univ. dr. fizică Institutul politehnic „Gheorghe 
Gheorghiu-Dej" București.

Liceul nr. 2 Giurgiu — Comisia nr. 11, secție 
reală. Se vor prezenta candidați de la Liceul nr. 2 
Giurgiu (cursuri de zi și serale). Președinte Dumi
tru Ionescu, conf. univ. chimie Institutul politeh
nic „Gheorghe Gheorghiu-Dej" București.

Liceul nr. 2 Giurgiu — Comisia nr. 12, secție 
umanistă. Se vor prezenta candidați de la Liceele 
nr. 2 și nr. 1 Giurgiu (cursuri de zi și învățămînt 
fără frecventă). Președinte Vasile Cucu conf. univ. 
geografie Universitatea București.

Liceul Călugăreni — Comisia nr. 13 secție mixtă. 
Se vor prezenta candidați de la Liceul Călugăreni 
(cursuri de zi și restanțieri). Președinte Osiaș So
lomon, conf. univ. dr. chimie Institutul politehnic 
„Gheorghe Gheorghiu-Dej" București.

Liceul Lehliu — Comisia nr. 14 secție mixtă. Se 
vor prezenta candidați de la Liceul Lehliu (cursuri 
de zi, învățămînt fără frecvență și restanțieri). Pre
ședinte Claudia Panait, lector univ. dr. chimie 
Universitatea București.

Liceul Brănești — Comisia nr. 15 secție mixtă. 
Se vor prezenta candidați de la Liceul Brănești 
(cursuri de zi și învățămînt fără frecvență). Pre
ședinte Elena Maftei, conf. univ. pedagogie Univer
sitatea București.

Liceul nr. 1 Oltenița — Comisia nr. 16 secție 
reală. Se vor prezenta candidați de la Liceul nr. 1 
Oltenița (cursuri de zi). Președinte Ion M. Miu, 
conf. univ. matematică Institutul politehnic „Gheor
ghe Gheorghiu-Dej" București.

Liceul nr. 1 Oltenița — Comisia nr. 17 secție 
mixtă. Se vor prezenta candidați de la Liceul nr. 1 
Oltenița și Liceul Hotarele (cursuri de zi, învăță- 
mînt fără frecvență și restanțieri). Președinte Ma
tilda Caragiu, lector univ. dr. filologie Universitatea 
București.

Liceul nr. 2 Oltenița — Comisia nr. 18, secție 
mixtă. Se vor prezenta candidați de la Liceul nr. 2 
Oltenița (cursuri de zi, serale și restanțieri). Pre
ședinte Cabiria Andreian, conf. univ. dr. matemati
că Universitatea București.

Liceul Răcari — Comisia nr. 19 secție mixtă. 
Se vor prezenta candidați de la Liceul Răcari 
(cursuri de zi). Președinte Barbu Teodorescu, conf. 
univ. dr. filologie Universitatea București.

Liceul Buftea — Comisia nr. 20 secție umanistă 
Se vor prezenta candidați de la Liceele Buftea și 
Snagov (cursuri de zi, învățămînt fără frecvență și 
restanțieri). Președinte Cicerone Poghirc, conf. univ. 
dr. filologie Universitatea București.

Liceul Buftea — Comisia nr. 21 secție reală. Se 
vor prezenta candidați de la Liceele Buftea și 
Snagov (cursuri de zi, învățămînt fără frecvență 
și restanțieri). Președinte Nicolae Mihailă conf. univ. 
matematică Institutul de științe economice „V. I. 
Lenin" București.

Liceul nr. 1 Roșiorii de Vede — Comisia nr. 22 
secție reală. Se vor prezenta candidați de la Liceele 
nr. 1 și nr. 2 Roșiorii de Vede (cursuri de zi și res
tanțieri). Președinte Mihai Atanasiu, conf. univ. 
dr. matematică Institutul politehnic „Gheorghe 
Gheorghiu-Dej" București.

Liceul nr. 1 Roșiorii de Vede — Comisia nr. 23, 
secție umanistă. Se vor prezenta candidați de la 
Liceele nr. 1 și nr. 2. Roșiorii de Vede (cursuri de zi 
și restanțieri). Președinte Elena Slave, lector univ. 
dr. filologie Universitatea București.

I.iceul nr. 2 Roșiorii de Vede — Comisia nr. 24, 
secție reală. Șe vor prezenta candidați de la Liceul 
nr. 2 Roșiorii de Vede (cursuri de zi și serale). 
Președinte Paul Iscovici, conf. univ. matematică. 
Inst. de științe economice „V. I. Lenin" București.

Liceul Slobozia — Comisia nr. 25 secție reală. 
Se vor prezenta candidați de la Liceele Slobozia 
și Căzănești (cursuri de zi și restanțieri). Preșe
dinte Aurelian Tănăsescu. conf. univ. matematică 
Institutul de arhitectură „Ion Mincu" București.

Liceul Slobozia — Comisia nr. 26 secție mixtă. 
Se vor prezenta candidați de la Liceele Slobozia și 
Căzănești (curs de zi, învățămînt fără frecventă 
și restanțieri). Președinte Horia Grigoriu, conf.
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univ. dr. filozofie Institutul politehnic „Gheorghe 
Gheorghiu-Dej“ București.

Liceul Titu — Comisia n'r. 27, secție mixtă. Se 
vor prezenta candidați de la Liceul Titu (cursuri 
de zi). Președinte Vasile Hurmuz, conf. univ. dr. 
istorie Universitatea București.

Liceul Titu — Comisia nr. 28, secție mixtă. Se 
vor prezenta candidați de la Liceele Titu și Bolin- 
tinul din Vale, (cursuri de zi, învățămînt fără frec
vență și restanțieri). Președinte Vladimir Lambrino, 
conf. univ. chimie Institutul de medicină și farma
cie București.

Liceul Tr. Măgurele — Comisia nr. 29, secție 
leală. Se vor prezenta candidați de la Liceul Tr. 
[Măgurele (cursuri de zi). Președinte Mariana Coroi, 
lector univ. dr. matematică Univ. București.

Liceul Tr. Măgurele — Comisia nr. 30 secție 
ireală. Se vor prezenta candidați de la Liceele Tr. 
Măgurele și Salcia (cursuri de zi, serale, învățămînt 
fără frecvență și restanțieri). Președinte Ionel Gavri- 
laș, conf. univ. dr. matematică institutul politehnic 
-^Gheorghe Gheorghiu-Dej" București.

Liceul Tr. Măgurele — Comisia nr. 31 secție 
umanistă. Se vor prezenta candidați de la Liceele 
Tr. Măgurele și Salcia (cursuri de zi și restanțieri). 
Președinte Atena Herbst Rădoi, conf. univ. geogra
fie Universitatea București.

Liceul Urziceni — Comisia nr. 32 secție reală. 
Se vor prezenta candidați de la Liceele Urziceni 
și Fierbinți (cursuri de zi). Președinte Petre Mocanu 
conf. univ. matematică Universitatea București.

Liceul Urziceni — Comisia Nr. 33 secție mixtă. 
Se vor prezenta candidați de la Liceele Urziceni 
și Fierbinți (cursuri de zi, învățămînt fără frecven
ță și restanțieri). Președinte Gheorghe Nedelcu, 
conf. univ. dr. matematică Institutul de științe eco
nomice „V. I. Lenin" București.

Liceul Videle — Comisia nr. 34 secție mixtă. Se 
Vor prezenta candidați de la Liceul Videle (cursuri 
de zi, învățămînt fără frecvență și restanțieri). Pre
ședinte Cristian Constantinescu, conf. univ. dr. 
fizică Universitatea București.

Liceul Olteni — Comisia Nr. 35 secție mixtă. Se 
vor prezenta candidați de la Liceul Olteni (cursuri 
de zi și restanțieri). Președinte Romeo Dăscălescu 
— pedagogie Institutul de științe pedagogice Bucu
rești.

Liceul Zimnicea — Comisia nr. 36 secție mixtă. 
Se vor prezenta candidați de la Liceul Zimnicea 
(cursuri de zi). Președinte Lidia Moldovan Titratu 
lector univ. dr. fizică Universitatea București.

Liceul Zimnicea — Comisia Nr. 37 secție mixtă. 
Se vor prezenta candidați de la Liceele Zimnicea 
și Piatra (cursuri de zi, învățămînt fără frecvență 
și restanțieri). Președinte Constantin Bender conf. 
pedagogie Institutul de perfecționare a cadrelor 
didactice București.

Regiunea CLUJ
Liceul „Avram Iancu" Aiud — Comisia nr. 1, 

secție reală. Se vor prezenta candidați de la Liceul 
„Avram Iancu" Aiud (cursuri de zi, serale și res
tanțieri). Președinte Hariton Țintea, conf. univ. 
fizică Universitatea Babeș-Bolyai Cluj.

Liceul „Avram Iancu" Aiud — Comisia nr. 2, 
6ecție umanistă. Se vor prezenta candidați de Ia 
Liceul „Avram Iancu" Aiud și Liceul Ocna Mureș 
(cursuri de zi și restanțieri). Președinte Avram 
Radu, prof. univ. biologie Institutul de medicină 
și farmacie Cluj.

Liceul Ocna Mureș — Comisia nr. 3, secție reală. 
Se vor prezenta candidați de la Liceul Ocna Mureș 
(cursuri de zi, serale șl restanțieri). Președinte Mir
cea Vasiu, lector univ. dr. fizică Universitatea 
Babeș-Bolyai Cluj.

Liceul „Bethlen Gabor" Aiud — Comisia nr. 4, 
secție mixtă cu limba de predare maghiară. Se 
vor prezenta candidați de la Liceul „Bethlen Ga
bor" Aiud și Liceul „Mihai Viteazul" Turda (cursuri 
de zi și restanțieri). Președinte Francisc Rado, conf. 
univ. dr. matematică Univ. Babeș-Bolyai Cluj.

Liceul nr. 1 Bistrița — Comisia nr. 5, secție mixtă. 
Se vor prezenta candidați de la Liceul nr. 1 Bis
trița și Liceul Prundul Bîrgăului (cursuri de zi, 
serale, învățămînt fără frecvență și restanțieri). 
Președinte Dumitru Pop, prof. univ. filologie Uni
versitatea Babeș-Bolyai Cluj.

Liceul nr. 2 Bistrița — Comisia nr. 6, secția reală. 
Se vor prezenta candidați de la liceele nr. 2, nr. 1 
Bistrița, liceele Prundul Bîrgăului și Teaca (cursuri 
de zi și restanțieri). Președinte Ioan Bechet șef 
lucrări dr. șt. biologie Univ. Babeș-Bolyai Cluj.

Lioeul „Horia, Cloșca și Crișan" Abrud — Co
misia nr. 7, secție reală. Se vor prezenta candidați 
de la Liceul „Horia, Cloșca și Crișan" Abrud (cursuri 
de zi, serale și restanțieri). Președinte Ioan Pop, 
șef lucrări dr. biologie, Univ. Babeș-Bolyai Cluj.

Liceul Cîmpeni — Comisia nr. 8, secție mixtă. Se 
vor prezenta candidați de la Liceul Cîmpeni (cursuri 
de zi, învățămînt fără frecvență și restanțieri). 
Președinte Aurel Opreanu, conf. univ. filozofie 
Institutul politehnic Cluj.

Liceul Baia de Arieș — Comisia nr. 9, secție 
mixtă. Se vor prezenta candidați de la Liceul Baia 
de Arieș (cursuri de zi, serale și restanțieri). Pre
ședinte Zoe Bugnarlu prof. univ. filologie Univer
sitatea Babeș-Bolyai Cluj.

Liceul nr. 1 Dej — Comisia nr. 10, secție reală. 
Se vor prezenta candidați de la Liceul nr. 2 Dej 
liceele Gîrbov și Ileanda (cursuri de zi, învățămînt 
fără frecvență și restanțieri). Președinte Florin 
Ionescu conf. univ. matematici Institutul politehnic 
Brașov.

Liceul nr. 1 Dej — Comisia nr. 11, secție uma
nistă. Se vor prezenta candidați de la Liceele nr. 1, 
nr. 2 Dej, liceele Gîrbov și Ileanda (cursuri de zi, 
învățămînt fără frecvență și restanțieri). Preșe
dinte Mihail Bogdan, prof. univ. dr. docent filolo
gie Universitatea Babeș-Bolyai Cluj.

Liceul nr. 2 Dej — Comisia nr. 12, secție reală. 
Se vor prezenta candidați de la Liceul nr. 2 Dej 
(cursuri de zi, serale și restanțieri). Președinte Du
mitru I. Roșea, conf. univ. dr. docent biologie Uni
versitatea Babeș-Bolyai Cluj.

Liceul nr. 2 Dej — Comisia nr. 13, secție reală 
cu limba de predare maghiară. Se vor prezenta 
candidați de la Liceele nr. 2, nr. 1 Dej, Liceul 
nr. 2 Bistrița și Liceul „Petru Maior" Gherla (cursuri 
de zi și restanțieri). Președinte loan Siikosd, conf. 
univ. dr. pedagogie Institutul de perfecționare a 
cadrelor didactice Cluj.

Liceul Beclean — Comisia nr. 14, secție mixtă. 
Se vor prezenta candidați de la Liceul Beclean 
(cursuri de zi și restanțieri). Președinte Camil Mu
reșean, conf. univ. istorie Universitatea Babeș-Bo
lyai Cluj.

Liceul „P. Maior" Gherla — Comisia nr. 15, secție 
reală. Se vor prezenta candidați de la Liceul „P. 
Maior" și Liceul „Ana Ipătescu" Gherla (cursuri 
de zi și restanțieri). Președinte Constantin Codrea- 
nu, conf. univ. dr. fizică Institutul politehnic Cluj.

Liceul „P. Maior" Gherla — Comisia nr. 16, secție 
reală. Se vor prezenta candidați de la Liceul „P. 
Maior" Gherla și Liceul Mociu (cursuri de zi, serale, 
învățămînt fără frecvență și restanțieri). Președin

te Victor Neagu, conf. univ. dr. chimie Universita
tea Babeș-Bolyai Cluj.

Liceul „Ana Ipătescu" Gherla — Comisia nr. 17 
secție umanistă. Se vor prezenta candidați de la 
Liceul „Ana Ipătescu" și „P. Maior" Gherla (cursuri 
de zi și restanțieri). Președinte Livia Popescu, conf. 
univ. filologie Universitatea Babeș-Bolyai Cluj.

Liceul Huedin — Comisia nr. 18, secție reală. 
Se vor. prezenta candidați de la Liceele Huedin, 
Hida și Gilău (cursuri de zi, învățămînt fără frec
vență și restanțieri). Președinte Virgil Tămaș, șef 
lucrări univ. dr. chimie, Institutul agronomic „Dr. 
Petru Groza" Cluj.

Liceul Huedin — Comisia nr. 19, secție umanistă. 
Se vor prezenta candidați de la Liceul Huedin 
(cursuri de zi, învățămînt fără frecvență și res
tanțieri). Președinte Pompiliu Dumitrașcu, conf. 
univ. dr. filologie Universitatea Babeș-Bolyai Cluj.

Liceul nr. 1 Năsăud — Comisia nr. 20, secție 
reală. Se vor prezenta candidați de la Liceele nr. 1, 
nr. 2 Năsăud și Liceul Sîngiorz Băi (cursuri de zi, 
învățămînt fără frecvență și restanțieri). Președinte 
Liviu Oniciu, conf. univ. dr. chimie Universitatea 
Babeș-Bolyai Cluj.

Liceul nr. 2 Năsăud — Comisia nr. 21, secție 
umanistă. Se vor prezenta candidați de la Liceele 
nr. 2, nr. 1 Năsăud, Liceele Sîngiorz Băi și Nimigea 
(cursuri de zi, învățămînt fără frecvență și restan
țieri). Președinte Mircea Zdrenghea, conf. univ. filo
logie, Universitatea Babeș-Bolyai Cluj.

Liceul Zalău — Comisia nr. 22, secție reală. Se 
vor prezenta candidați de la Liceul Zalău (cursuri 
de zi, învățămînt fără frecvență și restanțieri). 
Președinte Petre Brădeanu, conf. univ. dr. matema
tică, Universitatea Babeș-Bolyai Cluj.

Liceul Zalău — Comisia nr. 23, secție mixtă. Se 
vor prezenta candidați de la Liceele Zalău și Crasna 
(cursuri de zi, învățămînt fără frecvență și restan
țieri). Președinte Emil Chițu, conf. univ. dr. chi
mie Universitatea Babeș-Bolyai Cluj.

Liceul Zalău — Comisia nr. 24, secție mixtă cu 
limba de predare maghiară. Se vor prezenta can
didați de la Liceele Zalău și Crasna (cursuri de zi, 
învățămînt fără frecvență și restanțieri). Președinte 
Nicolae Almași, conf. univ. dr. chimie Universitatea 
Babeș-Bolyai Cluj.

Liceul Jibou — Comisia nr. 25, secție mixtă. Se 
vor prezenta candidați de la Liceul Jibou (cursuri 
de zi și restanțieri). Președinte Ioan Vlad, conf. 
univ. filologie Universitatea Babeș-Bolyai Cluj.

Liceul „Mihai Viteazul" Turda — Comisia nr. 26, 
secție reală. Se vor prezenta candidați de la Liceul 
„M. Viteazul" Turda (cursuri de zi și restanțieri). 
Președinte Gheorghe Pik, prof. univ. dr. docent 
matematică Universitatea Babeș-Bolyai Cluj.

Liceul „M. Viteazul" Turda — Comisia nr. 27, 
secție reală. Se vor prezenta candidați de Ia Liceul 
„M. Viteazul" Turda (cursuri serale, învățămînt fără 
frecvență și restanțieri). Președinte Aurel Turcu, 
conf. univ. matematică, Universitatea Babeș-Bolyai 
Cluj.

Liceul „M. Viteazul" Turda — Comisia nr. 28. 
secție umanistă. Se vor prezenta candidați de la 
Liceul ,.M. Viteazul", Liceul nr. 2 Turda și Liceul 
Iar a (cursuri de zi și restanțieri). Președinte Iosif 
Pervain, prof. univ. dr. docent filologie Univer
sitatea Babeș-Bolyai Cluj.

Liceul nr. 2 Turda — Comisia n.r.29. secție reală. 
Se vor prezenta candidați de la Liceul nr. 2 Turda. 
Liceul nr. 3 Cîmpia Târzii și Liceul Iara (cursuri de 
zi, serale și restanțieri). Președinte Elena Popovici. 
conf. univ. dr. matematică Universitatea Babeș- 
Bolyai Cluj.

Liceul nr. 3 Cîmpia Turzii — Comisia nr. 30, 
secție mixtă. Se vor prezenta candidați de la Liceul 
nr. 3 Cîmpia Turzii (cursuri de zi și restanțieri). 
Președinte Mariana Roșea cont univ. dr. psihologie 
Universitatea Babeș-Bolyai Cluj.

Liceul nr. 1 Cluj — Comisia nr. 31, secție reală. 
Se vor prezenta candidați de la Liceele nr. 1, nr. 2 
și nr. 6 Cluj (cursuri de zi și restanțieri). Președin
te Maria Ionescu, prof. univ. dr. docent chimie 
Universitatea Babeș-Bolyai Cluj.

Liceul nr. 1 Cluj — Comisia nr. 32, secție reală. 
Se vor prezenta candidați de la Liceul nr. 1 Cluj 
(cursuri serale și restanțieri). Președinte Nicolae 
Ghircoiașu, conf. univ. dr. matematică Institutul 
politehnic Cluj.

Liceul nr. 2 Cluj — Comisia nr. 33, secție uma
nistă. Se vor prezenta candidați de la Liceele nr. 2 
și nr. 1 Cluj (cursuri de zi și restanțieri). Președin
te Victor Pop, prof, univ, dr. docent șt. biologie 
Universitatea Babeș-Bolyai Cluj.

Liceul nr. 3 Cluj — Comisia nr. 34, secție reală 
cu limba de predare maghiară. Se vor prezenta can
didați de la Liceele nr. 3, nr. 1, nr. 7, nr. 3 și nr. 10 
Cluj (cursuri de zi și restanțieri). Președinte Ladis- 
lau Kekedy, conf. univ. chimie Universitatea Babeș- 
Bolyai Cluj.

Liceul nr. 4 Cluj — Comisia nr. 35, secție mixtă. 
Se vor prezenta candidați de la Liceul nr. 4 Cluj 
(cursuri de zi și învățămînt fără frecvență). Pre
ședinte Eugen Ghișa, prof. univ. dr. docent șt 
biologice Universitatea Babeș-Bolyai Cljij.

Liceul nr. 5 Cluj — Comisia nr. 36, secție reală. 
Se vor prezenta candidați de la Liceul nr. 5 Cluj 
(cursuri de zi, serale și restanțieri). Președinte 
Lascu Bal, prof. univ. dr. docent matematică Insti
tutul politehnic Cluj.

Liceul nr. 7 Cluj — Comisia nr. 37, secție mixtă. 
Se vor prezenta candidați de la Liceele nr. 7, nr. 4 
și nr. 10 Cluj (cursuri serale și restanțieri). Președin
te Iuliu Bărbat, prof. univ. dr. biologie Institutul 
agronomic „Dr. Petru Groza" Cluj.

Liceul nr. 7 Cluj — Comisia nr. 38, secție reală 
cu limba de predare maghiară. Se vor prezenta can
didați de la Liceele nr. 7 și nr. 1 Cluj (cursuri se
rale, învățămînt fără frecvență și restanțieri). Pre
ședinte Ladislau Nagy, conf. univ. fizică Institutul 
politehnic Cluj.

Liceul nr. 8 Cluj — Comisia nr. 39, secție reală. 
Se vor prezenta candidați de la Liceele nr. 8, nr. 9 
și nr. 15 Cluj (cursuri de zi și restanțieri). Preșe
dinte loan Stamate, conf. univ. matematică Insti
tutul agronomic „Dr. Petru Groza" Cluj.

Liceul nr. 9 Cluj — Comisia nr. 40, secție uma
nistă. Se vor prezenta candidați de la Liceele nr. 9, 
nr. 5 și nr. 8 Cluj (cursuri de zi și restanțieri). 
Președinte Dumitru Todoran prof. univ. dr. docent 
pedagogie Universitatea Babeș-Bolyai Cluj.

Liceul nr. 10 Cluj — Comisia nr. 41, secție reală. 
Se vor prezenta candidați de la Liceele nr. 10, 
nr. 12, nr. 14 și nr. 16 Cluj (cursuri de zi și res
tanțieri). Președinte Aurel Viciu, conf. univ. ma
tematică Institutul politehnic Cluj.

Liceul nr. 11 Cluj — Comisia nr. 42, secție reală 
cu limba de predare maghiară. Se vor prezenta 
candidați de la Liceele nr. 11, nr. 14, nr. 15, nr. 16, 
Cluj și Liceul Huedin (cursuri de zi și restanțieri). 
Președinte Alexandru Bodi, copf. univ. dr. fizică 
Universitatea Babeș-Bolyai Cluj.

Liceul nr. 11 Cluj — Comisia nr. 43, secție uma
nistă cu limba de predare maghiară. Se vor pre
zenta candidați de la Liceele nr. 11, nr. 3, nr. 7, 
nr. 8 Cluj și Liceul Huedin (cursuri de zi și restan
țieri). Președinte Anton Nyaradi, prof. univ. dr. 
docent șt. biologice Institutul agronomic „Dr. Petru 
Groza" Cluj.

Liceul nr. 12 Cluj. — Comisia nr. 44, secția reală 
Se vor prezenta candidați de la Liceul nr. 12 Cluj 
(cursuri serale și restanțieri). Președinte Cornel 
Degan prof. univ. dr. docent șt. biologice, Universi
tatea Babeș-Bolyai Cluj.

Liceul nr. 12 Cluj — Comisia nr. 45, secție mixtă 
cu limba de predare maghiară. Se vor prezenta 
candidați de la Liceele nr. 12 și nr. 7 Cluj (cursuri 
de zi, serale, învățămînt fără frecvență și restan
țieri). Președinte Iosif Csapă, prof. univ. dr. docent 
chimie,-Inst. agronomic „Dr. Petru Groza" Cluj.

Liceul nr. 15 Cluj — Comisia nr. 46, secție uma
nistă. Se vor prezenta candidați de la Liceele nr. 15 
nr. 10, nr. 12 și nr. 14 Cluj (cursuri de zi). Pre
ședinte Dumitru Salade, conf. univ. pedagogie Uni
versitatea „Babeș-Bolyai" Cluj.

Liceul de arte plastice Cluj — Comisia nr. 47, 
secție umanistă. Se vor prezenta candidați de la 
Liceul de arte plastice, Liceul de muzică, Liceul 
de coregrafie, Liceul de orbi și Liceul nr. 6 Cluj 
(cursuri de zi și restanțieri). Președinte Teodor 
Gal conf. univ. dr. pedagogie, Institutul pedagogic 
de 3 ani Cluj.

Regiunea CRI SANA

Liceul Aleșd — Comisia nr. 1, secție mixtă. Se 
vor prezenta candidați de la Liceele Aleșd și Vadul 
Crișului (cursuri de zi, învățămînt fără frecvență 
și restanțieri). Președinte loan Hodișan, șef lucrări 
dr. biologie Universitatea Babeș-Bolyai Cluj.

Liceul nr. 1 Beiuș — Comisia nr. 2, secție reală. 
Se vor prezenta candidați de la Liceele nr. 1 și 
nr. 2 Beiuș (cursuri de zi, serale, învățămînt fără 
frecvență și restanțieri). Președinte Marian Țarina 
lector, univ. dr. matematici Universitatea Babeș- 
Bolyai Cluj.

Liceul nr. 2 Beiuș — Comisia nr. 3, secție uma
nistă. Se vor prezenta candidați de la Liceele nr. 
2 și nr. 1 Beiuș (cursuri de zi, învățămînt fără 
frecvență și restanțieri). Președinte Călina Mare, 
conf. univ. filozofie Univ. Babeș-Bolyai Cluj.

Liceul Oraș Dr. Petru Groza — Comisia nr. 4, 
secție mixtă. Se vor prezenta candidați de la Li
ceele Orașul Dr. Petru Groza și Vașcău (cursuri de 
zi și restanțieri). Președinte Traian Tretiu, conf. 
univ. biologie Universitatea Babeș-Bolyai Cluj.

Liceul Chișineu Criș — Comisia nr. 5, secție 
mixtă. Se vor prezenta candidați de la Liceele Chi
șineu Criș și Sintana (cursuri de zi, învățămînt 
fără frecvență și restanțieri). Președinte Onoriu 
Rațiu, șef lucrări dr. biologie Universitatea Babeș- 
Bolyai Cluj.

Liceul Sebiș — Comisia nr. 6, secție mixtă. Se 
vor prezenta candidați de la Liceele Sebiș și Gura- 
honț (cursuri de zi. învățămînt fără frecvență și 
restanțieri). Președinte Ermil Jura, conf. univ. bio
logie Institutul pedagogic de 3 ani Cluj.

Liceul Ineu — Comisia nr. 7, secție mixtă. Se vor 
prezenta candidați de la Liceele Ineu și Cermei 
(cursuri de zi, învățămînt fără frecvență și restan
țieri). Președinte Iulian Helgiu, conf. univ. fizică 
Institutul pedagogie de 3 ani Cluj.

Liceul Marghita — Comisia nr. 8, secție reală. 
Se vor prezenta candidați de la Liceul Marghita 
(cursuri de zi. serale, Invățămînt fără frecvență și 
restanțieri). Președinte Eugen Varga, lector univ. 
dr. chimie Universitatea Babeș-Bolyai Cluj.

Liceul Marghita — Comisia nr. 9, secție mixtă 
cu limbile de predare romană și maghiară. Se vor 
prezenta candidați de la Liceele Popești și Marghita 
(cursuri de zi, invățămînt fără frecvență și restan
țieri). Președinte Octavian Preeup, lector univ. dr. 
biologie Universitatea Babeș-Bolyai Cluj.

Liceul Săeuieni — Comisia nr. 10, secție reală cu 
limbile de precare română și rr.aehiară. Se vor pre
zenta candidați de la Liceele Săcuieni și Valea lui 
Mîhai (cursuri de zi și restanțieri). Președinte Fran
cisc Kokh. conf. univ. dr. fizică Universitatea Ba
beș-Bolyai Cluj.

Liceul Salonta — Comisia nr. 11, secție mixtă 
cu limbile de predare română și maghiară. Se vor 
prezenta candidat; de la Liceele Salonta și Ținea 
(cursuri ce zL serale. Învățămînt fără frecvență și 
restant.m). Președmte loan Crișan. lector univ. 
dr. cbi-nie Universitatea Babeș-Bolyai Cluj.

Liceul Salonta — Comisia nr. 12, secție mixtă cu 
limb-.le de predare romă-.a ș; maghiară. Se vor pre
zenta candidat, de la Liceele Salonta și Ținea (cursuri 
de zi). Președinte Eu*en Molnar, conf. univ. geogra
fie Universitatea Babeș-Bolyai Cluj.

Liceul Șimleu — Comisia nr. 13. secție mixtă. 
Se vor prezenta candidați de la Liceul Șimleu 
(cursuri de zi. serale, invățâmint fără frecvență și 
restanțieri Președinte On of re i Vințeler, lector univ. 
dr. filologie Universitatea Babeș-Bolyai Cluj.

Liceul șimleu — comisia nr. 14. secție mixtă cu 
l;mb;.e de prenare română și mag;, ară. Se vor pre
zenta candidați de la Liceele Șimleu și Sărmășag 
(cursuri de zi și restanțieri). Președinte Paul 'Ma
reei. cont. univ. dr. st biologice Universitatea Ba
beș-Bolyai Cluj.

Liceal nr. 1 Oradea — Comisia nr. 15. secție mixtă. 
Se vor preaenta candidați de la Liceul nr. 1 Oradea 
(cursuri de zi, invățămînt fără frecvență și restan
țieri). Președinte Mihail Dan, prof. univ. dr. do
cent istorie Universitatea Babeș-Bolyai Cluj.

Liceul nr. 1 Oradea — Comisia nr. 16, secție reală. 
Se vor prezenta candidați de la Liceul nr. 1 Oradea 
(cursuri serale si învățămînt fără frecvență). Pre
ședinte Igor Terț ea, cont univ. dr. fizică Institutul 
politehnic Cluj.

Liceul nr. 1 Oradea — Comisia nr. 17, secție uma
nistă. Se vor prezenta candidați de la Liceul nr.
1 și Liceul de muzică și arte plastice Oradea (cursuri 
de zi). Președinte Miron Soarec, conf. univ. muzică 
Conservatorul de muzică „Gheorghe Dima" Cluj.

Liceul nr. 2 Oradea — Comisia nr. 18, secție reală. 
Se vor prezența candidați de la Liceul nr. 2 Oradea 
(cursuri de zi. serale și restanțieri). Președinte 
Georgeta Daa. conf. univ. matematică Institutul 
politehnic „Gheorghe Gheorghiu-Dej* București.

Liceul nr. 2 Oradea — Comisia nr. 19, secție uma
nistă. Se vor prezenta candidați de la Liceul nr.
2 Oradea, (cursuri de zi și restanțieri). Președinte 
Maria Zdrenghea. conf. univ. filologie Universitatea 
Babeș-Bolyai Cluj.

Liceul nr. 4 Oradea — Comisia nr. 20, secție 
reală. Se vor prezenta candidați de la Liceele nr. 
4 și nr. 5 Oradea (cursuri de zi și restanțieri). 
Președinte Alexandru Nicula, lector univ. dr. fizică 
Universitatea Babeș-Bolyai Cluj.

Liceul nr. 4 Oradea — comisia nr. 21, secție 
umanistă. Se vor prezenta candidați de la Liceele 
nr. 4 și nr. 5 Oradea (cursuri de zi și restanțieri). 
Președinte Florin Constantinescu lector univ. dr. 
fizică Universitatea Babeș-Bolyai Cluj.

Liceul nr. 3 Oradea — Comisia nr. 22. secție 
reală cu limba de predare maghiară. Se vor pre
zenta candidați de la Liceele nr. 3, nr. 2 și nr. 5 
Oradea (cursuri de zi, învățămînt fără frecvență și 
restanțieri). Președinte Vilmoș Cseke. prof. univ. 
matematică Universitatea Babeș-Bolyai Cluj.

Liceul nr. 3 Oradea — Comisia nr. 23, secție mixtă 
cu limba de predare maghiară. Se vor prezenta 
candidați de Ia Liceul nr. 3 Oradea (cursuri serale 
și învățămînt fără frecvență). Președinte Beniamin 
Zorgd, prof. univ. dr. docent psihologie Universita
tea Babeș-Bolyai Cluj.

Liceul nr. 4 Oradea — Comisia nr. 24, secție 
mixtă cu limba de predare maghiară. Se vor pre
zenta candidați de la Liceul nr. 4 Oradea (cursuri 
de zi și restanțieri). Președinte Felszegi Edmund, 
prof. univ. chimie Universitatea Babeș-Bolyai Cluj.

Liceul nr. 5 Oradea — Comisia nr. 25, secție u- 
manistă cu limba de predare maghiară. Se vor pre
zenta candidați de la Liceele nr. 5, nr. 2 și nr.
3 Oradea (cursuri de zi și restanțieri). Președinte 
Arpad Szak, prof. univ. filozofie Conservatorul de 
muzică „Gh. Dima" Cluj.

Regiunea DOBROGEA

Liceul Băneasa — Comisia nr. 1, secție mixtă. 
Se vor prezenta candidați de la Liceele Băneasa, 

Adamclisi și Ostrov (cursuri de zi, învățămînt fără 
frecvență și restanțieri). Președinte Victor Mageru, 
conf. univ. dr. chimie Institutul pedagogic de 3 ani 
Constanța.

Liceul Hîrșova — Comisia nr. 2, secție mixtă. 
Se vor prezenta candidați de la Liceul Hîrșova 
(cursuri de zi, învățămînt fără frecvență și restan
țieri). Președinte Octav Munteanu, conf. univ. st. 
biologice Universitatea București.

Liceul Babadag — Comisia nr. 3, secție reală. Se 
vor prezenta candidați de la Liceul Babadag (cursuri 
de zi, învățămînt fără frecvență și restanțieri). 
Președinte Gheorghe Vericeanu, lector univ, dr. 
chimie Institutul pedagogic de 3 ani Constanța.

Liceul Babadag — Comisia nr. 4, secție mixtă. 
Se vor prezenta candidați de la Liceele Babadag, 
Cogealac, Jurilovca și Topologu (cursuri de zi, în
vățămînt fără frecvență și restanțieri). Președinte 
Nicolae Mihăilescu, conf. univ. șt. biologice, Insti
tutul pedagogic de 3 ani Constanța.

Liceul nr. 1 Medgidia — Comisia nr. 5, secție 
mixtă. Se vor prezenta candidați de la Liceul nr.
1 Medgidia (cursuri de zi, serale și învățămînt fără 
frecvență). Președinte Lya Lazăr, conf. univ. dr. 
chimie Institutul politehnic „Gh. Gheorghiu-Dej“

Liceul nr. 2 Medgidia — Comisia nr. 6. secție 
mixtă. Se vor prezenta candidați de la Liceele nr.
2 și nr. 1 Medgidia (cursuri de zi și restanțieri). 
Președinte Emil Boldan, conf. univ. filologie Univer
sitatea București.

Liceul Cernavodă — Comisia nr. 7, secție mixtă. 
Se vor prezenta candidați de la Liceele Cerna Vodă 
M. Kogălniceanu și Liceul nr. 1 Medgidia (cursuri 
de zi și restanțieri). Președinte Ion Popescu, șef 
lucrări dr. șt. biologice Universitatea București.

Liceul Macin — Comisia nr. 8, secție mixtă. Se 
vor prezenta candidați de la Liceele Macin și Cerna 
(cursuri de zi, învățămînt fără frecvență și restan
țieri). Președinte Dumitru Popescu, conf. univ. dr. 
șt. biologice Institutul pedagogic de 3 ani Constanța.

Liceul Cobadin — Comisia nr. 9, secție mixtă. 
Se vor prezenta candidați de la Liceul Cobadin 
(cursuri de zi și restanțieri). Președinte Mircea 
Zarma, conf. univ. șt. biologice, Institutul pedagogic 
de 3 ani Constanța.

Liceul Negru Vodă — Comisia nr. 10, secție mixtă. 
Se vor prezenta candidați de la Liceele Negru Vodă 
și Topraisar (cursuri de zi, învățămînt fără frecven
ță și restanțieri). Președinte Ion Teodorescu, șef 
lucrări, dr. fizică Institutul politehnic „Gh. Gheor
ghiu-Dej" București.

Liceul Isaccea — Comisia nr. 11, secție mixtă. 
Se vor prezenta candidați de la Liceele Isaccea și 
Sulina (cursuri de zi, învățămînt fără frecvență și 
restanțieri). Președinte Victor Oncescu, lector univ. 
dr. filozofie, Inst. pedagogic de 3 ani Constanța.

Liceul nr. 1 Tulcea — Comisia nr. 12, secție 
mixtă. Se vor prezenta candidați de la Liceul nr. 1 
Tulcea (cursuri de zi, serale și restanțieri). Preșe
dinte Lucia Wald, conf. univ. filologie, Universita
tea București.

Liceul nr. 2 Tulcea — Comisia nr. 13, secție 
mixtă. Se vor prezenta candidați de la Liceul nr. 
2 Tulcea (cursuri de zi și restanțieri). Președinte 
Gheorghe Iacobescu șef lucrări dr. matematică Ins
titutul politehnic „Gh. Gheorghiu-Dej" București.

Regiunea GALATI’ 1 '7-

Liceul nr. 1 Galați — Comisia nr. 1, secție mixtă. 
Se vor prezenta candidați de la Liceul nr. 1 Galați 
(cursuri de zi și restanțieri). Președinte Alexandru 
Popovici prof. univ. șt. biologice Institutul poli
tehnic Galați.

Liceul nr. 1 Galați — Comisia nr. 2 ,secție reală. 
Se vor prezenta candidați de la Liceul nr. 1 Galați 
(cursuri serale și restanțieri). Președinte Arsenie 
Oprea, conf. univ. matematică Institutul politehnic 
Iași.

Liceul nr. 2 Galați — Comisia nr. 3, secție reală. 
Se vor prezenta candidați de la Liceul nr. 2 Galați 
(cursuri de zi și restanțieri). Președinte Victor Na- 
dolschi, prof. univ. dr. docent matematică Institutul 
politehnic Galați.

Liceul nr. 2 Galați — Comisia nr. 4, secție mixtă. 
Se vor prezenta candidați de la Liceul nr. 2 Galați 
și Liceul T. Vladimirescu (cursuri de zi și restan
țieri). Președinte Chirii Popescu, conf. univ. dr. șt. 
biologice Institutul politehnic Iași.

Liceul nr. 3 Galați — Comisia nr. 5 secție reală. 
Se vor prezenta candidați de la Liceul nr. 3 Galați 
(cursuri de zi, serale și restanțieri). Președinte Ion 
St. Popescu, conf univ. chimie Institutul Politehnic 
Galați.

Liceul nr. 4 Galați — Comisia nr. 6, secție mixtă. 
Se vor prezenta candidați de la Liceele nr. 4, nr. 1 
și nr. 3 Galați (cursuri de zi, învățămînt fără frec
vență și restanțieri). Președinte Ion Maier, prof, 
univ. dr. șt. biologice Institutul agronomic „N. Băl- 
cescu" București.

Liceul nr. 5 Galați — Comisia nr. 7, secție reală. 
Se vor prezenta candidați de la Liceul nr. 5 Galați 
(cursuri de zi, serale și restanțieri). Președinte 
Radu Frangu, conf. univ. matematică Institutul 
Politehnic Galați.

Liceul nr. 6 Galați — Comisia nr. 8, secție mixtă. 
Se vor prezenta candidați de la Liceul nr. 6 Galați 
(cursuri de zi și restanțieri). Președinte Leopold 
Sebastian, conf. univ. dr. fizică Inst. politehnic Iași.

Liceul nr. 7 Galați — Comisia nr. 9, secție mixtă. 
Se vor prezenta candidați de la Liceele nr. 7 și nr. 5 
Galați (cursuri de zi și restanțeri). Președinte Mar
cel Atanasiu, conf. univ. dr. fizică Institutul poli
tehnic Galați.

Liceul nr. 7 Galați — Comisia nr. 10, secție 
mixtă. Se vor prezenta candidați de la Liceele 
T. Vladimirescu, Pechea și Liceul de muzică Galați 
(cursuri de zi, învățămînt fără frecvență și restan
țieri). Freședinte Mircea Leonte, conf. univ. dr. chi
mie Institutul politehnic Galați.

Liceul nr. 1 Brăila — Comisia nr. 11 secție reală. 
Se vor prezenta candidați de la Liceul nr. 1 Brăila 
(cursuri de zi și restanțieri). Președinte Dimitrie 
Camboli, conf. univ. dr. chimie Institutul politehnic 
„Gheorghe Gheorghiu — Dej" București.

Liceul nr. 1 Brăila — Comisia nr. 12 secție reală. 
Se vor prezenta candidați de la Liceul nr. 1 Brăila 
(cursuri serale și restanțieri). Președinte Horia Bod- 
nărescu, conf. univ. matematică Institutul de petrol, 
gaze și geologie București.

Liceul nr. 1 Brăila — Comisia nr. 13, secție uma
nistă. Se vor prezenta candidați de la Liceele nr. 1 
și nr. 2 Brăila (curs de zi și restanțieri). Președin
te Gheorghe Goian prof, logică Institutul de per
fecționare a cadrelor didactice București.

Liceul nr. 2 Brăila — Comisia nr. 14, secție reală. 
Se vor prezenta candidați de la Liceul nr. 2 Brăila 
(cursuri de zi și restanțieri). Președinte Sofia 
Flexi conf. univ. matematică Institutul politehnic 
„Gheorghe Gheorghiu-Dej" București.

Liceul Nr. 2 Brăila — Comisia nr. 15, secție reală. 
Se vor prezenta candidați de la Liceul nr. 2 Brăila 
(cursuri serale și restanțieri). Președinte Gheorghe 
Moisil, conf. univ. dr. fizică Institutul politehnic 
„Gheorghe Gheorghiu-Dej" București.

Liceul nr. 2 Brăila — Comisia nr. 16, secție mixtă. 
Se vor prezenta candidați de la Liceul nr. 2 Brăila 
(învățămînt fără frecvență și restanțieri). Preșe
dinte Virgil Gavrilă, conf. univ. șt. biologice Insti
tutul agronomic „Nic. Bălcescu" București.

Liceul nr. 3 Brăila — Comisia nr. 17, secție reală. 
Se vor prezenta candidați de la Liceul nr. 3 Brăila 
(curs de zi). Președinte Gheorghe Cosma, conf. univ. 
fizică Universitatea București.

Liceul nr. 3 Brăila — Comisia nr. 18, secție reală. 
Se vor prezenta candidați de la Liceul nr. 3 Brăila 
(curs seral). Președinte Sanda Hangan, conf. univ. 
dr. matematică Institutul de construcții București.

Liceul nr. 3 Brăila — Comisia nr. 19, secție uma
nistă. Se vor prezenta candidați de la Liceul nr. 3 
Brăila (cursuri de zi, învățămînt fără frecvență și 
restanțieri). Președinte Emanuel Vasiliu, conf. univ. 
dr. filologie Universitatea București.

Liceul nr. 3 Brăila — Comisia nr. 20, secție reală. 
Se vor prezenta candidați de la Liceul nr. 3 Brăila 
(învățămînt fără frecvență și restanțieri). Preșe
dinte Simona Popp, conf. univ. dr. fizică Universi
tatea București.

Liceul nr. 4 Brăila — Comisia nr. 21, secție reală. 
Se vor prezenta candidați de la Liceul nr. 4 Brăila 
(curs de zi). Președinte Cornel Stanciu, conf. univ. 
dr. matematică Institutul de construcții București.

Liceul nr. 4 Brăila — Comisia nr. 22, secție mixtă. 
Se vor prezenta candidați de la Liceele nr. 4, nr. 3 
Brăila și Liceul Măxineni (cursuri de zi și restan
țieri). Președinte Constanța Gheorghiu, conf. univ. 
chimie Universitatea București.

Liceul nr. 5 Brăila — Comisia nr. 23, secție reală. 
Se vor prezenta candidați de la Liceele Movila 
Miresii și însurăței (cursuri de zi și restanțieri). 
Președinte Mircea Ghiliceanu conf. univ. matema
tică Inst. politehnic „Gheorghe Gheorghiu-Dej" 
București.

Liceul „Unirea" Focșani — Comisia nr. 24, secție 
mixtă. Se vor prezenta candidați de la Liceul „Uni
rea" Focșani (cursuri de zi, învățămînt fără frec
vență și restanțieri). Președinte Grigore Teodores
cu, conf. univ. chimie Institutul politehnic „Gheor
ghe Gheorghiu-Dej" București.

Liceul „Al. I. Cuza" Focșani — Comisia nr. 25, 
secție reală. Se vor prezenta candidați de la Liceul 
„Al I. Cuza" Focșani (cursuri de zi și restanțieri). 
Președinte Ștefan Muscalu lector univ. dr. fizică 
Universitatea București.

Liceul „Unirea" Focșani — Comisia nr. 26, secție 
reală. Se vor prezenta candidați de la Liceul „Uni
rea" Focșani și sețeia serală Gugești (cursuri se
rale și restanțieri). Președinte Teodor Hangan, lec
tor univ. dr. matematică Universitatea București.

Liceul „Unirea" Focșani — Comisia nr. 27, secție 
umanistă. Se vor prezenta candidați de la Liceul 
„Unirea" și Liceul „Al. I. Cuza" Focșani (cursuri 
de zi, învățămînt fără frecvență și restanțieri). 
Președinte Lcon Diculescu, conf. univ. filologie Inst. 
de arhitectură „Ion Mincu" București.

Liceul „Al. I. Cuza" Focșani — Comisia nr. 28, 
secție umanistă. Se vor prezenta candidați de la 
Liceul „Al I. Cuza" Focșani (cursuri de zi și res
tanțieri). Președinte Paul Tudor, conf. univ. dr. fi
lozofie Institutul de științe economice „V. I. Lenin" 
București.

Liceul nr. 1 Tecuci — Comisia nr. 29, secție reală. 
Se vor prezenta candidați de la Liceul nr. 1 Tecuci 
(cursuri de zi și restanțieri). Președinte Ștefan 
Donoaica, conf. univ. matematică Institutul de știin
țe economice „V. I. Lenin" București.

Liceul nr. 1 Tecuci — Comisia nr. 30, secție mixtă. 
Se vor prezenta candidați de la Liceul nr. 1 Tecuci 
(cursuri de zi, serale, învățămînt fără frecvență 
și restanțieri). Președinte Savel Ifrim, conf. univ. 
dr. chimie Universitatea „Al. I. Cuza" Iași.

Liceul nr. 2 Tecuci — Comisia nr. 31, secție reală. 
Se vor prezenta candidați de la Liceul nr. 2 Tecuci 
și Liceul Mărășești (cursuri de zi și restanțieri). 
Președinte Reinhard Piringer șef lucrări dr. ma
tematică Institutul politehnic „Gheorghe Gheorghiu- 
Dej" București.

Liceul nr. 2 Tecuci — Comisia nr. 32, secție 
mixtă. Se vor prezenta candidați de la Liceele 
nr. 2 și nr. 1 Tecuci (cursuri de zi și restanței). 
Președinte Alexandru Vasilescu, conf. univ. flM'ă 
Institutul politehnic Galați. ™

Liceul „Ion Slavici" Panciu — Comisia nr. 33, 
secție mixtă. Se vor prezenta candidați de la Li
ceul „Ion Slavici" Panciu (cursuri de zi și res
tanțieri). Președinte Andrei Demeter, conf. univ. dr. 
șt. biologice Institutul de cultură fizică București.

Liceul Odobești — Comisia nr. 34, secție mixtă. 
Se vor prezenta candidați de la Liceul Odobești 
(cursuri de zi și restanțieri). Președinte Matilda 
Lăcătuș lector univ. dr. șt. biologice Universitatea 
București.

Liceul Vidra — Comisia nr. 35, secție mixtă. 
Se vor prezenta candidați de la Liceul Vidra 
(cursuri de zi, învățămînt fără frecvență și restan
țieri). Președinte Ion Mînzatu șef lucrări doctor 
fizică Inst. politehnic „Gh. Gheorghiu-Dej" Bucu
rești.

Liceul Făurei — Comisia nr. 36, secție mixtă. 
Se vor prezenta candidați de la Liceul Făurei 
(cursuri de zi, învățămînt fără frecvență și res
tanțieri). Președinte Aglaia Chiriță, conf. univ. dr. 
fizică Institutul politehnic Iași.

Liceul Ianca — Comisia nr. 37, secție mixtă. 
Se vor prezenta candidați de la Liceele Ianc= ri 
Făurei. (cursuri de zi și restanțieri). Președiwe 
Ion Petrescu, conf. univ. dr. șt. biologice InstzJirl 
pedagogic de 3 ani Galați. f

Liceul Bujor — Comisia nr. 38, secție reală. Se 
vor prezenta candidați de la Liceele Bujor și 
Berești (cursuri de zi, învățămînt fără frecvență 
și restanțieri). Președinte Mihai Bîrcă, conf. univ. 
fizică Institutul politehnic Galați.

Regiunea HUNEDOARA
Liceul Alba Iulia — Comisia nr. 1, secție uma

nistă. Se vor prezenta candidați de la Liceul Alba 
Iulia (cursuri de zi, învățămînt fără frecvență și 
restanțieri). Președinte Victor Ardeleanu, conf. univ. 
geografie Universitatea Timișoara.

Liceul Alba Iulia — Comisia nr. 2, secție reală. 
Se vor prezenta candidați de la Liceul Alba Iulia 
(cursuri de zi). Președinte Iaroslav Oprea, conf. 
univ. fizică Institutul politehnic Timișoara.

Liceul Alba Iulia — Comisia nr. 3, secție reală. 
Se vor prezenta candidați de la Liceul Alba Iu’, ia 
(cursuri de zi, serale, învățămînt fără frecvență și 
restanțieri). Președinte Mihai Bilă, conf. univ, fizică 
Institutul politehnic Timișoara.

Liceul Zlatna — Comisia nr. 4, secție mixtă. Se 
vor prezenta candidați de la Liceul Zlatna (cursuri 
de zi, serale și restanțieri). Președinte loan Șora, 
șef lucrări dr. fizică Institutul politehnic Timișoara.

Liceul Teiuș — Comisia nr. 5, secție mixtă. Se 
Vor prezenta candidați de la Liceul Teiuș (cursuri 
de zi și restanțieri). Președinte loan Hreansa, șef 
lucrări dr. fizică Institutul politehnic Timișoara.

Liceul Sebeș — Comisia nr. 6, secție reală. Se 
vor prezenta candidați de la Liceul Sebeș (cursuri 
de zi și învățămînt fără frecvență). Președinte Cole
ta De Sabata, șef lucrări dr. fizică Institutul poli
tehnic Timișoara.

Liceul Sebeș — Comisia nr. 7, secție mixtă. Se 
vor prezenta candidați de la Liceul Sebeș și Școala 
tehnică specială Sebeș (cursuri de zi, serale învă
țămînt fără frecvență și restanțieri). Președinte 
Aurel Iovi, șef lucrări dr. chimie Institutul poli
tehnic Timișoara.

Liceul Miercurea — Comisia nr. 8, secție mixtă. 
Se vor prezenta candidați de la Liceul Miercurea 
(cursuri de zi și restanțieri). Președinte Traian 
Crețu, șef lucrări dr. fizică Institutul politehnic 
„Gheorghe Gheorghiu-Dej" București.

Liceul Cugir — Comisia nr. 9, secție reală. Se vor 
prezenta candidați de la Liceul Cugir (cursuri de 
zi, serale și restanțieri). Președinte Avram Heller, 
conf. univ. dr. fizică Institutul politehnic Timișoara.

Liceul Orăștie — Comisia nr. 10, secție reală. 
Se vor prezenta candidați de la Liceul Orăștie 
(cursuri de zi). Președinte Natalia Netedu, conf. univ. 
matematici Institutul agronomic Timișoara.

Liceul Orăștie — Comisia nr. 11, secție mixtă. 
Se vor prezenta candidați de la Liceele Orăștie 
și Cugir (cursuri de zi, serale, învățămînt fără frec
vență și restanțieri). Președinte Ioan Toma, conf, 
univ, chimie Institutul politehnic Timișoara.

Liceul Simeria — Comisia nr. 12, secție mixtă. 
Se vor prezenta candidați de la Liceul Sinreria 
(cursuri de zi, serale și restanțieri). Președinte Ru
dolf Abramovici, conf. univ. dr. chimie Institutul 
politehnic Timișoara.

Liceul Deva — Comisia nr. 13, secție reală. Se 
vor prezenta candidați de la Liceul Deva (cursuri

(Continuare în pag. a 5-a)
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de zi). Președinte Maria Bica, conf. univ. matema
tică Universitatea Timișoara.

Liceul Deva — Comisia nr. 14 secție reală. Se 
vor prezenta candidați de la Liceele Deva și Ilia 
(cursuri serale, învățămint. fără frecvență și restan
țieri). Președinte Victor Turcu, conf. univ. matema
tică Institutul agronomic Timișoara.

Liceul Deva — Comisia nr. 15, secție umanistă. 
Se vor prezenta candidați de la Liceul Deva (cursuri 
de zi, învățămint fără frecvență și restanțieri). 
Președinte Ștefan Binder, conf. univ. filologie Uni
versitatea Timișoara.

Liceul Ilia — Comisia nr. 16, secție mixtă. Se 
vor prezenta candidați de la Liceele Ilia și Certej 
(cursuri de zi și restanțieri). Președinte Nicolae 
Tecușan, conf. univ, dr. fizică Institutul politehnic 
Timișoara.

Liceul Gurabarza — Comisia nr. 17, secție mixtă. 
Se vor prezenta candidați de la Liceele Gurabarza 
și Brad (cursuri de zi, serale, învățămint fără frec
vență și restanțieri). Președinte Grigore Stere, conf. 
univ șt. biologice, Inst. agronomic Timișoara,

Liceul Brad — Comisia nr. 18, secție mixtă. Se 
vor prezenta candidați de la Liceul Brad (cursuri 
de zi). Președinte Ștefan Chiriac, conf. univ, biologie 
Institutul politehnic Timișoara.

Liceul Petrila — Comisia nr. 19, secție mixtă. 
Se vor prezenta candidați de la Liceul Petrila 
(cursuri de zi, serale și restanțieri). Președinte Ma
rius Borneas, conf. univ. fizică Institutul politeh
nic Timișoara.

Liceul Vulcan — Comisia nr. 20, secție reală. Se 
vor prezenta candidați de la Liceul Vulcan (cursuri 
de zi, serale și restanțieri). Președinte Petre Stan- 
ciu, conf, univ. matematică Institutul politehnic Ti
mișoara.

Liceul Lupeni — Comisia nr. 21, secție reală. Se 
vor prezenta candidați de la Liceul Lupeni (cursuri 
de zi, învățămint fără frecvență și restanțieri). Pre
ședinte Petru Tribunescu, șef lucrări univ. dr. chi
mie Institutul politehnic Timișoara.

Liceul Petroșeni — Comisia nr. 22, secție mixtă. 
Se vor prezenta candidați de la Liceul Petroșeni 
(cursuri de zi, învățămint fără frecvență și restan
țieri). Președinte Virgil Niculescu, prof, univ- dr. 
chimie Institutul de mine Petroșeni.

Liceul Petroșeni — Comisia nr. 23 secție mixtă. 
Se vor prezenta candidați de la Liceele Petroșeni 
și Lupeni (cursuri serale și restanțieri). Președinte 
Can Milcoveanu, conf, univ. dr. fizică Institutul de 
Wine Petroșeni.
v Liceul Petroșeni — Comisia nr. 24, secție reală 
eu limba de predare maghiară. Se vor prezenta 
candidați de la Liceele Petroșeni și Deva (cursuri 
de zi și restanțieri). Președinte Nicolae Meszaroș, 
conf. univ. dr. geografie Universitatea „Babeș Bo
lyai" Cluj.

Liceul nr. 1 Hunedoara — Comisia nr. 25, secție 
umanistă. Se vpr prezenta candidați de la Liceele 
nr. 1 și nr. 2 Hunedoara (cursuri de zi, învățămint 
fără frecvență și restanțieri). Președinte Victor 
Prosie, conf. univ. chimie Institutul de mine Petro
șeni.

Liceul nr. 1 Hunedoara — Comisia nr. 26, secție 
reală. Se vor prezenta candidați de la Liceele nr. 
1 și nr. 2 Hunedoara (cursuri de zi). Președinte 
Boland Minges, conf. univ. chimie Institutul poli
tehnic Timișoara.

Liceul nr. 1 Hunedoara — Comisia nr. 27, secție 
reală. Se vor prezenta candidați de la Liceele nr. 
1 și nr. 2 Hunedoara (cursuri serale, învățămint 
fără frecvență și restanțieri). Președinte loan Flo- 
rea, conf. univ. dr. chimie Institutul politehnic Ti
mișoara. *

Liceul nr. 2 Hunedoara — Comisia nr. 28, secție 
«reală. Se vor prezenta candidați de la Liceul nr. 
E Hunedoara și Liceul Ghelar (cursuri de zi, serale 
ți restanțieri). Președinte Dumitru Guțescu, conf. 
Univ. fizică Institutul politehnic Timișoara.

Liceul Hațeg — Comisia nr. 29, secție umanistă. 
Se vor prezenta candidați de la Liceele Hațeg și 
Călan (cursuri de zi, învățămînt fără frecvență și 
restanțieri). Președinte Ion Oiță, lector univ. dr. 
filologie Universitatea București.

Liceul Hațeg — Comisia nr. 30, secție reală. Se 
vor prezenta candidați de la Liceele Hațeg și Călan 
(cursuri de zi, serale, învățămint fără frecvență și 
restanțieri). Președinte Doina Lazăr Jucu, conf. 
univ. dr. chimie Institutul politehnic Timișoara.

Regiunea IAȘI
Liceul „Costache Negruzzi" Iași — Comisia nr. 1, 

secție reală. Se vor prezenta candidați de la Liceul 
„Costache Negruzzi" și Liceul „Mihail Sadoveanu" 
Iași (cursuri de zi și restanțieri). Președinte Con
stantin Picoș, prof. univ. dr. fizică Institutul poli
tehnic Iași.

Liceul „Mihail Eminescu" Iași — Comisia nr. 2, 
secție reală. Se vor prezenta candidați de la Liceul 
„Mihail Eminescu" Iași (cursuri de zi și restanțieri). 
Președinte Nicolae Negoescu, prof. univ. dr. mate
matică Universitatea „Al. I. Cuza" Iași.

Liceul „Mihail Eminescu" Iași — Comisia nr. 3, 
secție mixtă. Se vor prezenta candidați de la Li
ceul „Mihail Eminescu" Iași și Liceul Vlădeni 
(cursuri de zi, învățămînt fără frecvență și restan
țieri). Președinte Teodor Săveanu, prof. univ. chimie 
Institutul politehnic Iași.

Liceul nr. 5 Iași — Comisia nr. 4, secție reală. 
Se vor prezenta candidați de la Liceul nr. 5 și 
Liceul „Garabet Ibrăileanu" Iași (cursuri de zi și 
restanțieri). Președinte Ion Zugrăvescu, prof. univ. 
dr. docent chimie Universitatea „Alex. I. Cuza" 
Iași.

Liceul „Vasile Alecsandri" Iași — Comisia nr. 5, 
secție mixtă. Se vor prezenta candidați de la Liceul 
„Vasile Alecsandri" și Liceul nr. 9 Iași (cursuri de 
zi.serale și restanțieri). Președinte Gheorghe Ghi- 
micescu prof. univ. dr. docent chimie Institutul de 
medicină și farmacie Iași.

Liceul nr. 8 Iași — Comisia nr. 6, secție reală. 
Se vor prezenta candidați de la Liceul nr. 8 Iași 
(cursuri serale și restanțieri). Președinte Alexandru 
Duca, prof. univ. dr. docent chimie Institutul poli
tehnic Iași.

Liceul „Al. I. Cuza" Iași — Comisia nr. 7, secție 
reală. Se vor prezenta candidați de la Liceul „Al. I. 
Cuza" și Liceul nr. 8 Iași (cursuri de zi). Preșe
dinte Simion Zincă prof. univ. chimie Institutul 
agronomic „Ion Ionescu de la Brad" Iași.

Liceul nr. 9 Iași — Comisia nr. 8, secție mixtă. 
Se vor prezenta candidați de la Liceul „Al. I. Cuza", 
liceele nr. 8 și nr. 9 Iași (cursuri de zi și restan
țieri). Președinte Emil Luca, prof. univ. dr. fizică 
institutul politehnic Iași.

Liceul „Mihail Sadoveanu" Iași — Comisia nr.
9, secție umanistă. Se vor prezenta candidați de la 
Liceul „Mihail Sadoveanu" și Liceul „Vasile Alec
sandri" Iași (cursuri de zi și restanțieri). Preșe
dinte Mircea Petrescu Dîmbovița, prof. univ. dr. 
istorie Universitatea „Alexandru I. Cuza" Iași.

Liceul „Garabet Ibrăileanu" Iași — Comisia nr.
10. secție umanistă. Se vor prezenta candidați de la 
Liceul „Garabet Ibrăileanu", Liceul „Costache Ne
gruzzi" și Liceul nr. 5 Iași (cursuri de zi și restan

țieri). Președinte Herta Peretz, conf. univ. dr. filolo
gie Universitatea „Alexandru I. Cuza" Iași.

Liceul de muzică și arte plastice „Octav Băncilă" 
Iași — Comisia nr. 11, secție umanistă. Se vor pre
zenta candidați de la Liceul de muzică și arte plas
tice „Octav Băncilă". Liceul „Mihail Eminescu" 
Iași și Liceul Vlădeni (cursuri de zi, învățămînt 
fără frecvență și restanțieri). Președinte Gavril Is- 
trate, prof. univ. dr. filologie Universitatea „Alex
andru I. Cuza" Iași.

Liceul nr. 8 Iași — Comisia nr. 12, secție umanistă. 
Se vor prezenta candidați de la Liceul nr. 8 și 
Liceul „Alexandru loan Cuza" Iași (cursuri de zi 
și restanțieri). Președinte Ariton Vraciu, conf. univ. 
filologie Universitatea „Alexandru I. Cuza" Iași.

Liceul „Gheorghe Gheorghiu-Dej“ Bîrlad — Co
misia nr. 13, secție reală. Se vor prezenta candidați 
de la Liceul „Gheorghe Gheorghiu Dej" Bîrlad 
(cursuri de zi și restanțieri). Președinte Mihai 
Schiopu, conf. univ. chimie, Institutul politehnic 
Iași.

Liceul nr. 2 Bîrlad — Comisia nr. 14, secție reală. 
Se vor prezenta candidați de la Liceele nr. 2 și 
nr. 3 Bîrlad (cursuri de zi și restanțieri). Preșe
dinte Teodor Drăgănel. conf. univ. matematică. In
stitutul de perfecționare a cadrelor didactice Iași.

Liceul „Gheorghe Gheorghiu-Dej“ Bîrlad — Co
misia nr. 15, secție mixtă. Se vor prezenta candi
dați de la Liceul „Gheorghe Gheorghiu-Dej" Bîrlad, 
Liceele Murgeni și Puiești (cursuri de zi și restan
țieri). Președinte Alexandrina Barbu, lector univ. 
dr. șt. biologice — Universitatea „Al. I. Cuza“ Iași.

Liceul „Gheorghe Gheorghiu-Dej" Bîrlad — Co
misia nr. 16, secție umanistă. Se vor prezenta can
didați de la Liceul „Gheorghe Gheorghiu-Dej" Bîr
lad (cursuri de zi și restanțieri). Președinte Lazăr 
Pavelescu prof. univ. șt biologice Institutul de pe
trol. gaze și geologie — București.

Liceul nr. 3 Bîrlad — Comisia nr. 17, secție 
mixtă. Se vor prezenta candidați de la Liceele nr. 
3 și nr. 2 Bîrlad (cursuri de zi, serale învățămînt 
fără frecvență și restanțieri). Președinte Victor 
Sficlea, conf. univ. geografie Universitatea „Al. L 
Cuza" Iași.

Liceul Hîrlău — Comisia nr. 18, secție mixtă. Se 
vor prezenta candidați de la Liceul Hîrlău (cursuri 
de zi, învățămînt fără frecvență și restanțieri). Pre
ședinte Gheorghe Botez, conf. univ. chimie Insti
tutul politehnic Iași.

Liceul „Cuza Vodă" Huși — Comisia nr. 19, secție 
reală. Se vor prezenta candidați de la Liceul „Cuza 
Vodă" Huși (cursuri de zi și restanțieri). Președinte 
Maica Bercovici, conf. univ. matematică Institutul 
politehnic Iași.

Liceul „Cuza Vodă" Huși — Comisia nr. 20, secție 
mixtă. Se vor prezenta candidați de la Liceul „Cuza 
Vodă" Huși și Liceul Răducăneni (cursuri de zi, 
învățămînt fără frecvență șl restanțieri). Președinte 
Ion Bucur, eonf. univ. dr. matematică, Univ. Bucu
rești.

Liceul Negrești — Comisia nr. 21, secție mixtă. 
Se vor prezenta candidați de la Liceul Negrești 
(cursuri de zi și restanțieri). Președinte Dorel Fel
dman, conf. univ. dr. chimie Institutul politehnic 
Iași.

Liceul Tg. Frumos — Comisia nr. 22, secție mixtă. 
Se vor prezenta candidați de la Liceele Tg. Frumos 
și Belcești (cursuri de zi și restanțieri). Președinte 
Gheorghe Rozmarin, conf. univ. dr. chimie Insti
tutul politehnic Iași.

Liceul Pașcani — Comisia nr. 23, secție reală. 
Se vor prezenta candidați de la Liceul Pașcani 
(cursuri de zi, serale, învățămînt fără frecvență și 
restanțieri). Președinte Victor Miron, conf. univ. 
dr. fizică Universitatea „Al. I, Cuza" Iași.

Liceul Pașcani — Comisia nr. 24, secție mixtă. 
Se vor prezenta candidați de la Liceele Pașcani 
și Hălăucești (cursuri de zi, învățămînt fără frec
vență și restanțieri). Președinte Eleonora Diaco- 
nescu, conf. univ. chimie, Institutul politehnic Iași.

Liceul „Mihail Kogălniceanu" Vaslui — Comisia 
nr. 25, secție reală. Se vor prezenta candidați de 
la Liceul „Mihail Kogălniceanu" Vaslui și Liceul 
Codăiești (cursuri de zi și restanțieri). Președinte 
Gheorghe Lupușor, conf. univ. chimie Institutul po
litehnic Iași.

Liceul „Ștefan cel Mare" Vaslui — Comisia nr. 
26, secție mixtă. Se vor prezenta candidați de la 
Liceul Ștefan cel Mare" și Liceul „Mihail Kogălni
ceanu" Vaslui (cursuri de zi, învățămînt fără frec
vență și restanțieri). Președinte Vasile Băcăuanu, 
lector, univ. dr. geografie Universitatea „Al. I. Cuza" 
Iași.

Regiunea MARAMUREȘ
Liceul Cărei — Comisia nr. 1, secție reală. Se vor 

prezenta candidați de la Liceele Cărei și Tășnad 
(cursuri de zi și învățămînt fără frecvență). Pre
ședinte Judith Mureșan, conf. univ. dr. chimie Uni
versitatea Babeș-Bolyaj Cluj.

Liceul Cărei — Comisia nr. 2, secție mixtă cu 
limba de predare română și maghiară. Se vor pre
zenta candidați de la Liceele Cărei și Tășnad 
(cursuri de zi și învățămînt fără frecvență). Pre
ședinte Iosif Ujvâri, conf. univ. dr. geografie Uni
versitatea Babeș-Bolyai Cluj.

Liceul Cărei — Comisia nr. 3, secție mixtă cu 
limba de predare maghiară. Se vor prezenta candi
dați de la Liceul Cărei (cursuri de zi și învățămînt 
fără frecvență). Președinte Frideric Kelemen, lector 
univ. dr. fizică Universitatea Babeș-Bolyai Cluj.

Liceul Cehul Silvaniei — Comisia nr. 4, secție 
reală. Se vor prezenta candidați de la Liceul Cehul 
Silvaniei (cursuri de zi, învățămînt fără frecvență 
și restanțieri). Președinte Emil Tătaru, lector univ. 
dr. fizică Universitatea Babeș-Bolyai Cluj.

Liceul Tg. Lăpuș — Comisia nr. 5, secție mixtă. 
Se vor prezenta candidați de la Liceele Tg. Lăpuș 
și Cavnic (cursuri de zi, învățămînt fără frecvență 
și restanțieri). Președinte Constantin Cazacu, lector 
univ. dr. matematică Universitatea „Al. I. Cuza" 
Iași.

Liceul Negrești — Comisia nr. 6, secție mixtă. Se 
vor prezenta candidați de la Liceul Negrești (cursuri 
de zi, învățămînt fără frecvență și restanțieri). Pre
ședinte Schely Avramovici, lector univ. dr. chimie 
Universitatea „Al. I. Cuza" Iași.

Liceul Șomcuța Mare — Comisia nr. 7, secție 
mixtă. Se vor prezenta candidați de la Liceul Șom- 
cuța Mare (cursuri de zi, învățămînt fără frecvență 
și restanțieri). Președinte Nicolae Niculescu, conf. 
univ. matematică Institutul de construcții Bucu
rești.

Liceul Vișeul de Sus — Comisia nr. 8, secție mixtă. 
Se vor prezenta candidați de la Liceul Vișeul de 
Sus (cursuri de zi, învățămînt fără frecvență și 
restanțieri). Președinte Vasile Tutovan, conf. univ. 
dr. fizică Universitatea „Al. I. Cuza" Iași.

Liceul Borșa — Comisia nr. 9, secție mixtă. Se vor 
prezenta candidați de la Liceul Borșa și secția 
serală Baia Borșa (cursuri de zi, serale și restan
țieri). Președinte Gavril Scridon, conf. univ. filolo
gie Universitatea Babeș-Bolyai Cluj.

Liceul nr. 1 Baia Mare — Comisia nr. 10, secție 
reală. Se vor prezenta candidați de la Liceele nr. 1, 
nr. 2 Baia Mare și Liceul Baia Sprie (cursuri de zi 

și restanțieri). Președinte V. Cruceanu, lector univ. 
dr. matematică Universitatea „Al. I. Cuza" Iași.

Liceul nr. 1 Baia Mare — Comisia nr. 11, secție 
reală. Se vor prezenta candidați de la Liceele nr. 1 
și Nr. 3 Baia Mare (cursuri serale, învățămînt fără 
frecvență și restanțieri). Președinte Bela Ianko, 
conf. univ. matematică Institutul pedagogic de 3 ani 
Baia Mare.

Liceul nr. 1 Baia Mare — Comisia nr. 12, secție 
umanistă. Se vor prezenta candidați de la Liceele 
nr. 1, nr. 3 Baia Mare, Liceele Baia Sprie și Seini 
(cursuri de zi și restanțieri). Președinte Georgeta 
Munteanu, conf. univ. filologie Universitatea Babeș- 
Bolyai Cluj.

Liceul nr. 1 Baia Mare — Comisia nr. 13, secție 
reală, cu limba de predare maghiară. Se vor pre
zenta candidați de la Liceele nr. 1, nr. 3 Baia Mare 
și Liceul Baia Sprie (cursuri de zi, serale, învăță
mînt fără frecvență și restanțieri). Președinte Arpad 
Păi, conf. univ. dr. matematică Universitatea Babeș- 
Bolyai Cluj.

Liceul nr. 3 Baia Mare — Comisia nr. 14, secție 
reală. Se vor prezenta candidați de la Liceul nr. 3 
Baia Mare și Liceul Seini (cursuri de zi, serale și 
restanțieri). Președinte Aurel Coțiu, conf. univ. dr. 
matematică Institutul politehnic Cluj.

Liceul nr. 3 Baia Mare — Comisia nr. 15, secție 
umanistă. Se vor prezenta candidați de la Liceul 
nr. 3 Baia Mare (cursuri de zi și învățămînt fără 
frecvență). Președinte loan Aluaș, conf. univ. filo
zofie Universitatea Babeș-Bolyai Cluj.

Liceul nr. 3 Baia Mare — Comisia nr. 16 secție 
mixtă cu limba de predare maghiară. Se vor pre
zenta candidați de la Liceele nr. 3, nr. 1 Baia Mare, 
Liceele Cehul Silvaniei și Seini (cursuri de zi, în
vățămînt fără frecvență și restanțieri). Președinte 
Zoitan Kovacs, conf. univ. fizică Universitatea 
Babeș-Bolyai Cluj.

Liceul nr. 1 Satu Mare — Comisia nr. 17, secție 
reală. Se vor prezenta candidați de la Liceul nr. 1 
Satu Mare, (cursuri de zi, învățămînt fără frec
vență și restanțieri). Președinte Răsvan Givulescu, 
conf. univ. biologie Institutul pedagogic de 3 ani 
Baia Mare.

Liceul nr. I Satu Mare — Comisia nr. 18, secție 
umanistă. Se vor prezenta candidați de la Liceele 
nr. 1 și nr. 2 Satu Mare (cursuri de zi). Președinte 
Alexandru Savu, conf; univ. dr. geografie Univer
sitatea Babeș-Bolyai Cluj.

Liceul nr. 1 Satu Mare — Comisia nr. 19, secție 
reală, cu limba de predare maghiară. Se vor pre
zenta candidați de la Liceele nr. 1 și nr. 2 Satu 
Mare (cursuri de zi, serale, învățămint fără frec
vență și restanțieri). Președinte Andrei Weiszman, 
conf. univ. dr. fizică Universitatea Babeș-Bolyai 
Cluj.

Liceul nr. 1 Satu Mare — Comisia nr. 20, secție 
umanistă cu limba de predare maghiară. Se vor 
prezenta candidați de la Liceele nr. 1, nr. 2 Satu 
Mare și Liceul Ardud (cursuri de zi, învățămînt 
fără frecvență și restanțieri). Președinte Tiberiu 
W eisz, conf. univ. filologie Universitatea Babeș- 
Bolyai Cluj.

Liceul nr. 2 Satu Mare — Comisia nr. 21, secție 
reală. Se vor prezenta candidați de la Liceul nr. 2 
Satu Mare și Liceul Ardud (cursuri de zi și res
tanțieri). Președinte Ion Fait, conf. univ. fizică 
Institutul de construcții București.

Liceul nr. 2 Satu Mare — Comisia nr. 22, secție 
mixtă. Se vor prezenta candidați de la Liceele nr. 
2, nr. 1 Satu Mare și Liceul Ardud (cursuri de zi, 
serale, învățămînt fără frecvență și restanțieri). 
Președinte loan Mesaroșiu, conf. univ. filozofie Uni
versitatea Babeș-Bolyai Cluj.

Liceul nr. 2 Satu Mare — Comisia nr. 23, secție 
reală cu limba de predare maghiară. Se vor pre
zenta candidați de la Liceul nr. 2 Satu Mare și 
Liceul Ardud (cursuri de zi). Președinte Ladislau 
Szotyori, lector univ. dr. chimie Universitatea 
Babeș-Bolyai Cluj.

Liceul Sighetul Marmației — Comisia nr. 24, secție 
reală cu limba de predare română și ucraineană. 
Se vor prezenta candidați de la Liceul Sighetul 
Marmației (cursuri de zi, serale și restanțieri). Pre
ședinte Nicolae Pavliuc, lector univ. dr. filologie 
Universitatea București.

Liceul Sighetul Marmației — Comisia nr. 25, 
secție mixtă cu limbile de predare română și P’a- 
ghiară. Se vor prezenta candidați de la Liceul Si
ghetul Marmației (cursuri de zi și restanțieri). Pre
ședinte Gheorghe Szabo, conf. univ.filologie Uni
versitatea Babeș-Bolyai Cluj.

Regiunea MURES*

AUTONOMĂ MAGHIARĂ S
Liceul Miercurea Ciuc — Comisia nr. 1, secție 

mixtă. Se vor prezenta candidați de la Liceele 
Miercurea Ciuc și Gheorghieni (cursuri de zi, serale, 
învățămînt fără frecvență și restanțieri). Președinte 
Teodor Onișor, conf. univ. geografie Universitatea 
Babeș-Bolyai Cluj.

Liceul Miercurea Ciuc — Comisia nr. 2, secție 
mixtă cu limba de predare maghiară. Se vor pre
zenta candidați de la Liceul Miercurea Ciuc (cursuri 
de zi, învățămînt fără frecvență și restanțieri). Pre
ședinte Ioan Balazs, conf. univ. filologie Universi
tatea Babeș-Bolyai Cluj.

Liceul Miercurea Ciuc — Comisia nr. 3, secție 
mixtă cu limba de predare maghiară. Se vor pre
zenta candidați de la Liceele Miercurea Ciuc, Dă- 
nești și Sînmartin (cursuri de zi, serale, învățămînt 
fără frecvență și restanțieri). Președinte Iosif Szi- 
geti, conf. univ. filologie Univ. Babeș-Bolyai Cluj.

Liceul Gheorghieni — Comisia nr. 4, secție mixtă 
cu limba de predare maghiară. Se vor prezenta can
didați de la Liceul Gheorghieni (cursuri de zi, serale, 
învățămînt fără frecvență și restanțieri). Președinte 
Arpad Antal, conf. univ. filologie Universitatea 
Babeș-Bolyai Cluj.

Liceul Ditrău — Comisia nr. 5, secție mixtă cu 
limba de predare maghiară. Se vor prezenta can
didați de la Liceele Ditrău, Joseni, Remetea și To- 
plița (cursuri de zi, învățămînt fără frecvență și 
restanțieri). Președinte Andrei Incze, conf. univ. 
geografie Universitatea Babeș-Bolyai Cluj.

Liceul Luduș — Comisia nr. 6, secție reală. Se 
vor prezenta candidați de la Liceul Luduș (cursuri 
de zi, serale, învățămînt fără frecvență și restan
țieri). Președinte Vaier Cristea, lector univ. dr. 
fizică Universitatea Babeș-Bolyai Cluj.

Liceul Luduș — Comisia nr. 7, secție umanistă. 
Se vor prezenta candidați de la Liceul Luduș 
(cursuri de zi, învățămînt fără frecvență și restan
țieri). Președinte Virgil Toma, lector univ. dr. bio
logie Universitatea Babeș-Bolyai Cluj.

Liceul Iernut — Comisia nr. 8, secție mixtă. Se 
vor prezenta candidați de la Liceele Iernut și Band 
(cursuri de zi și restanțieri). Președinte Tiberiu 
Persecă, șef lucrări dr. biologie Universitatea Babeș- 
Bolyai Cluj.

Liceul Sărmaș — Comisia nr. 9, secție mixtă. 
Se vor prezenta candidați de la Liceele Sărmaș și 
Rîciu (cursuri de zi și restanțieri). Președinte loan 
Oros, șef lucrări dr. biologie Universitatea Babeș- 
Bolyai Cluj.

Liceul „Dr. Petru Groza" Odorhei — Comisia nr. 
10, secție mixtă. Se vor prezenta candidați de la 
Liceul „Dr. Petru Groza" Odorhei, Liceele Cristur 
și Bahnea (cursuri de zi, serale, învățămînt fără 
frecvență și restanțieri). Președinte Maria Ghirco- 
iașu, șef lucrări dr. biologie Universitatea Babeș- 
Bolyai Cluj.

Liceul „Dr. Petru Groza" Odorhei — Comisia 
nr. 11, secție mixtă cu limba de predare maghiară. 
Se vor prezenta candidați de la Liceul „Dr. Petru 
Groza" Odorhei (cursuri de zi, învățămînt fără 
frecvență și restanțieri). Președinte Alexandru 
Toth, conf. univ. filozofie Universitatea Babeș- 
Bolyai Cluj.

Liceul „Dr. Petru Groza" Odorhei — Comisia nr. 

12, secție reală cu limba de predare maghiară. 
Se vor prezenta candidați de la Liceul „Dr. Petru 
Groza" Odorhei, Liceele Corund, Vlăhița și Zetea 
(cursuri de zi, serale și restanțieri). Președinte Paul 
Szilăgyi, lector univ. dr. matematică Universitatea 
Babeș-Bolyai Cluj.

Liceul Cristur — Comisia nr. 13, secție mixtă 
cu limba de predare maghiară. Se vor prezenta 
candidați de la Liceul Cristur și Liceul nr. 2 Tîr- 
năveni (cursuri de zi, învățămînt fără frecvență 
și restanțieri). Președinte loan Zsako, conf. univ. 
dr. chimie Universitatea Babeș-Bolyai Cluj.

Liceul nr. 1 Reghin — Comisia nr. 14, secție uma
nistă. Se vor prezenta candidați de la Liceele nr. 1 
și nr. 2 Reghin (cursuri de zi, învățămînt fără frec
vență și restanțieri). Președintele Bogdan Stugren, 
șef lucrări dr. biologie Universitatea Babeș-Bolyai 
Cluj.

Liceul nr. 1 Reghin — Comisia nr. 15, secție 
reală. Se vor prezenta candidați de la Liceul nr. 1 
Reghin (cursuri de zi, învățămînt fără frecvență și 
restanțieri). Președinte Aurel Drăgulănescu, conf. 
univ. matematică Institutul politehnic Brașov.

Liceul nr. 2 Reghin — Comisia nr. 16, secție reală. 
Se vor prezenta candidați de la Liceul nr. 2 Reghin, 
Liceele Sîngiorgiu de Pădure și Gurghiu (cursuri 
de zi, învățămînt fără frecvență și restanțieri). 
Președintele loan Marusciac, lector univ. dr. mate
matică Universitatea Babeș-Bolyai Cluj.

Liceul nr. 2 Reghin — Comisia nr. 17, secție 
mixtă cu limba de predare maghiară. Se vor pre
zenta candidați de la Liceele nr. 2 și nr. 1 Reghin 
(cursuri de zi, serale, învățămînt fără frecvență și 
restanțieri). Președinte Francisc Nagy, conf. univ. 
dr. biologie Universitatea Babeș-Bolyai Cluj.

Liceul Sîngeorgiu de Pădure — Comisia nr. 18, 
secție mixtă cu limba de predare maghiară. Se vor 
prezenta candidați de la Liceele Sîngiorgiu de Pă
dure, Band și Iernuț (cursuri de zi, învățămînt fără 
frecvență și restanțieri). Președinte Ștefan Kiss, 
șef lucrări dr. biologie Univ. Babeș-Bolyai Cluj

Liceul Sovata — Comisia nr. 19, secție mixtă cu 
limba de predare maghiară. Se vor prezenta can
didați de la Liceele Sovata și Miercurea Niraj 
(cursuri de zi și restanțieri). Președinte Iosif Pataki, 
conf. univ. dr. istorie Univ. Babeș-Bolyai Cluj.

Liceul nr. 1 Tîrnăveni — Comisia nr. 20, secție 
reală. Se vor prezenta candidați de la Liceele nr. 1 
și nr. 2 Tîrnăveni (cursuri de zi, serale, învăță
mînt fără frecvență și restanțieri). Președinte Horst 
Bednar, conf. univ. dr. chimie Institutul politehnic 
Brașov.

Liceul nr. 2 Tîrnăveni — Comisia nr. 21, secție 
mixtă. Se vor prezenta candidați de la Liceele nr. 2, 
nr. 1 Tîrnăveni și Liceul Jidvei (cursuri de zi, în
vățămînt fără frecvență și restanțieri). Președinte 
Dumitru Isac, conf. univ. filozofie Universitatea 
Babeș-Bolyai Cluj.

Liceul Toplița — Comisia nr. 22, secție reală. Se 
vor prezenta candidați de la Liceele Toplița, Deda 
și Subcetate (cursuri de zi, învățămînt fără frec
vență și restanțieri). Președinte Emil Schonberger, 
șef lucrări dr. chimie Univ. Babeș-Bolyai Cluj.

Liceul „Al. Papiu Ilarian" Tg. Mureș — Comisia 
nr. 23, secție mixtă. Se vor prezenta candidați de la 
Liceul „Al. Papiu Ilarian" și Liceul „Bolyai Farkaș" 
Tg. Mureș (cursuri serale și învățămînt fără frec
vență). Președinte Vasile Parpală, conf. univ. fizică 
Institutul politehnic Brașov.

Liceul „Al. Papiu Ilarian" Tg. Mureș — Comisia 
nr. 24, secție reală. Se vor prezenta candidați de la 
Liceul „Al. Papiu Ilarian", Liceul „Bolyai Farkaș" 
și Liceul „Unirea" Tg. Mureș (cursuri de zi și res
tanțieri). Președinte loan Manta, prof. univ. dr. 
docent chimie Inst. de medicină și farmacie Cluj.

Liceul „Al. Papiu Ilarian" Tg. Mureș — Comisia 
nr. 25, secție reală cu limba de predare maghiară. 
Se vor prezenta candidați de la Liceul „Al. Papiu 
Ilarian" și Liceul nr. 5 Tg. Mureș (cursuri de zi și 
restanțieri). Președinte Alexandru Toth, conf. univ. 
matematică Universitatea Babeș-Bolyai Cluj.

Liceul „Bolyai Farkaș" Tg. Mureș — Comisia 
nr. 26, secție umanistă cu limbile de predare română 
și maghiară. Se vor prezenta candidați de la Liceul 
„Bolyai Farkaș", Liceul „Al. Papiu Ilarian", Liceele 
nr. 4 și nr. 5 Tg. Mureș (cursuri de zi, învățămînt 
fără frecvență și restanțieri). Președinte Viorica 
Pamfil, conf. univ. dr. filologie Universitatea Babeș- 
Bolyai Cluj.

Liceul „Bolyai Farkaș" Tg. Mureș — Comisia nr. 
27, secție reală cu limba de predare maghiară. Se 
vor prezenta candidați de la Liceul „Bolyai Farkaș", 
Liceul „Unirea" și Liceul nr. 4 Tg. Mureș (cursuri 
de zi, învățămînt fără frecvență și restanțieri). 
Președinte Caro! Kâlik, conf. univ. dr. matematică 
Universitatea Babeș-Bolyai Cluj.

Liceul nr. 4 Tg. Mureș — Comisia nr. 28, secție 
reală. Se vor prezenta candidați de la Liceele nr. 4 
și nr. 5 Tg. Mureș (cursuri de zi, serale și restan
țieri). Președinte Cornel Simionescu, conf. univ. 
matematică Institutul politehnic Brașov.

Liceul nr. 4 Tg. Mureș — Comisia nr. 29, secție 
mixtă cu limba de predare maghiară. Se vor pre
zenta candidați de la Liceul nr. 4 și Liceul „Al 
Papiu Ilarian" Tg. Mureș (cursuri serale, învăță
mînt fără frecvență și restanțieri). Președinte Adal
bert Cselenyi, prof. univ. istorie Universitatea 
Babeș-Bolyai Cluj.

Liceul de arte plastice Tg. Mureș — Comisia 
nr. 30, secție umanistă cu limba de predare ma
ghiară. Se vor prezenta candidați de la Liceul de 
arte plastice, Liceul „Al. Papiu Ilarian", Liceul 
„Bolyai-Farkaș", Liceul „Unirea" și Liceul nr. 4 
Tg. Mureș (cursuri de zi și restanțieri). Președinte 
Andrei Bodor, prof. univ. dr. istorie Universitatea 
Babeș-Bolyai Cluj.

Regiunea OLTENIA
Liceul „Nicolae Bălcescu" Craiova — Comisia nr.

1, secție reală. Se vor prezenta candidați de la 
Liceul „Nicolae Bălcescu" Craiova (cursuri de zi). 
Președinte Eugen Dobrescu, prof. univ. dr. docent 
matematică Universitatea Craiova.

Liceul „Nicolae Bălcescu" Craiova — Comisia nr.
2, secție mixtă. Se vor prezenta candidați de la 
Liceul „Nicolae Bălcescu" Craiova (cursuri de zi, 
învățămînt fără frecvență și restanțieri). Preșe
dinte Emil Pop, prof. univ. șt. biologice Institutul de 
mine Petroșeni.

Liceul „Frații Buzești" Craiova — Comisia nr. 3, 
secție reală. Se vor prezenta candidați de la Liceul 
„Frații Buzești" Craiova' (cursuri de zi și restan
țieri). Președinte Constantin Belea, prof. univ. dr. 
docent fizică Universitatea Craiova.

Liceul „Frații Buzești" Craiova — Comisia nr. 4, 
secția reală. Se vor prezenta candidați de la Liceul 
Frații Buzești" Craiova (cursuri de zi, serale și res
tanțieri). Președinte Solomon Marcus, prof. univ. dr. 
matematică Universitatea București.

Liceul „Frații Buzești" Craiova — Comisia nr. 5, 
secție umanistă. Se vor prezenta candidați de la 
Liceul „Frații Buzești" Craiova și Liceul Filiași 
(cursuri de zi și restanțieri). Președinte Savin 
Bratu, conf. univ. filologie Universitatea București.

Liceu] nr. 3 Craiova — Comisia nr. 6, secție reală. 
Se vor prezenta candidați de la Liceul nr. 3 Craiova, 
(cursuri de zi și restanțieri). Președinte Virgil Gheor
ghiu, prof. univ. fizică Universitatea Craiova.

Liceul nr. 3 Craiova — Comisia nr. 7, secție reală. 
Se vor prezenta candidați de la Liceul nr. 3 și Liceul 
„Nicolae Bălcescu" Craiova (cursuri de zi, serale și 
restanțieri). Președinte Ion Safta, prof. univ. dr. do
cent șt. biologice Universitatea Craiova.

Liceul nr. 3 Craiova — Comisia nr. 8, secție 
umanistă. Se vor prezenta candidați de la Liceul 
nr. 3 și Liceul de muzică Craiova (cursuri de zi ți 
restanțieri). Președinte Victor Mărculețiu, conf. univ. 
chimie, Inst. politehnic „Gh. Gheorghiu-Dej", Bucu
rești.

Liceul nr. 4 Craiova — Comisia nr. 9, secție reală. 
Se vor prezenta candidați de la Liceul nr. 4 Craiova 

(cursuri de zi și restanțieri). Președinte George 
Bădescu, conf. univ. matematică Univ. Craiova.

Liceul nr. 4 Craiova — Comisia nr. 10, secție 
umanistă. Se vor prezenta candidați de la Liceul 
nr. 4 Craiova (cursuri de zi și restanțieri). Preșe
dinte Grigore Posea, conf. univ. dr. geografie Uni* 
versitatea București.

Liceul nr. 5 Craiova — Comisia nr. 11, secție 
reală. Se vor prezenta candidați de la Liceul nr. 3 
Craiova (cursuri de zi). Președinte Marin Vancea, 
prof. univ. dr. docent chimie Universitatea Craiova.

Liceul nr. 5 Craiova — Comisia nr. 12, secție 
reală. Se vor prezenta candidați de la Liceul nr. 5 
Craiova (cursuri de zi, serale și restanțieri). Pre
ședinte Bogdan Bobîrnac, conf. univ. dr. șt. biolo
gice Universitatea Craiova.

Liceul nr. 5 Craiova — Comisia nr. 18, secție 
umanistă. Se vor prezenta candidați de la Liceul 
nr. 5 Craiova (cursuri de zi și restanțieri). Preșe
dinte Maria Radulescu, conf. univ. dr. filologie 
Universitatea București.

Liceul Baia de Aramă — Comisia nr. 14, secție 
mixtă. Se vor prezenta candidați de la Liceele 
Baia de Aramă și Sisești (cursuri de zi, învățămînt 
fără frecvență și restanțieri). Președinte Alexandru 
Piru, prof. univ. dr. docent filologie Universitatea 
Craiova.

Liceul Balș — Comisia nr. 15, secție reală. Se vor 
prezenta candidați de la Liceul Balș (cursuri de zi, 
serale și restanțieri). Președinte Ion Moisil, conf. 
univ. fizică Universitatea București.

Liceul Balș — Comisia nr. 16, secție mixtă. Se vor 
prezenta candidați de la Liceele Balș și Iancu Jianu 
(cursuri de zi, învățămînt fără frecvență și res
tanțieri). Președinte Mircea Balașa, conf. univ. dr. 
șt. biologice Universitatea Craiova.

Liceul Băilești — Comisia nr. 17, secție mixtă. Se 
vor prezenta candidați de la Liceul Băilești 
(cursuri de zi, serale, învățămînt fără frecvență și 
restanțieri). Președinte Constantin Boțea, conf. univ. 
filologie Universitatea Craiova.

Liceul Calafat — Comisia nr. 18, secție mixtă. 
Se vor prezenta candidați de la Liceele Calafat și 
Poiana Mare (cursuri de zi și restanțieri). Preșe
dinte Ion Comeș, conf. univ. șt. biologice Univer
sitatea Craiova.

Liceul Cetate — Comisia nr. 19, secție reală. Sd 
vor prezenta candidați de la Liceele Cetate, Plenița, 
Cujmir și Cornu (cursuri de zi). Președinte Peter 
Hamburg, conf. univ. dr. matematică Universitatea 
Craiova.

Liceul Plenița — Comisia nr. 20, secție mixtă. 
Se vor prezenta candidați de la Liceele Plenița, 
Cetate, Cornu și Cujmir (cursuri de zi și restan
țieri). Președinte Marin Gîtan, conf. univ. dr. șt, 
biologice Universitatea Craiova.

Liceul nr. 1 Caracal — Comisia nr. 21, secție 
reală. Se vor prezenta candidați de la Liceele nr. 1 
și nr. 2 Caracal (cursuri de zi și restanțieri). Pre
ședinte Haralambie Ionescu, conf. univ. matematică 
Institutul politehnic „Gh. Gheorghiu-Dej" București.

Liceul nr. 1 Caracal — Comisia nr. 22, secție 
mixtă. Se vor prezenta candidați de la Liceele nr. 1, 
nr. 2 Caracal, Liceele Dioști și Corabia (cursuri de 
zi, serale, învățămînt fără frecvență și restanțieri). 
Președinte Metodiu Răileanu, lector univ. dr. chimie 
Universitatea Craiova.

Liceul nr. 2 Caracal — Comisia nr. 23, secție 
umanistă. Se vor prezenta candidați de la Liceele 
nr. 2 și nr. 1 Caracal (cursuri de zi și restanțieri). 
Președinte Victor Vascenco, conf. univ. filologie Uni
versitatea București.

Liceul Corabia — Comisia nr. 24, secție reală. Se 
vor prezenta candidați de la Liceul Corabia (cursuri 
de zi și restanțieri). Președinte Nicolae Popescu, șef 
lucrări dr. matematică Institutul politehnic „Gh. 
Gheorghiu-Dej" București.

Liceul Bechet — Comisia nr. 25, secție reală. Se 
vor prezenta candidați de la Liceele Bechet și Dăbu- 
leni (cursuri de zi și restanțieri). Președinte Darie 
Parascan, conf. univ. dr. șt. biologic® Institutul poli
tehnic Brașov.

Liceul Segarcea — Comisia nr. 26, secție mixtă. 
Se vor prezenta candidați de la Liceele Segarcea și 
Bîrca (cursuri de zi și restanțieri). Președinte Euge
nia Eiiade, lector univ. dr. șt. biologice Universita
tea București.

Liceul Filiași — Comisia nr. 27, secție reală. Se 
vor prezenta candidați de la Liceele Filiași și Meli- 
nești (cursuri de zi și restanțieri). Președinte Gheor
ghe Baiulescu, lector univ. dr. chimie, Universitatea 
București.

Liceul Tg. Cărbunești — Comisia nr. 28, secție 
mixtă. Se vor prezenta candidați de la Liceul Tg. 
Cărbunești (cursuri de zi, învățămînt fără frecvență 
și restanțieri). Președinte Marin Popescu, conf. univ, 
dr. șt. biologice Universitatea Craiova.

Liceul Novaci — Comisia nr. 29, secție mixtă. 
Se vor prezenta candidați de la Liceul Novaci 
(cursuri de zi și restanțieri). Președinte Ion Negrea, 
conf. univ. șt. biologice Universitatea Craiova.

Liceul Rovinari — Comisia nr. 30, secție mixtă. 
Se vor prezenta candidați de la Liceele Rovinari și 
Peșteana (cursuri de zi, serale și restanțieri). Pre
ședinte Costică Pavel lector univ. dr. șt. biologice 
Universitate Craiova.

Liceul Bălcești — Comisia nr. 31, secție mixtă. 
Se vor prezenta candidați de la Liceul Bălcești 
(cursuri de zi, învățămînt fără frecvență și restan
țieri). Președinte Paul Frîncu, conf univ. fizică Inst, 
politehnic „Gh. Gheorghiu-Dej" București.

Liceul Oveselu — Comisia nr. 32, secție reală. 
Se vor prezenta candidați de la Liceele Oveselu și 
Grădiște (cursuri de zi și restanțieri). Președinte 
Ion Hațegan, conf. univ. matematică Universitatea 
Craiova.

Liceul Strehaia — Comisia nr. 33, secție mixtă. 
Se vor prezenta candidați de la Liceul Strehaia 
(cursuri de zi, învățămînt fără frecvență și restan
țieri). Președinte Romul Opreanu, conf. univ. fizică, 
Institutul de medicină și farmacie Cluj.

Liceul nr. 1 Tr. Severin — Comisia nr. 34, secție 
reală. Se vor prezenta candidați de la Liceele nr. 
1 și nr. 2 Tr. Severin (cursuri de zi și restanțieri). 
Președinte Ovidiu Mîrșu, conf. univ. dr. matema
tică Institutul politehnic Timișoara.

Liceul nr. 2 Tr. Severin — Comisia nr. 35, secție 
umanistă. Se vor prezenta candidați de la Liceele 
nr. 2, nr. 1 și nr. 3 Tr. Severin (cursuri de zi și 
restanțieri). Președinte Marin Păun, conf. univ. dr. 
șt. biologice Universitatea Craiova.

Liceul nr. 1 Tr. Severin — Comisia nr. 36, secție 
reală. Se vor prezenta candidați de la Liceul nr. 1 
Tr. Severin și Liceul Vînju Mare (cursuri de zi, se
rale și restanțieri). Președinte Ioan Popescu, conf. 
univ. matematică Universitatea Timișoara.

Liceul nr. 3 Tr. Severin — Comisia nr. 37, secție 
reală. Se vor prezenta candidați de la Liceul nr. 3 
Tr. Severin (cursuri de zi). Președinte Dumitru 
Becherescu, conf. univ. dr. chimie Institutul poli
tehnic Timișoara.

Liceul nr. 3 Tr. Severin — Comisia nr. 38, secție 
mixtă. Se vor prezenta candidați de la Liceul nr. 
3 Tr. Severin și Liceul Vînju Mare (cursuri de zi, 
învățămînt fără frecvență și restanțieri). Președinte 
Gheorghe Ciuhandu conf. univ. dr. docent chimie 
Universitatea Timișoara.

Liceul nr. 1 Tg. Jiu — Comisia nr. 39, secție reală. 
Se vor prezenta candidați de la Liceul nr. 1 Tg. Jiu 
(cursuri de zi și restanțieri). Președinte Petru La- 
moth, prof. univ. fizică Inst. politehnic Timișoara.

Liceul nr. 1 Tg. Jiu — Comisia nr. 40. secție reală. 
Se vor prezenta candidați de la Liceul nr. 1 Tg. Jiu 
si Liceul Valea Sadului (cursuri de zi, serale, învă
țămînt fără frecvență și restanțieri). Președinte 
Eugen Potolea, conf. univ. dr. matematică Institutul 
politehnic „Gh. Gheorghiu-Dej" București.

Liceul nr. 1 Tg. Jiu — Comisia nr. 41, secție uma
nistă. Se vor prezenta candidați de la Liceul nr. 1 
Tg. Jiu (cursuri de zi, învățămînt fără frecvență 
și restanțieri). Președinte Pavel Petcu, șef lucrări 
dr. șt. biologice Inst. de medicină și farmacie Cluj.

Liceul nr. 1 Tg. Jiu — Comisia nr. 42, secție reală. 
Se vor prezenta candidați de la Liceul nr. 2 Tg. 
Jiu și Liceul Peștișani (cursuri de zi și restanțieri).

(Continuare in pag. a 6-a)
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Președinte Aurel Manea, cont, univ, fizică Institutul 
de snine Petroșeni.

Liceul nr. 2 Tg. Jiu — Comisia nr. 43, secție 
umanistă. Se vor prezenta candidați de la Liceul 
nr. 2 Tg. Jiu și Liceul Peștișani (cursuri de zi și 
restanțieri). Președinte Lîleta Donat Stoianovici, 
lector univ. dr. filologie Universitatea Craiova.

Regiiiheâ ^PLOIEȘTI
Liceul „B. P. Hașdeu“ Buzău — Comisia nr. 1, sec

ție reală. Se vor prezenta candidați de la Liceul 
„B. P. Hașdeu" Buzău (cursuri de zi). Președinte 
Mircea Constantinescu, conf. univ. dr. docent mate
matică Inst. de petrol, gaze și geologie, București.

Liceul) „B. P. Hașdeu" Buzău — Comisia nr. 2, 
secție mixtă. Se vor prezenta candidați de la Liceul 
„B. P. Hașdeu" Buzău și Liceu] Beceni (cursuri de 
Zi și restanțieri). Președinte Eugen Pincovschi 
conf. univ. dr. chimie Institutul politehnic „Gheor- 
ghe Gheorghiu-Dej" București.

Liceul „B. P. Hașdeu" Buzău — Comisia nr. 3, 
secție mixtă. Se vor prezenta candidați de la Liceul 
„B. P. Hașdeu" Buzău (cursuri serale, învățămînt 
fără frecvență și restanțieri). Președinte Maria A- 
postolescu, conf. șt. biologice, Inst. de perfecționare 
a cadrelor didactice București.

Liceul „M. Eminescu" Buzău — Comisia nr. 4, 
Secție reală. Se vor prezenta candidați de la Liceul 
„M. Eminescu" Buzău (cursuri de zi). Președinte 
Elena Stancu, conf. univ. dr. chimie Institutul agro
nomic „Nic. Bălcescu" București.

Liceul „M. Eminescu" Buzău — Comisia nr. 5, 
secție reală. Se vor prezenta candidați de la Liceul 
„M. Eminescu" Buzău și Liceul Pogoanele (cursuri 
de zi, învățămînt fără frecvență și restanțieri). 
Președinte Dumitru Ionescu, prof. univ. matema
tică' Inst. politehnic „Gh. Gheorghiu-Dej" București.

Liceul „M. Eminescu" Buzău — Comisia nr. 6. 
secție umanistă. Se vor prezenta candidați de la 
Liceul „M. Eminescu" Buzău (cursuri de zi învăță
mînt fără frecvență și restanțieri). Președinte Petre 
Pufan, lector univ. dr. psihologie Univ. București.

Liceul Pătîrlagele — Comisia nr. 7, secție mixtă. 
Se vor prezenta candidați de la Liceul Pătîrlaze’.e 
(cursuri de zi, învățămînt fără frecvență și restan
țieri). Președinte Luigi Dobrescu. conf. univ. fizică 
Inst. de științe economice „V. I. Lenin" București.

Liceul „Nic. Grigorescu" Cîmpina — Comisia nr.
8, secție umanistă. Se vor prezenta candidați de la 
Liceul „Nic. Grigorescu", Liceul „Iile Pintilie" Cîm
pina și Liceul Breaza (cursuri de zi). Președinte 
Marina Radu, șef lucrări dr. st biologice Universi
tatea București.

Liceul „Nic. Grigorescu" Cîmpina — Comisia 
nr. 9, secție mixtă. Se vor prezenta candidați de la 
Liceul „Nic. Grigorescu" Cîmpina și Liceul „Aurel 
Vlaicu" Breaza (cursuri de zi, serale și restanțieri). 
Președinte Grigore Strungaru, lector univ. dr. șt 
biologice Universitatea București.

Liceul „Tlie Pintilie" Cîmpina — Comisia nr. 10. 
secție reală. Se vor prezenta candidați de la Liceul 
„Ilie Pintilie" și Liceul „Nic. Grigorescu" Cîmpina 
(cursuri de zi și restanțieri). Președinte Marius 
Stoka, conf. univ. dr. matematică Institutul poli
tehnic „Gheorghe Gheorghiu-Dej" Bucureștt

Liceul Bușteni — Comisia nr. 11, secție mixtă. 
Se vor prezenta candidați de la Liceul Bușteni. 
Liceul „G. Enescu" Sinaia și secția serală Azuga 
(cursuri de zi, serale, învățămînt fără frecvență și 
restanțieri). Președinte Tamara Gane conf. univ. 
filologie Universitatea București.

Liceul „G. Enescu" Sinaia — Comisia nr. 12 secție 
mixtă. Se vor prezenta candidați de la Liceul „G. 
Enescu" Sinaia și Liceul Comarnic (cursuri de zi și 
serale). Președinte Polixenia Costinescu, șef lucrări 
dr. chimie Inst. de petrol, gaze și geologie București.

Liceul Băicoi — Comisia nr. 13, secție mix
tă. Se vor prezenta candidați de la Liceul Băicoi 
(cursuri de zi, serale, învățămînt fără frecventă și 
restanțieri). Președinte Valeria Barbu, șef lucrări, 
dr. șt. biologice, Univ. București.

Liceul Moroni — Comisia nr. 14, secție reală. 
Se vor prezenta candidați de la Liceele Moreni și 
Filipești de Pădure (cursuri de zl, serale și restan
țieri). Președinte Iancu Sager, conf. univ. mate
matică Institutul de construcții București.

Liceul Moreni — Comisia nr. 15, secție mixtă. 
Se vor prezenta candidați de la Liceele. Moreni si 
Filipești de Pădure (cursuri de zi, serale, Invăță- 
mînt fără frecventă și restanțieri). Președinte Doina 
Ivan, șef lucrări dr. șt. biologice Unto. București.

Liceul Mizil — Comisia nr. 16, secție^ixtă. Se vor 
prezenta candidați de la Liceul Mizil (cursuri de zi, 
serale, învățămînt fără frecvență și restanțieri). 
Președinte Maria Tcodorescu. lector univ. dr. șt. 
biologice Universitatea București.

Liceul „I. L. Caragiale" Ploiești — Comisia nr. 17, 
secție reală. Se vor prezenta candidați de la Liceul 
„I. L. Caragiale" Ploiești (cursuri de zi, învățămînt 
fără frecvență și restanțieri). Președinte Vasile Ne- 
delcu, conf. univ. dr. fizică Institutul de petrol 
gaze și geologie București.

Liceul „I. L. Caragiale" Ploiești. Comisia nr. 18, 
secție umanistă. Se vor prezenta candidați de la 
Liceul „I L. Caragiale" Ploiești (cursuri de zi. în- 
vățămînt fără frecvență și restanțieri). Președinte 
Valeria Velcea, conf. univ. dr. geografie Universi
tatea București.

Liceul „I. L. Caragiale" Ploiești — Comisia nr. 19, 
secție reală. Se vor prezenta candidați de la Liceul 
„I. L. Caragiale" Ploiești (cursuri serale). Președinte 
Ernest Beiu Paladi, conf. univ. dr. matematică In
stitutul de construcții București.

Liceul nr. 2 Ploiești — Comisia nr. 20, secție 
reală. Se vor prezenta candidați de la Liceul nr. 2 
Ploiești (cursuri de zl și restanțieri). Președinte 
Cornelia Costin, conf. univ. dr. chimie Universitatea 
București.

Liceul nr. 2 Ploiești — Comisia nr. 21, secție 
umanistă Se vor prezenta candidați de la Liceul 
nr. 2, Liceul „I. L. Caragiale" și Liceul „M. Vi
teazul" Ploiești (curs de zi). Președinte Nicolae 
Marcu, conf. univ. filozofie Institutul de științe 
economice „V. I. Lenin" București.

Liceul Nr. 2 Ploiești — Comisia nr. 22, secție 
umanistă. Se vor prezenta candidați de la Liceul 
nr. 2 Ploiești (curs de zi și restanțieri). Președinte 
Constantin Velichi conf. univ. istorie Universitatea 
București.

Liceul Nr. 2 Ploiești — Comisia nr. 23, secție 
reală. Se vor prezenta candidați de Ia Liceul Nr. 2 
Ploiești, Liceul Plopeni și Secția serală Boldești 
(cursuri serale și restanțieri). Președinte Constan
tin Iamandi conf. univ. dr. matematică Institutul de 
construcții București.

Liceul Nr. 2 Ploiești — Comisia nr. 24 secție 
mixtă. Se vor prezenta «andidați de la Liceul nr. 2 
Ploiești și Liceul Plopeni (învățămînt fără frec
vență). Președinte Dumitru Ticulescu, conf. univ. 
dr. st. biologice Institutul pedagogia de 3 ani 
Bacău.

Liceul „M. Viteazul" Ploiești — Comisia nr. 25. 
secție umanistă. Se vor prezenta candidați de la 
Liceul „M. Viteazul" și Liceul „Nic. Bălcescu" Plo

iești (cursuri de zi). Președinte Alexe Popescu, 
conf. univ. dr. chimie Universitatea București.

Liceul „Nic. Bălcescu" Ploiești — Comisia nr. 
26, secție reală. Se vor prezenta candidați de la 
Liceul „Nic. Bălcescu" Ploiești, Liceele Ciorani și 
Plopeni (curs de zi și restanțieri). Președinte Ale
xandru Vișarion, conf. univ. matematică Institutul 
politehnic „Gheorghe Gheorghiu-Dej" București.

Liceul „Nic. Bălcescu" Ploiești — Comisia nr. 27, 
secție reală. Se vor prezenta candidați de la Liceul 
„Nic. Bălcescu" Ploiești, Liceele Vălenii de Munte 
și Plopeni (curs seral și restanțieri). Președinte 
Ștefan Gheorghiță, conf. univ. dr. matematici Uni
versitatea București.

Liceul „Aiex. I. Cuza" Ploiești — Comisia nr. 28, 
secție mixtă. Se vor prezenta candidați de la Liceul 
„Alex. I. Cuza" și Liceul de muzică și arte plastice 
Ploiești (cursuri de zi și restanțieri). Președinte 
Octavian Floarea, conf. univ. dr. chimie Institutul 
politehnic „Gheorghe Gheorghiu-Dej" București.

Liceul „Alex. I. Cuza" Ploiești — Comisia nr. 29, 
secție reală. Se vor prezenta candidați de la Liceul 
„Alex. I. Cuza" Ploiești și Secția serală Valea Călu
gărească (cursuri serale și restanțieri). Președinte 
Mircea Ionescu Varo, conf. univ. dr. șt. biologice 
Universitatea București.

Liceul nr. 6 Ploiești — Comisia nr. 30, secție 
reală. Se vor prezenta candidați de la Liceul nr. 6 
Ploiești (cursuri de zi și restanțieri). Președinte 
Nicolae Drăghici, conf. univ. matematică Institutul 
politehnic „Gh. Gheorghiu-Dej" București.

Liceul nr. 6 Ploiești — Comisia nr. 31, secție 
umanistă. Se vor prezenta candidați de la Liceul 
nr. 6 Ploiești și Liceul Plopeni (cursuri de zi și 
restanțieri). Președinte Pantelimon Golu, lector univ. 
dr. psihologie Universitatea București.

Liceul Urlați — Comisia nr. 32, secție mixtă. Se 
vor prezenta candidați de la Liceul Urlați (cursuri 
de zi, serale. învățămînt fără frecvență și restan
țieri). Președinte Elisabeta Hanganu, lector univ. 
dr. șt biologice-geografie Universitatea Bucureștt

Liceul „Alex. viahuță" Rm. Sărat — Comisia nr. 
33. secția reală. Se vor prezenta candidați de la 
Liceul „Alex. Viahuță" Rm. Sărat și Liceul Dumi- 
trești (cursuri de zi și restanțieri). Președinte Abra
ham Hollingher. conf. univ. matematică Universi
tatea București.

Liceul „Ștefan cel Mare" Rm. Sărat — Comisia 
nr. 34. secție reală Se vor prezenta candidați de la 
Liceul „Ștefan cel Mare". Rm. Sărat (cursuri de zi. 
învățămînt fără frecvență și restanțieri). Președinte 
Augustin Petre, conf. univ. dr. matematică Institu
tul politehnic „Gheorghe Gheorghiu-Dej" Bucu
rești.

Liceul „Ștefan cel Mare" Rm. Sărat — Comisia 
nr. 35 secție mixtă. Se vor prezenta candidați de la 
Liceul ..Ștefan cel Mare* și Liceul „Alex. Viahuță* 
Rm. Sărat, (cursuri de zi. serale. învățămînt fără 
frecventă și restanțieri). Președinte Constantin Pi- 
coș. lector univ. dr. șt biologice Universitatea Bucu
rești.

Liceul Vălenii de Munte — Comisia nr. 36. secție 
reală. Se vor prezenta candidați de la Liceele Vă
lenii de Munte. Siânic și Mâneci Ungureni (cursuri 
de zi și restanțieri).Președ:nte Titus Grecu. conf. 
univ. matematică Institutul politehnic .Gheorghe 
Gheorghiu-Dej* Bucureștt

Liceul Vălenii de Munte — Comis-a nr 37. secție 
umanistă. Se vor prezenta candidați de la Lăcee'e 
Vălenii de Munte și Siănic (cursuri de zi. învăță
mînt fără frecvență șt restanțieri). Presed—e 
Nicolae Ciachir. lector univ. dr. istorie Universitatea 
București.

Liceul „Gr. Alexandreseu* Tirgoviște — Comisia 
nr. 38. secție reală Se vor prezenta candidați de ’.a 
Liceul „Gr. Alexandreseu* și Liceul nr. 2 Tîrgo- 
viște (cursuri de zi). Președinte Die Cucurezeann. 
conf. univ. dr. fizică Institutul politehnic „Gheorghe 
Gheorghiu-Dej* Bucureștt

Liceul „Gr. Alexandreseu’ Tirgoviște — Comisia 
Nr. 39. secție mixtă. Se vor prezenta candidați de 
la Liceul „Gr Alexandreseu*. Liceele nr. 2 și nr. 3 
Tirgoviște și Liceul Băleni (cursuri de zi. învăță
mînt fără frecvență și restanțieri). Președinte Mar
gareta Avram, conf. univ. dr. chimie Institutul poli
tehnic „Gheorghe Gheorghiu-Dej" Bucureștt

Liceul nr. 2 Tirgoviște — Comisia nr. 40. secție 
reală. Se vor prezenta candidați de la Liceele Nr. 2 
și nr. 3 Tirgoviște și Secția serală Mija (cursuri 
serale și restanțieri). Președinte Eugen Mihăiles- 
cu, conf. univ. dr. docent matematică Universitatea 
București.

Liceul nr. 3 Tirgoviște — Comisia nr. 41 secție 
reală. Se vor prezenta candidați de la Liceele nr. 3 
și nr. 2 Tirgoviște (cursuri de zi). Președinte 
Osias Sachter, conf. univ. matematică Institutul 
politehnic „Gheorghe Gheorghiu-Dej" Bucureștt

Liceul nr. 3 Tirgoviște — Comisia nr. 42. secție 
umanistă. Se vor prezenta candidați de la Liceele 
nr. 3 și nr. 2 Tirgoviște (cursuri de zi și învățămînt 
fără frecvență). Președinte Raisa Nana, cont univ. 
filologie Universitatea București.

Liceul Pucioasa — Comisia nr. 43. secție reală. 
Se vor prezenta candidați de la Liceele Pucioasa 
și Fieni (cursuri de zi și serale). Președinte Victor 
Grigorescu conf, univ. matematică Institutul de 
medicină și farmacie Bucureștt

Liceul Pucioasa — Comisia nr. 44. secție mixtă. 
Se vor prezenta candidați de la Liceele Pucioasa 
și Fieni (cursuri de zi. serale, învățămînt fără frec
vență și restanțieri). Președinte Nicolae Constantin 
Matei, eonf. pedagogie Institutul de perfecționare a 
cadrelor didactice București.

Liceul militar „D. Cantemir* Breaza — Comisia 
nr. 45 secție reală Se vor prezenta candidați de la 
Liceul militar ,.D. Cantemir* Breaza (cursuri de zi). 
Președinte Virgil Atanasiu. conf. fizică Institutul de 
perfecționare a cadrelor didaet:ce București.

Liceul militar „D. Cantemir* Breaza — Comisia 
nr. 46. secție reală. Se vor prezenta candidați de la 
Liceul militar „D. Cantemir* Breaza (cursuri de zi). 
Președinte Ion Filimon. conf. univ. dr. matematică 
Institutul de construcții București.

Liceul militar „D. Cantemir* Breaza — Comisia 
nr. 47 secție reală. Se vor prezenta candidați de la 
Liceul militar „D. Cantemir* Breaza. Președinte 
Vasile Popescu, conf. univ. dr. matematică Institu
tul politehnic „Gh. Gheorghiu-Dej* București.
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ședinte Ioan Luca, conf. univ. fizică Institutul agro
nomic „Ion Ionescu de la Brad" Iași.

Liceul Trușești — Comisia nr. 4, secție mixtă. Se 
vor prezenta candidați de la Liceele Trușești și 
Stefănești (cursuri de zi. învățămînt fără frecventă 
și restanțieri). Președinte Angela Popa, șef lucrări 
dr. chimie Universitatea „Al. I. Cuza" Iași.

Liceul „Dragoș Vodă" Cîmpulung — Comisia nr. 5, 
secție mixtă. Se vor prezenta candidați de la Liceul 
„Dragoș Vodă" Cîmpulung, Liceele Stulpicani și 
Moldovița (cursuri de zi și restanțieri). Președinte 
Radu Vasiliu, conf. univ. chimie Inst. politehnic Iași.

Liceul „Dragoș Vodă" Cîmpulung — Comisia nr. 6, 
secție reală. Se vor prezenta candidați de la Liceul 
„Dragoș Vodă" Cîmpulung (cursuri de zi, învăță
mînt fără frecventă și restanțieri). Președinte Mar- 
darie Sorohan. lector univ. dr. fizică Universitatea 
„Al. I. Cuza" Iași.

Liceul nr. 1 Dorohoi — Comisia nr. 7, secție mixtă. 
Se vor prezenta candidați de la Liceul nr. 1 Dorohoi 
(cursuri de zi, învățămînt fără frecvență și restan
țieri). Președinte Vaier Pop, lector, univ. dr. fizică 
Universitatea „Al. I. Cuza" Iași.

Liceul nr. 2 Dorohoi — Comisia nr. 8. secție mixtă. 
Se vor prezenta candidați de la Liceul nr. 2 Dorohoi 
(cursuri de zi, învățămînt fără frecventă și restan
țieri). Președinte Natalia Cojeneanu, conf. univ. dr. 
șt. biologice Institutul agronomic „Ion Ionescu de 
la Brad" Iași.

Liceul Darabani — Comisia nr. 9. secție mixtă. 
Se vor prezenta candidați de la Liceul Darabani 
(cursuri de zi și restanțieri). Președinte Lucia Ifteni, 
șef lucrări dr. șt. biologice Institutul agronomic 
„Ion Ionescu de la Brad" Iași.

Liceul nr. 1 Fălticeni — Comisia nr. 10. secție 
umanistă. Se vor prezenta candidați de la Liceul 
nr. 1 Fălticeni și Liceul Drăgușeni (cursuri de zi, 
învățămînt fără frecvență și restanțieri). Președinte 
Constantin Nicolicioiu. conf. univ. filozofie Univer
sitatea „Al. I. Cuza" Iași.

Liceul nr. 1 Fălticeni — Comisia nr. 11, secție 
reală. Se vor prezenta candidați de la Liceul nr. 1 
Fălticeni și Liceul Drăgușeni (cursuri de zi. serale, 
învățămînt fără frecvență și restanțieri). Președinte 
Cornelia Botez, cont univ. dr. chimie Institutul 
politehnic Iași.

Liceul „A. T. Laurian* Botoșani — Comisia nr. 1, 
secție umanistă. Se vor prezenta candidați de la 
Liceul „A. T. Laurian", Liceul „M. Eminescu* Boto
șani și Liceul Bucecea (cursuri de zi, învățămînt 
fără frecvență și restanțieri). Președinte Dumitru 
Ciurea, conf. univ. dr. istorie Institutul Pedagogic 
de 3 ani Suceava.

Liceu! „A. T. Laurian" Botoșani — Comisia nr. 2, 
secție reală. Se vor prezenta candidați de la Liceul 
„A. T. Laurian" Botoșani (cursuri de zi și serale). 
Președinte Leonid Ababei conf. univ. dr. chimie 
Institutul de medicină și farmacie Iași.

Liceul „M. Eminescu" Botoșani — Comisia nr. 3 
secție reală. Se vor prezenta candidați de la Liceul 
„M. Eminescu" Botoșani șl Liceul Bucecea (cursuri 
de zi, învățămînt fără frecvență și restanțieri). Pre

Liceul nr. 2 Fălticeni — Comisia nr. 12, secție 
umanistă. Se vor prezenta candidați de la Liceul 
nr. 2 Fălticeni, liceele Dolhasca și Liteni (cursuri 
de zi și restanțieri). Președinte Cornelia Dimitriu, 
lector univ. dr. psihologie — pedagogie Universita
tea „Al. I. Cuza" Iași.

Liceul nr. 2 Fălticeni — Comisia nr. 13, secție 
reală. Se vor prezenta candidați de la Liceul nr. 2 
Fălticeni, liceele Dolhasca și Liteni (cursuri de zi și 
restanțieri). Președinte loan Bejan, șef lucrări dr. 
fizică Institutul politehnic Iași.

Liceul Gura Humorului — Comisia nr. 14, secție 
mixtă. Se vor prezenta candidați de la Liceul Gura 
Humorului (cursuri de zi, serale, învățămînt fără 
frecvență și restanțieri). Președinte Nicolae Gostar, 
conf. univ. istorie Universitatea „Al. I. Cuza" Iași.

Liceul Solea — Comisia nr. 15, secție mixtă. Se 
vor prezenta candidați de la Liceele Solea și Vicov 
(cursuri de zi și restanțieri). Președinte Mihai Apă- 
văloae, lector univ. dr. geografie Universitatea „Al. 
I. Cuza" Iași.

Liceul nr. 1 Rădăuți — Comisia nr. 16, secție 
umanistă. Se vor prezenta candidați de la Liceele 
nr. 1. nr. 2 Rădăuți și Liceul Șiret (cursuri de zi, 
învățămînt fără frecvență și restanțieri). Președinte 
Ioan Grigoraș, lector univ. dr. filozofie Universita
tea „Al. I. Cuza" Iași.

Liceul nr. 1 Rădăuți — Comisia nr. 17, secție 
reală. Se vor prezenta candidați de la Liceul nr. 
1 Rădăuți și Liceul Șiret (cursuri de zi, serale, învă- 
tămînt fără frecventă și restanțieri). Președinte 
Emanoil Poppel, conf. univ. dr. chimie Institutul 
politehnic Iași.

Liceul nr. 2 Rădăuți — Comisia nr. 18, secție reală. 
Se vor prezenta candidați de la Liceul nr. 2 Rădăuți 
(cursuri de zi și restanțieri). Președinte Constantin 
Dobrescu. conf. univ. șt. biologice Universitatea „Al. 
I. Cuza" Iași.

Liceul Săveni— Comisia nr. 19. secție mixtă. Se 
vor prezenta candidați de la Liceele Săveni și 
Rădăuți Prut (cursuri de zi, învățămînt fără frec
vență și restanțieri). Președinte loan Boișteann, 
șef lucrări dr. șt. biologice Institutul agronomic 
„Ion Ionescu de la Brad" Iași.

Liceul Săveni — Comisia nr. 20, secție reală. Se 
vor prezenta candidați de la Liceele Săveni și Vor-

nicenl (cursuri de zi, învățămînt fără frecvență șl 
restanțieri). Președinte Magda Petrovanu, conf. 
univ. dr. chimie Universitatea „Al. I. Cuza" Iași.

Liceul „Ștefan cel Mare" Suceava — Comisia 
nr. 21, secție mixtă. Se vor prezenta candidați de 
la Liceul „Ștefan cel Mare" Suceava (cursuri de zi 
și învățămînt fără frecvență). Președinte Alexandru 
Obreja, conf. univ. dr. geografie Universitatea „Al 
I. Cuza" Iași.

Liceul „Ștefan cel Mare" Suceava — Comisia nr.23 
secție reală. Se vor prezenta candidați de la Liceul 
„Ștefan cel Mare" Suceava (cursuri de zi și restan
țieri). Președinte Elvira Botez conf. univ. dr. ma
tematică Institutul Pedagogic de 3 ani Suceava.

Liceul „Ștefan cel Mare" Suceava — Comisia 
nr. 23, secție mixtă. Se vor prezenta candidați de 
la Liceul „Ștefan cel Mare" Suceava (cursuri serala 
și restanțieri). Președinte Leonida Guștiuc, prof, 
univ. șt. biologice Institutul Politehnic Iași.

Liceul nr. 2 Suceava — Comisia nr. 24, secția 
umanistă. Se vor prezenta candidați de la Liceul 
nr. 2 Suceava (cursuri de zi și restanțieri). Preșe
dinte Nicolae Corivan, conf. univ. dr. docent istorie 
Institutul Pedagogic de 3 ani Suceava.

Liceul nr. 2 Suceava — Comisia nr. 25. secție 
reală. Se vor prezenta candidați de la Liceul nr. 2 
Suceava și Liceul Dumbrăveni (cursuri de zi și 
restanțieri). Președinte Rudolf Deutsch, conf. univ. 
dr. fizică Institutul Politehnic Iași.

Liceu! Vatra Dornei — Comisia nr. 26. secție 
mixtă. Se vor prezenta candidați de la Liceul Vatra 
Dornei (cursuri de zi, serale, învățămînt fără frec
vență și restanțieri). Președinte Eugenia Carap, 
lector univ. dr. chimie Universitatea „Al. I. Cuza" 
Iași.

Liceul militar „Ștefan cel Mare" Cîmpulung — 
Comisia nr. 27 secție reală. Se vor prezenta candidați 
de la Liceul militar „Ștefan cel Mare" Cîmpulung 
(cursuri de zi). Președinte Nicolae Calinicenco, prof, 
univ. dr. fizică Institutul Politehnic Iași.

Liceu] militar „Ștefan cel Mare" Cîmpulung — 
Comisia nr. 28. secție reală. Se vor prezenta can
didați de la Liceul militar „Ștefan cel Mare" 
Cîmpulung (cursuri de zi). Președinte Nicolae 
Gheorghiu conf. univ. dr. matematică Universita
tea „Al. I. Cuza" Iași.
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Pedagogul — omul 
înalte discipline
școala, are nevoie oare de „cineva* 
care să țină liniște tn clasă, să aco
pere un gol de fapt tot cu un gol 
sau este necesar ca procesul in- 
struetiv-educativ să meargă înain
te ? Asemenea abateri disciplinare 
— socotite de ur.fi neînsemnate — 
au mari repercusiuni negative asu
pra muncii de educație.

„Se suspendă 
cursurile: 
avem ședință!"

Nu de molt aflindu-se tntr-una 
din școlile din Cluj, un redactor al 
gazetei noastre ri-a exprimat do
rința de a arista și la ultima oră 
de curs. Dar dorința nu i-a putut fi 
îndeplinită. Ultima oră a fost sus
pendată. Elevii și-au luat ghiozda
nele și au plecat acasă in timp ce 
toate cadrele didactice au fost in
vitate la o lecție deschisă. Unora li 
s-a părut normat căci așa se o- 
bișnuiseră.

Intr-adevăr, unora li se pare un 
fapt obișnuit ca în timpul progra
mului să se planifice diferite ac
țiuni : ședințe, lecții deschise, ac
tivități metodice. Contrar instruc
țiunilor. care interzic categoria 
scoaterea oamenilor de la ore, une
ori profesorii și directorii de școli 
sînt chemați să participe la diverse 
ședințe, consfătuiri, activități cul
turale. sportive sau alte acțiuni cu 
caracter obștesc, In timpul pro
gramului.

unei

— „Anul trecut, In raionul nos
tru numărul scoaterilor de la ore 
a fost de ordinul miilor — ne spu
ne prof. Pavel Galea, șeful secției 
de învățămînt a raionului Arad. Au 
fost luate măsuri și cu toate aces
tea numărul lor continuă să fie ri
dicat datorită faptului că unele or
ganizații obștești, culturale, sporti
ve nu au ținut seama de indicațiile 
date de organele locale de partid".

— „Sesizați fiind că se abuzează 
de scoaterea cadrelor didactice de 
la ore din inițiativa sau cu îngă
duința unor directori de școli și a 
unor secții de învățămînt. noi am 
verificat acest lucru — ne-a relatat 
prof. Gh Cosma. șeful secției de 
Invătămînt a regiunii Maramureș. 
Astfel, am constatat că la liceul din 
Somcuta în trimestrele I și TI. peste 
150 de absențe de la ore se dato
rau participărilor la diferite ședințe 
și acțiuni programate în timpul o- 
relor de cursuri*.

Mai este oare necesar să subli
niem prejudiciu] adus învătămîn- 
tulul de aceste absențe... motivate ?

Cu cite asistențe 
sînteți datori, 
tovarăși directori?

Unii dintre cei deficitari la ca
pitolul respectării programului de 
muncă sînt și directorii de școli. Le
gislația actuală reglementează nor

ma de lucru a directorului și a di
rectorului adjunct. mentionînd 
sarcinile sale, obligațiile de cate
dră, numărul de asistențe la lec
ții etc. Toate acestea trebuie rigu
ros respectate. Se întîlnesc însă ca
zuri cînd, furați de treburi admi
nistrative, tocmai ei sînt aceia care 
întîrzie să intre la clasă, absentea
ză sau — lucrul cel mai frecvent 
întîlnit — nu-și duc la îndeplinire 
planul de asistențe.

— „De la orele pe care le avem 
de predat nu prea lipsim — ne spu
ne prof. Florea Andrei, directo
rul Liceului nr. 2 din Medgidia. 
Adevărul este că la ce se renunță 
cel mai ușor, în cazul în care sîn- 
tem chemați la vreo ședință sau a- 
vem de rezolvat probleme gospo
dărești, sînt asistentele la ore".

La Școala generală din Turnu 
Roșu, raionul Sibiu, am întîlnit un 
foarte inimos și gospodar director, 
prin strădania căruia au fost făcu
te multe, printre care și construi
rea unei săli de sport cu mijloace 
proprii. Numai că, verificînd asis
tentele la ore, am constatat că în 
tot cursul unui trimestru au fost 
efectuate numai notiă asemenea a- 
sistențe. Pe bună dreptate te întrebi: 
directorul are datoria să se ocupe 
de îndrumarea procesului instruc- 
tiv-educativ sau numai de aprovi
zionarea școlii cu materiale de con
strucție ? Cum de s-a putut renunța 
tocmai la asistențe care sînt mijlo

cul cel mai important de a cunoaște 
pulsul procesului de învățămînt. ni
velul predării, bagajul de cunoș
tințe ?

Un alt exemplu. La sfîrșitul tri
mestrului II în urma unui control 
al organelor superioare de învăță
mînt, s-a constatat că cei trei di
rectori ai Liceului ..Gh. Lazăr" dj^ 
Sibiu rămăseseră datori în acel trw 
mestru cu 82 78 si respectiv 40 d“- 
asistențe. Și exemple de acest fel 
sînt încă numeroase.

Recentele măsuri luate de 
partid și de stat cu privire la 
reglementarea programului de 
muncă și întărirea disciplinei 
au fost primite cu vie satisfac
ție de toate categoriile de oa
meni ai muncii. Ele înseamnă, 
și pentru oamenii școlii un bun 
prilej de exigentă privire a- 
supra modului în care sînt în
deplinite sarcinile procesului 
de învățămînt. Timpul de 
muncă și de studiu trebuie ju
dicios respectat Fiecare minut, 
fiecare oră trebuie folosită ctl 
maximă eficiență E o datoria 
unanimă care nu suportă să 
fie încălcată.

Cel ce trezește entuziasmul 
și stimulează pasiunile

știe oricine, 
coase REPEDE

BINE

Se poate procura și cu plata 
în rate de la MAGAZINELE 
UNIVERSALE și SPECIALIZATE 
ale COOPERATIVELOR de CONSUM

PREȚ : tip masă 1 800 lei; tip mobilă 2 500 lei

cruce pentru mine, pentru dezvoltarea mea ulterioară, am tn- 
tîlnit înțelegerea, dublată de o mare capacitate profesională, 
a doi profesori ai liceului „Dimitrie Cantemir*. unde învățam 
atunci : profesorul de matematica Gheorghe V. Constantinescu 
șl profesorul de fizică Neculal Longinescu. Primul m-a făcut să 
înțeleg că nu voi putea pătrunde în adîncul tainelor electro
tehnicii fără a-ml însuși o cultură științifică generală Cu aju
torul lui am cunoscut o serie de domenii pasionante ale mate
maticii și mi-am însușit o pregătire de bază, care m-a ajutat 
deosebit de mult ulterior, în aprofundarea domeniului științific 
căruia m-am consacrat. Dorința continuei autodepășirl, a stu
diului neîntrerupt — tot el mi-a stimulat-o. Cu admirabila sa 
modestie, Neculai Longinescu. s-a dăruit activttătil de instruire 
a elevilor dintr-un liceu, deși capacitățile lui se ridicau Ia ni
velul tnvătămîntulul universftar Activitatea lui de educator a 
pus o amprentă puternică, neslearsă. asupra întregii mele for
mații. în anii cînd. pe plan mondial. în fizică se dezbăteau încă 
teoriile care au dus la uriașul avînt de dezvoltare pe care îl 
cunoaște astăzi această știință, profesorul Longinescu se stră
duia să dezvăluie unor adolescenți, elevi de liceu, tainele rela
tivității.

Numeroși sînt dascălii de astăzi al școlilor despre care 
elevi) de acum vot putea spune mtlne plini de recunoștință că 
au avut o contribuție hotărîtoare la formarea lor Intelectuală, 
științifică, la deplina realizare a capacităților șt talentului ru 
care au fost înzestrați. Este un titlu de mîndrle oe care urez, 
din toată Inima, să-l poată purta fiecare învățător și profesor 
din România.

Magazinul „Muzica"
București

Calea Victoriei Nr. 41 Telefon 15 60 88

Vinde prin virament, numerar 
și contra ramburs 

SFATURILOR POPULARE, ÎNTREPRINDERI
LOR, UNTTĂTILOR COOPERATISTE, CASE

LOR DE CULTURĂ SI CĂMINELOR 
CULTURALE

din toate regiunile țării:
Discuri, partituri si tipărituri muzicale, me

tode de pian, chitare, acordeoane și vioară. 
Instrumente muzicale, radio, maqnetoîoane, 
picupuri, televizoare și lămpi radio.
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